

इसे वेबसाईट www.govtpressmp.nic.in से भी डाउन लोड किया जा सकता है.



मध्यप्रदेश राजपत्र

प्राधिकार से प्रकाशित

क्रमांक 6]

भोपाल, शुक्रवार, दिनांक 7 फरवरी 2014— माघ 18, शक 1935

भाग २

स्थानीय निकाय की अधिसूचनाएं

कार्यालय, कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी, स्थानीय निर्वाचन (नगरीय), नरसिंहपुर, मध्यप्रदेश

नरसिंहपुर, दिनांक 16 जनवरी 2014

क्र. 642-14.—मध्यप्रदेश नगरपालिका अधिनियम, 1961 (क्रमांक 37 सन् 1961) की धारा 29 की उपधारा (1) द्वारा प्रदत्त शक्तियों को प्रयोग में लाते हुए, एतद्वारा, नरसिंहपुर जिले की नगर परिषद् साईंखेड़ा हेतु निम्नानुसार सारणी में निर्दिष्ट अनुसार वार्डों की संख्या का अवधारण किया जाता है:—

अनुक्रमांक (1)	नगरपरिषद् का नाम (2)	वार्डों की संख्या (3)
1	साईंखेड़ा जि. नरसिंहपुर	15 (पन्द्रह)

संजीव सिंह, कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी.

नरसिंहपुर, दिनांक 16 जनवरी 2014

क्र. 646-14.—मध्यप्रदेश नगरपालिका अधिनियम, 1961 (क्रमांक 37 सन् 1961) की धारा 29 की उपधारा (1) द्वारा प्रदत्त

शक्तियों को प्रयोग में लाते हुए, एतद्वारा, नरसिंहपुर जिले की नगर परिषद् सालीचौका (बाबईकला) हेतु निम्नानुसार सारणी में निर्दिष्ट अनुसार वार्डों की संख्या का अवधारण किया जाता है:—

अनुक्रमांक (1)	नगरपरिषद् का नाम (2)	वार्डों की संख्या (3)
1	सालीचौका (बाबईकला) जि. नरसिंहपुर	15 (पन्द्रह)

संजीव सिंह, कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी.

नरसिंहपुर, दिनांक 16 जनवरी 2014

क्र. 650-14.—मध्यप्रदेश नगरपालिका अधिनियम, 1961 (क्रमांक 37 सन् 1961) की धारा 29 की उपधारा (1) द्वारा प्रदत्त शक्तियों को प्रयोग में लाते हुए, एतद्वारा, नरसिंहपुर जिले की नगर परिषद् चीचली हेतु निम्नानुसार सारणी में निर्दिष्ट अनुसार वार्डों की संख्या का अवधारण किया जाता है:—

अनुक्रमांक (1)	नगरपरिषद् का नाम (2)	वार्डों की संख्या (3)
1	चीचली जि. नरसिंहपुर	15 (पन्द्रह)

संजीव सिंह, कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी.

कार्यालय, कलेक्टर, जिला छिंदवाड़ा, मध्यप्रदेश
छिंदवाड़ा, दिनांक 24 जनवरी 2014

क्र. 1392-जिशाविअ-2014.—नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग मध्यप्रदेश भोपाल के पत्र क्रमांक एफ-138-अठारह-03-2007, भोपाल दिनांक 3 नवम्बर 2007 एवं मुख्य निर्वाचन अधिकारी मध्यप्रदेश भोपाल के पत्र क्रमांक 7-03-2007-08-5947, दिनांक 30 अक्टूबर 2007 में दिये गये निर्देशानुसार मध्यप्रदेश नगरपालिका अधिनियम, 1961 की धारा 355 के अंतर्गत बनाये गये मध्यप्रदेश नगरपालिका (वार्डों का विस्तार) नियम, 1994 में दिये गये प्रावधानों के अंतर्गत नगर परिषद् बड़कुही के वार्डों का परिसीमन किया गया है। परिसीमन में शासन द्वारा निर्धारित 15 वार्ड रखे गये हैं। नगर की वर्ष 2011 की जनसंख्या 9895 है। 15 वार्डों में विभाजित कर परिसीमन किया गया है वार्डों की जनसंख्या में 15 प्रतिशत की कमी या वृद्धि पर पूरा ध्यान रखा गया है। तथा वार्डों की सीमा प्राकृतिक चिन्ह एवं राजस्व ग्राम की सीमा के आधार पर निश्चित की गई है।

नियमानुसार वार्डों की चतुर्सीमा का प्रारंभिक प्रकाशन मध्यप्रदेश नगरपालिका (वार्डों का विस्तार) नगरपालिका अधिनियम, 1994 के नियम 7 के अंतर्गत दैनिक भास्कर छिंदवाड़ा में प्रकाशित किया जाकर आपत्ति एवं सुझाव दिनांक 15 जनवरी 2014 तक आमंत्रित किये गये थे। परन्तु निर्धारित अवधि में कोई आपत्ति प्राप्त नहीं हुई थी। जनसंख्या के अनुसार वार्डवार एकरूपता रखते हुये वार्डों का परिसीमन किया गया है :-

महेशचंद्र चौधरी, कलेक्टर.

कार्यालय, नगर परिषद् बड़कुही,
जिला छिंदवाड़ा, मध्यप्रदेश
अनुसूची

वार्ड क्रमांक (1)	वार्ड का नाम (2)
1	सरदार वल्लभ भाई पटेल वार्ड
2	इंदिरा गांधी वार्ड
3	नेताजी सुभाष चन्द्र बोस वार्ड
4	डॉ. भीमराव अम्बेडकर वार्ड
5	नेहरू वार्ड
6	दर्शन नगर वार्ड
7	पंडित दीनदयाल उपाध्याय वार्ड
8	महात्मा गांधी वार्ड
9	छत्रपति शिवाजी वार्ड
10	भगत सिंग वार्ड
11	स्वामी विवेकानंद वार्ड
12	अब्दुल कलाम आजाद वार्ड
13	रानी लक्ष्मीबाई वार्ड
14	चन्द्रशेखर आजाद वार्ड
15	खेड़ापति वार्ड

वार्डों की चतुर्थ सीमा का विवरण निम्नानुसार है :-

वार्ड क्रमांक 1-सरदार वल्लभ भाई पटेल वार्ड

उत्तर—ग्राम पंचायत इकलहरा की सीमा से लगी पुलिया एवं मोहन हिमान के मकान से प्रारंभ करते हुए भाजीपानी की सीमा के समीप से होते हुए परासिया-जुन्नारदेव मुख्य मार्ग चर्च के समीप पुलिया पर उत्तर पूर्व सीमा समाप्त.

पूर्व—परासिया जुन्नारदेव मुख्य मार्ग चर्च के समीप पुलिया से प्रारंभ करते हुए लूथरन चर्च एवं मलेरिया कैंप होते हुए फजले अली के मकान पर पूर्व दक्षिण सीमा समाप्त.

दक्षिण—फजले अली के मकान से प्रारंभ होकर वार्ड नं. 15 एवं 14 की सीमा के समीप से होते हुए नारायण पटेल के मकान पर दक्षिण पश्चिम सीमा समाप्त.

पश्चिम—नारायण पटेल के मकान से प्रारंभ करते हुए ग्राम इकलहरा की सीमा के समीप से होते हुए दुर्गा स्टेज से होते हुए लक्ष्मण इन्दौर कर के मकान लेते हुए मोहन हिमान के मकान पर पश्चिम उत्तर सीमा समाप्त.

वार्ड क्रमांक 2-इंदिरा गांधी वार्ड

उत्तर—मजार से प्रारंभ होते हुए ग्राम पंचायत भमोडी की सीमा के समीप से होते हुए टावर पर्यावरण वृक्षारोपण से होते हुए विजय महाले के मकान पर उत्तर-पूर्व सीमा समाप्त.

पूर्व—विजय महाले के मकान से प्रारंभ करते हुए वार्ड नं. 03 की सीमा के समीप से होते हुए याकूब के मकान से होते हुए अब्दुल सलाम की दुकान पर पूर्व दक्षिण सीमा समाप्त.

दक्षिण—अब्दुल सलाम की दुकान से प्रारंभ करते हुए नेहरू स्टेडियम होते हुए मुख्य सड़क मार्ग परासिया-जुन्नारदेव से होते हुए रविन्द्र दास (बाबू) के मकान पर दक्षिण-पश्चिम सीमा समाप्त.

पश्चिम—रविन्द्र दास के मकान से प्रारंभ करते हुए मुख्य सड़क मार्ग परासिया जुन्नारदेव से होते हुए मिशन हायर सेके. स्कूल के बाजू में मजार पर पश्चिम उत्तर सीमा समाप्त.

वार्ड क्रमांक 3-नेताजी सुभाष चन्द्र बोस वार्ड

उत्तर—वार्ड क्रमांक 02 की सीमा के समीप यशवंत राज के मकान से प्रारंभ करते हुए ग्राम पंचायत भमोडी की सीमा से होते हुए रामधवन के मकान एवं शिव (नवल) के मकान से प्रारंभ करते हुए हनुमान मंदिर व खेड़ापति मंदिर के पास श्री अमीरचंद के मकान तक तथा दक्षिण में गली पार करते हुए महेश बोहित के मकान से सीधे पश्चिम की ओर मुबीन के मकान तक तथा पुनः उत्तर की ओर मुड़कर जवाहर के मकान तक उत्तर पूर्व सीमा समाप्त.

पूर्व—हनुमान मंदिर के समीप रामधवन के मकान से प्रारंभ करते हुए वार्ड 04 की सीमा के समीप से होते हुए दुर्गा स्टेज होते हुए ठाकरे टी हाउस पर दक्षिण पूर्व सीमा समाप्त.

दक्षिण—ठाकरे टी हाउस से प्रारंभ करते हुए तीरथ सेन के मकान से होते हुए परासिया-जुन्नारदेव मुख्य सड़क मार्ग बस स्टाप में स्थित शीबा आप्टीकल्स पर दक्षिण पश्चिम सीमा समाप्त.

पश्चिम—बस स्टाप में स्थित शीबा आप्टीकल्स से प्रारंभ करते हुए जहीर खान की दुकान से होते हुए वार्ड क्रमांक 02 की सीमा के समीप स्थित राजेन्द्र डोईफोडे के मकान को लेते हुए यशवंत राज के मकान पर पश्चिम-उत्तर सीमा समाप्त.

वार्ड क्रमांक 4-डॉ. भीमराव अम्बेडकर वार्ड

उत्तर—ग्राम भमोड़ी की सीमा होते हुए (खेड़ापति मंदिर) से प्रारंभ हुए लतीफ के मकान से एवं पोल्ट्रीफार्म तक उत्तर पूर्व सीमा समाप्त.

पूर्व—रामश्री बाई के मकान से प्रारंभ करते हुए वार्ड क्रमांक 05 की सीमा के समीप से होते हुए मुख्य सड़क परासिया-जुन्नारदेव मार्ग पर हनुमान मंदिर से होते हुए एम.पी.ई.बी. कालोनी होते हुए मनीष साहू के मकान तक पूर्व दक्षिण सीमा समाप्त.

दक्षिण—मुख्य सड़क मार्ग परासिया से जुन्नारदेव से प्रारंभ करते हुए डब्ल्यू.सी.एल. सब स्टेशन होते हुए शनि मंदिर होते हुए प्रेमलता रायवार के मकान पर दक्षिण पश्चिम सीमा समाप्त.

पश्चिम—प्रेमलता रायवार के मकान से प्रारंभ होते हुए राजेन्द्र वरमईया के मकान के समीप से होते हुए वार्ड नं. 03 की सीमा के समीप होते हुए नाला क्रास करते हुए साबिर किराना पर पश्चिम उत्तर सीमा समाप्त.

वार्ड क्रमांक 5 नेहरू वार्ड

उत्तर—ग्राम पंचायत भमोड़ी की सीमा लेते हुए श्याम सिंह के मकान से प्रारंभ करते हुए पेंचव्हेली क्लब के पीचे कार्नर पर उत्तर पूर्व सीमा समाप्त.

पूर्व—पेंचव्हेली क्लब से प्रारंभ करते हुए सिद्ध बाबा मंदिर होते हुए मुख्य सड़क मार्ग परासिया से जुन्नारदेव क्रास करते हुए एन.आर.ई.जी.एस. रोड सेंट्रल स्कूल के सामने पुलिया पर पूर्व दक्षिण सीमा समाप्त.

दक्षिण—एन.आर.ई.जी.एस. रोड से प्रारंभ करते हुए वार्ड नं. 8 की सीमा के समीप से होते हुए मनेश पंचेश्वर के मकान पर दक्षिण पश्चिम सीमा समाप्त.

पश्चिम—मनेश पंचेश्वर के मकान से प्रारंभ करते हुए वार्ड नं. 9 की सीमा के समीप से होते हुए दुर्गेशवरी चौक में स्थित प्रकाश यादव के मकान पर पश्चिम उत्तर सीमा समाप्त.

वार्ड क्रमांक 6-दर्शन नगर वार्ड

उत्तर—रघुनंदन सराठे की दुकान के समीप लोहे की पुलिया से प्रारंभ करते हुए कन्या शाला स्कूल लेते हुए एन.आर.ई.जी.एस. रोड पुलिया पर उत्तर-पूर्व सीमा समाप्त.

पूर्व—सेंट्रल स्कूल के समीप की पुलिया से प्रारंभ करते हुए चांदामेटा-बुटरिया की सीमा के समीप से होते हुए पानी की टंकी होते हुए गोंदा के मकान पर पूर्व-दक्षिण सीमा समाप्त.

दक्षिण—गोंदा के मकान से प्रारंभ होते करते हुए थावरी दामोदार की सीमा के समीप से होते हुए पहाड़ी होते हुए मैग्जीन से होते हुए 12 नं. कुएं के समीप दक्षिण-पश्चिम सीमा समाप्त.

पश्चिम—12 नं. कुएं के समीप से प्रारंभ करते हुए वार्ड नं. 7 की सीमा के समीप से होते हुए राजेन्द्र कनौजिया के मकान से होते हुए गोपाल चक्रवर्ती के मकान से होते हुए रघुनंदन सराठे के मकान के समीप लोहे की पुलिया पर पश्चिम-उत्तर सीमा समाप्त.

वार्ड क्रमांक 7-पं. दीनदयाल उपाध्याय वार्ड

उत्तर—अखार मुज्जी के मकान से प्रारंभ करते हुए डॉ. कालोनी डामर रोड होते हुए रामकृपाल के मकान पर उत्तर पूर्व सीमा समाप्त.

पूर्व—रामकृपाल के मकान से प्रारंभ करते हुए शंकर सराठे के मकान होते हुए वार्ड नं. 6 की सीमा के समीप से होते हुए 12 नं. कुएं पर पूर्व-दक्षिण सीमा समाप्त.

दक्षिण—12 नं. कुएं से प्रारंभ करते हुए जंगल सरकार की सीमा के समीप से होते हुए पत्थर वाली झिरिया पर दक्षिण-पश्चिम सीमा समाप्त.

पश्चिम—पत्थर वाली झिरिया से प्रारंभ करते हुए वार्ड नं. 8 की सीमा के समीप से होते हुए आदिवासी छात्रावास के सामने अकरम के मकान पर पश्चिम-उत्तर सीमा समाप्त.

वार्ड क्रमांक 8-महात्मा गांधी वार्ड

उत्तर—उत्तर पश्चिम से नरेश की आटा चक्की से प्रारंभ करते हुए पूर्व की ओर एन.आर.ई.जी.एस. मार्ग के किनारे-किनारे वार्ड नं. 9 एवं 5 की सीमा के समीप से होते हुए सिविल सर्जन के मकान के पास शक्तिमान सिंग के मकान पर उत्तर पूर्व सीमा समाप्त.

पूर्व—समरजीत के मकान से प्रारंभ करते हुए आदिवासी छात्रावास लेते हुए डामर रोड अकरम के मकान के सामने वाली डामर रोड से होते हुए जामुन वाला मोहल्ला होते हुए यशवंत गौर का मकान लेते हुए मुवीन के मकान पर पूर्व-दक्षिण सीमा समाप्त.

दक्षिण—मुवीन के मकान से प्रारंभ करते हुए कटोरा वाली झिरिया से होते हुए त्रिवेदी कॉलरी से लगे जंगल सरकार से होते हुए एजाज पाशा के मकान पर दक्षिण-पश्चिम सीमा समाप्त.

पश्चिम—अनिक के मकान से प्रारंभ करते हुए सीमेंट-कांक्रीट रोड होते हुए अनिक का डिक्स होते हुए नरेश की आटा चक्की पर पश्चिम-उत्तर सीमा समाप्त.

वार्ड क्रमांक 9-छत्रपति शिवाजी वार्ड

उत्तर—इकबाल के पान ठेले से प्रारंभ करते हुए मुख्य सड़क मार्ग परासिया-जुन्नारदेव से होते हुए दुर्गा मंदिर पर उत्तर पूर्व सीमा समाप्त.

पूर्व—दुर्गा मंदिर के समीप सुक्कू यादव के मकान से प्रारंभ करते हुए वार्ड नं. 05 की सीमा के समीप से होते हुए मोना मैडम के मकान पर पूर्व दक्षिण सीमा समाप्त.

दक्षिण—मोना मैडम के मकान से प्रारंभ करते हुए एन. आर. ई. जी. एस. रोड होते हुए डॉ. कॉलोनी रोड क्रॉस करते हुए, राकेश विश्वकर्मा के मकान पर दक्षिण पश्चिम सीमा समाप्त.

पश्चिम—राकेश विश्वकर्मा के मकान से प्रारंभ करते हुए वार्ड नं. 10 की सीमा के समीप से होते हुए, काली स्टेज के समीप संतोष सोनी एवं दक्षिण में संतराम के मकान से होते हुए, शिव मंदिर तक एवं पूर्व में रोड क्रॉस करते हुए परासिया मार्ग पर इकबाल के पान ठेले पर पश्चिम उत्तर सीमा समाप्त.

वार्ड क्रमांक 10-भगतसिंह वार्ड

उत्तर—नारायण गजभिये के मकान से प्रारंभ करते हुए वार्ड 11 की सीमा से होते हुए संतोष कोकाटे की दुकान एवं राजेन्द्र आम्रवंशी के मकान पर उत्तर-पूर्व सीमा समाप्त.

पूर्व—हाफिज जी के मकान से काली स्टेज लेते हुए, एन. आर. ई. जी. एस. रोड पर राजेश विश्वकर्मा के मकान पर सामने वार्ड 9 की सीमा के समीप पूर्व-दक्षिण सीमा समाप्त.

दक्षिण—मजीद के मकान से प्रारंभ करते हुए, शिवसल्लाम के मकान तक दक्षिण-पश्चिम सीमा समाप्त.

पश्चिम—राजू रावतेल के मकान से प्रारंभ करते हुए, वार्ड नं. 12 की सीमा के समीप से होते हुए, गीता चंदू के मकान पर पश्चिम-उत्तर सीमा समाप्त.

वार्ड क्रमांक 11-डॉ. भीमराव अंबेडकर वार्ड

उत्तर—राही साईकिल स्टोर से प्रारंभ करते हुए परासिया जुन्नारदेव मुख्य सड़क मार्ग से होते हुए अब्दुल सलाम बूट हाउस के सामने विमल की हॉटल पर उत्तर पूर्व सीमा समाप्त.

पूर्व—विमल की हॉटल से प्रारंभ करते हुए, डॉ. कॉलोनी की ओर जाने वाली डामरीकृत रोड से होते हुए वार्ड क्रमांक 9 की सीमा के समीप से होते हुए नगर परिषद् भवन होते हुए अर्जुन चौकीकर एवं रज्जू विश्वकर्मा के मकान से पुनः पश्चिम की ओर मुड़कर फूलचंद कुशवाह के मकान तक तथा उत्तर की ओर मुड़कर रियाज के मकान से खुशनुद के मकान पर पूर्व दक्षिण सीमा समाप्त.

दक्षिण—रमजान फ्रूट वाले के मकान से प्रारंभ करते हुए वार्ड क्रमांक 10 की सीमा के समीप से होते हुए शंकर ठाकरे के मकान पर दक्षिण-पश्चिम सीमा समाप्त.

पश्चिम—इस्माईल के मकान से प्रारंभ करते हुए वार्ड नं. 12 की सीमा के समीप से होते हुए शंकर ठाकरे के मकान पर पश्चिम-उत्तर सीमा समाप्त.

वार्ड क्रमांक 12-अब्दुल कलाम आजाद वार्ड

उत्तर—मिशन प्रा. स्कूल के समीप शफीक के मकान से प्रारंभ करते हुए बडकुही से इकलहरा डामल रोड बायपास होते हुए वार्ड नं. 15 की सीमा के समीप से होते हुए शक्ति किराना स्टोर पर उत्तर-पूर्व सीमा समाप्त.

पूर्व—पूरनलाल राय के मकान से प्रारंभ करते हुए, वार्ड नं. 11 एवं 10 की सीमा से होते हुए जलील के मकान से होते हुए, एन. आई. ई. जी. एस. रोड पर पूर्व-दक्षिण सीमा समाप्त.

दक्षिण—एन. आर. ई. जी. एस. रोड से प्रारंभ करते हुए वार्ड क्र. 14 की सीमा के समीप से होते हुए हाजी अनवर के मकान पर दक्षिण-पश्चिम सीमा समाप्त.

पश्चिम—हाजी अनवर के मकान से प्रारंभ करते हुए वार्ड नं. 14 की सीमा के समीप से होते हुए शफीक के मकान पर पश्चिम-उत्तर की सीमा समाप्त.

वार्ड क्रमांक 13-रानी लक्ष्मीबाई वार्ड

उत्तर—जयकुमार आहिके के मकान से प्रारंभ करते हुए एन. आई. ई. जी. एस. रोड के समीप से होते हुए, आरसे की किराना दुकान पर उत्तर-पूर्व सीमा समाप्त.

पूर्व—आरसे की दुकान से प्रारंभ करते हुए सी. सी. रोड होते हुए, वार्ड नं. 09 की सीमा के समीप होते हुए, अजीम ठेकेदार का मकान लेते हुए, बारह मंदिर पर पूर्व से दक्षिण सीमा समाप्त.

दक्षिण—बारह मंदिर से प्रारंभ करते हुए, पहाड़ी होते हुए, इकलहरा की सीमा के समीप से होते हुए, भोईढाना पर अनखलाल अहिके के मकान पर दक्षिण-पश्चिम सीमा समाप्त.

पश्चिम—अनखलाल अहिके के मकान से प्रारंभ करते हुए, जयकुमार अहिके के मकान पर पश्चिम-उत्तर सीमा समाप्त.

वार्ड क्रमांक 14-चंद्रशेखर आजाद वार्ड

उत्तर—ग्राम पंचायत इकलहरा की सीमा से होते हुए विजय सिंग के मकान से प्रारंभ करते हुए नाले से वार्ड नं. 1 की सीमा के समीप से होते हुए हमीद सब्जी वाले के मकान से होते हुए मिशन प्रा. शाला पर उत्तर-पूर्व सीमा समाप्त.

पूर्व—मिशन प्रा. स्कूल के कौने से प्रारंभ करते हुए हाजी अनवर के मकान के सामने वाली सी. सी. रोड से होते हुए, जामा मस्जिद पर पूर्व-दक्षिण सीमा समाप्त.

दक्षिण—मस्जिद से प्रारंभ करते हुए एन. आर. ई. जी. एस. रोड से होते हुए टीन वाली पुलिया से होते हुए श्याम का घर लेते हुए मकान पर दक्षिण-पश्चिम सीमा समाप्त.

पश्चिम—मुकेश प्रजापति के मकान से प्रारंभ करते हुए, ग्राम इकलहरा की सीमा से होते हुए विजय सिंग के मकान पर पश्चिम-उत्तर सीमा समाप्त.

वार्ड क्रमांक 15-खेड़ापति वार्ड

उत्तर—एजाज के मकान से प्रारंभ करते हुए वार्ड नं. 1 की सीमा के समीप से होते हुए, गणेश नवरेती के मकान पर उत्तर-पूर्व सीमा समाप्त.

पूर्व—गणेश नवरेती के मकान से प्रारंभ करते हुए मुख्य सड़क मार्ग परासिया से जुन्नारदेव होते हुए, रज्जू की होटल पर पूर्व-दक्षिण सीमा समाप्त.

दक्षिण—नरेश जुनेजा की दुकान से प्रारंभ करते हुए बड़कुही से इकलहरा डामल रोड बायपास होते हुए, चक्की के सामने दक्षिण-पश्चिम सीमा समाप्त.

पश्चिम—चक्की के पास से प्रारंभ करते हुए, वार्ड 14 की सीमा के समीप होते हुए नाले से होते एजाज के मकान पर पश्चिम-उत्तर सीमा समाप्त.

वर्ष 2011 की जनसंख्या के आधार पर नगर परिषद् बड़कुही की वार्डवार जनसंख्या के आधार पर

वार्ड क्र.	वार्डवार कुल जनसंख्या		अनुसूचित जाति		अनुसूचित जनजाति		पिछड़ा वर्ग/अन्य	
	कुल जनसंख्या	प्रतिशत	कुल जनसंख्या	प्रतिशत	कुल जनसंख्या	प्रतिशत	कुल जनसंख्या	प्रतिशत
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)
1	742	7.50%	212	2.14%	159	1.61%	371	3.75%
2	563	5.69%	162	1.64%	93	0.94%	308	3.11%
3	672	6.79%	51	0.52%	84	0.85%	537	5.43%
4	686	6.93%	226	2.28%	147	1.49%	313	3.16%
5	745	7.53%	155	1.57%	174	1.76%	416	4.20%
6	673	6.80%	85	0.86%	223	2.25%	365	3.69%
7	597	6.03%	221	2.23%	103	1.04%	273	2.76%
8	588	5.94%	116	1.17%	239	2.42%	233	2.35%
9	730	7.38%	123	1.24%	48	0.49%	559	5.65%
10	706	7.13%	207	2.09%	86	0.87%	413	4.17%
11	661	6.68%	110	1.11%	14	0.14%	537	5.43%
12	689	6.96%	152	1.54%	45	0.45%	492	4.97%
13	689	6.96%	235	2.37%	215	0.17%	239	2.42%
14	620	6.27%	62	0.63%	82	0.83%	476	4.81%
15	534	5.40%	75	0.76%	58	0.59%	401	4.05%
	9895	100%	2192	22.15%	1770	17.89%	5933	59.96%

	पुरुष (1)	महिला (2)
अन्य/पिछड़ा वर्ग	3048	2885
अ. जा.	1112	1080
अ.ज.जा.	938	832
योग	5098	4797

महेशचन्द्र चौधरी, कलेक्टर.

सुरेश साव, अनुविभागीय अधिकारी (रा.).

Chhindwara, the 24th January, 2014
OFFICE OF THE MUNICIPAL COUNCIL,
BARKUHI, DISTT.-CHHINDWARA (M.P.)
SCHEDULE

No. (1)	Ward No. (2)	Ward Name (3)
1	1	Sardar Ballabh Bhai Patel Ward
2	2	Indira Gandhi Ward
3	3	Netaji Subhash Chandra Bose Ward
4	4	Dr. Bheemrao Ambedkar Ward
5	5	Nehru Ward
6	6	Darshan Nagar Ward
7	7	Pandit Deendayal Upadhyay Ward
8	8	Mahatma Gandhi Ward
9	9	Chhatrapati Shivaji Ward
10	10	Bhagat Singh Ward
11	11	Swami Vivekanand Ward
12	12	Abdulkalam Azad Ward
13	13	Rani Laxmi Bai Ward
14	14	Chandrasekhar Azad Ward
15	15	Khedapati Ward

वार्डों की चतुर्थ सीमा का विवरण निम्नानुसार है :-

Ward No. 01-Sardar Ballabh Bhai Patel Ward

North—The boundary of Gram Panchayat. Iklehra connected pulia started from the house of Mohan Himan near by the boundary of Bhajipani Parasia Junnardeo main road. End the boundary of North-East direction at the Church.

East—Near by the Parasia Junnardeo main road started from the pulia near by the Church Loothran Church and passing by the Malaria Camp. End the boundary of East-South direction at the house of Fajale Ali.

South—Started from the house of Fajale Ali passing by the boundary of Ward No. 15 and 14 end the boundary of South-West direction at the house of Narayan Patel.

West—Started from the house of Narayan Patel passing by the boundary of Gram Panchayat Iklahra and Durga stage taking the house of Laxman Indorker. End the boundary of West-North direction the house of Mohan Himan.

Ward No. 02-Indira Gandhi Ward

North—Started from the Mazar passing by the boundary of Gram Panchayat Bhamodi. Environment tower end the boundary of North-East direction at the house of Vijay Mahale.

East—Started from the house of Vijay Mahale passing by the boundary of Ward No. 3 and the house of Yakub. End the boundary of East-West direction the shop of Abdul Salam.

South—Started from the Shop of Abdul Salam passing by the Nehru Stadium main road Parasia to Junnardeo. End the boundary of South-West direction at the house of Ravindradas (Babu).

West—Started from the house of Ravindradas (Babu) main road Parasia to Junnardeo beside the Mission Higher Secondary School. End the boundary of West-North direction at the Mazar.

Ward No. 03-Netaji Subhash Chandra Bose Ward

North—Near the boundary of Ward No. 2 starting from the house of Yashvantraj close to the boundary of Bhamodi Gram Panchayat Area and starting from Ramdhavan house and Shiv (Naval) house and near Hanuman Tempal and Khedapati Tempal near by Amirchand house in the north crossing the Gali in the South direct to Mahesh Bohith house and in the west up to Mubeen house and again in the north direction turning up to the house of Javahar North-East area closed.

East—Near by the Hanuman Temple started from the house of Ramdhavan passing by the boundary of Ward No. 04 in the Thakre tea house on East-South area closed.

South—Started from the Thakre tea house passing by the house of Teerath Sen and Parasia Junnardev main road. End the boundary of South-West area fill the Sheebe optical situated in the bus stop.

West—Started from the Sheebe optical passing by the shop of Zahir Khan near by the boundary of Ward No. 2 taking the house of Rajendra Doifode end the boundary West-North area at the house of Yashvant Raj.

Ward No. 04-Dr. Bheemrao Ambedkar Ward

North—Near the boundary Bhamodi Gram Panchayat Area and starting from near Khedapati Temple by Latif house and Poltry house of North-East area closed.

East—Near by the started from the house of Ramshri Bai near the boundary of Ward No. 05 and Parasia Junnardev main road at Hanuman Temple and MPEB Colony in the Manish Sahu house on East-South area closed.

South—Started from the main road Parasia Junnardev, passing by the WCL sub-station and Shani Temple end the boundary of South-West area at the house of Premlata Raikwar.

West—Started from the house of Premlata Raikwar near by the Rajendra Barmaiya house and passing by the boundary of Ward No. 3 Sabir Shop end the boundary West-North area closed.

Ward No. 05-Nehru Ward

North—Taking the boundary of Gram Panchayat Bhamodi started from the house of Shyam Singh. End the boundary of North-East direction at the corner in back of Pench Whely Club.

East—Started from Pench Whely Club passing Siddh Baba Temple cross the road of Parasia to Junnardeo N. R. E. G. S. road in front of Central School. End the boundary of East-South direction.

South—N. R. E. G. S. road passing by the boundary of Ward No. 8. End the boundary of South-West direction till the house of Manesh Pancheshwar.

West—Started from Manesh Pancheshwar near boundary of Ward No. 9 passing by the Durgeswari Chowk at house of Prakash Yadav and the boundary of West-North

Ward No. 06-Darshan Nagar Ward

North—Near by the stop of Raghunandan Sarathe taking the Kanya Shala School. End the boundary of North-East direction at N. R. E. G. S. road.

East—Started from Pulia of Central School near by boundary of Chandameta Butaria passing by the Pani Tanki. End the boundary of East-South direction at the house of Gonda.

South—Started from the house of Gonda near by the boundary of Thawri Damodar passing by the vill Magzine near by the well of Ward No. 12. End the boundary of South-West direction.

West—Started from the well near Ward No. 12 passing by the boundary of Ward No. 7 and Rajendra Kanojiya house Gopal Chakrawarti's house near by the house of Raghunandan Sarathe Loha Puliya. End the boundary of West-North direction.

Ward No. 07-Pandit Deendayal Upadhyay Ward

North—Started from the house of Akhtar Mujji passing by the Dr. Colony Damal road. End the boundary of North-East direction at the house of Ramkripal.

East—Started from the house of Ramkripal passing by Sankar Sarathe's house near by the boundary of Ward No. 6. End the boundary of East-South direction at the well of Ward No. 12.

South—Started from the well of Ward No. 12 near by the Forest Government boundary. End the boundary of South-West direction the stone Jhiriya.

West—Started from stone Jhiriya near by the boundary of Ward No. 8 in front of Harijan Hostel. End the boundary of West-North direction at the house of Akram.

Ward No. 08-Mahatma Gandhi Ward

North—Started from Naresh Anta Chakki Toward East to side N. R. E. G. S. road taking near by the Ward No. 9 and Ward No. 5 Civil Serzon's house. End the boundary of North-East direction at the house of Saktiman Singh.

East—Started from the house of Samarjeet Singh taking Harijan Hostel, Damal road. Damalroad in front of Akram's house passing by Jamunwala Mohalla and taking the house of Yashwant Singh. End the boundary of East-South direction.

South—Started from the house of Mubeen Katora Jhiria passing by the Trivedi calory from Forest Government. End the boundary of South-West direction at the house of Azaz Pasa.

West—Started from the house of Anik passing by the cement conkrit road. Anik disk. End the boundary of West-North direction till Anta Chakki of Naresh.

Ward No. 09-Chhatrapati Shivaji Ward

North—Started from Ikbal pan shop main road Parasia to Junnardev main road at the Durga Temple end the boundary of North-East area closed.

East—Near by the Durga Temple started from the house of Shukku Yadav and the boundary of Ward No. 5 on East-South area closed on Mona Medam House.

South—Near by started from the Mona Medam house, passing by the N. R. E. G. S. road crossing the Dr. Colony road end the boundary of South-West area at the house of Rakesh Vishvakarma.

West—Started from the house of Rakesh Vishvakarma near by the boundary of Ward No. 10 Kali Stagar taking the house of Santosh Soni and in the South crossing the house of Santram and up the Shiv Mandir and crossing the road in the east towards Parasia road and at the Pan shop of Iqbal end the boundary West-North area closed.

Ward No. 10-Bhagat Singh Ward

North—Started from the house of Narayan Gajbhiye passing by the boundary of Ward No. 11 shop of Santosh Kokte. End the Boundary of North-East direction at the house of Rajendra Amrabanshi.

East—To the house of Hafiz ji and taking Kali stage. On the N. R. E. G. S. road in front of Rajesh Vishvakarma house end the boundary of East-South direction near by the boundary of Ward No. 9.

South—Started from the house of Majeed to Shivsallam house end the boundary of South-West direction.

West—Started from the house of Raju Ravtel-near by the boundary of Ward No. 12. End the boundary of West-North direction at the house of Geeta Chandu.

Ward No. 11-Swami Vivekanand Ward

North—Started from Rahi Cycle store passing main road Parasia to Junnardev main road in front of Abdul Salam Boot house end the boundary of North-East area at the Vimals hotel.

East—Near by the started the Vimals hotel passing by the Damar road to Dr. Colony and passing by the boundary of Ward No. 9 and Arjun Chaukikar, Rajju Vishwakarma house and

again towards the west turning the house of Phulchand and towards the north turning from Riyaz and up to Khushnud house on East-South Area closed.

South—Near by started from the Ramjan fruit passing the Ward No. 10 end the boundary of South-West area at the house of Shankar Thakre.

West—Started from the house Ismail passing by the boundary of Ward No. 12 end the boundary West-North area closed at the house of Shankar Thakare.

Ward No. 12- Abdul Kalam Ajad Ward

North—Near by Mission Primary School started from the house of Shafik. Badkuhi to Iklahra damal road pass in by bypass and near the boundary of Ward No.15 end the boundary North-East direction at Shakti Kirana Store.

East—Started from the house of Pooranlal passing by Ward No. 11 and 10 boundary and Jalil's house. End the boundary of East-South direction at N. R. E. G. S road.

South—Started from N. R. E. G. S. road passing by the boundary of Ward No. 14 end the boundary of South-West direction at the house of Hazi Anwar.

West—Started from the house of Hazi Anwar passing by the boundary of Ward No. 14 end the boundary of west north direction at the house of Shafeek.

Ward No. 13- Rani Laxmi Bai Ward

North—Started from the house of Jaikumar Ahike near by the N. R. E. G. S. road. End the boundary of North-East direction at the shop of Arsay Kirana shop.

East—Started from the shop of Arsay passing by C. C. road near by the boundary of Ward No. 9 taking the house of Azim contractor. End the boundary of East-South direction at 12 Temple.

South—Started from 12 Temple passing by hill near by the boundary of Iklehra passing at Bhoidhana end the boundary of South-West direction at the house of Anakhilal Ahike.

West—Started from the house of Anakhilal Ahike end the boundary of West-North direction at the house of Jai Kumar Ahike

Ward No. 14-Chandrashekhar Ajad Ward

North—Passing by the boundary of Gram Panchayat Iklehra. Started from the house of Vijay Singh. Near by the boundary of Ward No. 1 and passing by the house of Hameed Sabji Bala. End the boundary of North-East direction at the Mission Private School.

East—Started from the corner of mission private school passing by the house of Anwar in front of C. C. road. End the boundary of East-South direction at Jama Masjid.

South—Started from Jama Masjid passing by N. R. E. G. S. road. Teen Wali Puliya taking the house of Shyam end the boundary of South-West direction at the house of Mukesh Prajapati.

West—Started from the house of Mukesh Prajapati passing by the boundary of Gram Iklehra. End the boundary of West-North direction at the house of Vijay Singh.

Ward No. 15- Kherapati Ward

North—Started from the house of Ajay passing by the boundary of Ward No. 1 end the boundary of North-East direction at the house of Ganesh Iwanti.

East—Started from the house of Gazesh Iwanti, main road Parasia to Junnardeo end the boundary of East-South direction at the hotel of Rajju.

South—Started from the shop of Naresh Juneja passing by the Damal road bypass Badkhuhi to Iklara end the boundary of South-West direction in front of Chakki.

West—Started from near by Chakki passing by the boundary of Ward No. 14 end the boundary of West-North direction at the house of Ajay.

वर्ष 2011 की जनसंख्या के आधार पर नगर परिषद् बड़कुही की वार्डवार जनसंख्या के आधार पर

वार्ड क्र. (1)	वार्डवार कुल जनसंख्या			अनुसूचित जाति			अनुसूचित जनजाति			पिछड़ा वर्ग/अन्य		
	कुल (2)	पुरुष (3)	महिला (4)	कुल (5)	पुरुष (6)	महिला (7)	कुल (8)	पुरुष (9)	महिला (10)	कुल (11)	पुरुष (12)	महिला (13)
1	742	382	360	212	107	105	159	85	74	371	190	181
2	563	289	274	162	86	76	93	45	48	308	158	150
3	672	279	248	51	34	17	84	44	40	537	201	191
4	686	419	412	226	110	116	147	79	68	313	230	228
5	745	382	363	155	74	81	174	96	78	416	212	204
6	673	338	335	85	43	42	223	110	113	365	185	180
7	597	310	287	221	107	114	103	55	48	273	148	125
8	588	345	243	116	58	58	239	158	81	233	129	104
9	730	386	396	123	61	62	48	19	29	559	306	305
10	706	363	343	207	112	95	86	34	52	413	217	196
11	661	314	295	110	57	53	14	08	06	537	249	236
12	689	342	347	152	82	70	45	20	25	492	240	252
13	689	369	320	235	119	116	215	214	101	239	136	103
14	620	316	304	62	28	34	82	45	37	476	243	233
15	534	264	270	75	34	41	58	26	32	401	204	197
	9895	5098	4797	2192	1112	1080	1770	938	832	5933	3048	2885

	कुल जनसंख्या (1)	पुरुष (2)	महिला (3)
अन्य/पिछड़ा वर्ग	5933	3048	2885
अ. जा.	2192	1112	1080
अ.ज.जा.	1770	938	832
योग . .	9895	5098	4797

महेशचन्द्र चौधरी, कलेक्टर.

सुरेश साव, अनुविभागीय अधिकारी (रा.).

छिन्दवाड़ा, दिनांक 24 जनवरी 2014

क्र. 1394-जिशविअ-2014.—नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग मध्यप्रदेश भोपाल के पत्र क्रमांक एफ-138-अठारह-03-2007, भोपाल दिनांक 3 नवम्बर 2007 एवं मुख्य निर्वाचन अधिकारी मध्यप्रदेश भोपाल के पत्र क्रमांक 7-3-2007-08-5947, दिनांक 30 अक्टूबर 2007 में दिये गए निर्देशानुसार मध्यप्रदेश नगरपालिका अधिनियम 1961 की धारा 355 के अंतर्गत बनाये गये मध्यप्रदेश नगरपालिका (वार्डों का विस्तार) नियम, 1994 में दिये गये प्रावधानों के अंतर्गत नगरपालिका परिषद् डोंगर परासिया के वार्डों का परिसीमन किया गया है। परिसीमन में शासन द्वारा निर्धारित 21 वार्ड रखे गये हैं। नगर की 2011 की जनसंख्या 39374 है। 21 वार्डों में विभाजित कर परिसीमन किया गया है। वार्डों की जनसंख्या में 15 प्रतिशत की कमी या वृद्धि पर पूरा ध्यान रखा गया है। तथा वार्डों की सीमा प्राकृतिक चिन्ह एवं राजस्व ग्राम की सीमा के आधार पर निश्चित की गई है।

नियमानुसार वार्डों की चतुर्सीमा का प्रारंभिक प्रकाशन मध्यप्रदेश नगरपालिका (वार्डों का विस्तार) नगरपालिका अधिनियम, 1994 के नियम 7 के अंतर्गत दैनिक भास्कर, छिन्दवाड़ा में प्रकाशित किया जाकर आपत्ति एवं सुझाव दिनांक 15 जनवरी 2014 तक आमंत्रित किये गये थे। परन्तु निर्धारित अवधि में कोई आपत्ति प्राप्त नहीं हुई थी। जनसंख्या 2011 के अनुसार वार्डवार एकरूपता रखते हुये वार्डों का परिसीमन किया गया है :-

महेशचंद्र चौधरी, कलेक्टर.

अनुसूची

क्र. (1)	वार्ड क्रमांक (2)	वार्ड का नाम (3)
1	1	भीमसेन वार्ड
2	2	पिपरिया वार्ड
3	2	मस्जिद वार्ड
4	4	थाना वार्ड
5	5	कबीर वार्ड
6	6	पुरानी बस्ती
7	7	सुभाष वार्ड
8	8	पुराना ग्राम पंचायत
9	9	लाला वार्ड
10	10	अनतमाधो वार्ड
11	11	गांधी वार्ड
12	12	शिवमंदिर वार्ड
13	13	रानी दुर्गावती
14	14	आजाद वार्ड
15	15	सिन्धी वार्ड
16	16	कालेज वार्ड
17	17	दुर्गा वार्ड
18	18	भण्डारिया वार्ड
19	19	बोढकीढाना वार्ड
20	20	परदेशी वार्ड
21	21	बजरंग वार्ड

नगरपालिका डोंगर परासिया निर्वाचन, 2014 हेतु
(प्रस्तावित) वार्डों की चतुर्सीमा का विवरण

वार्ड क्रमांक 01-भीमसेन वार्ड

उत्तर—श्री फगनु परधान की उत्तरी दीवाल से प्रारंभ होकर श्री मुनीर खान के मकान तक, श्री मुनीर खान के मकान से

भीमसेन घाटी होते हुए नवी मुस्लमान के मकान तक तथा नवी मुस्लमान के मकान से श्री सदन के मकान के उत्तरी दीवाल तक.

पूर्व—श्री सदन के मकान के पूर्वी दीवाल से प्रारंभ होकर श्री रामप्रताप सिंह, रूकमा बाई होते हुए पुलिया तक एवं पुलिया से नाका होते हुए श्री राजेश मिश्रा के मकान के पूर्वी दीवाल तक.

दक्षिण—श्री राजेश मिश्रा के दक्षिणी दीवाल से प्रारंभ होकर रोड के किनारे-किनारे ई.डी.सी. ऑफिस उत्तरी बिल्डिंग होते हुए पिंजरे तक.

पश्चिम—पिंजरे से प्रारंभ होकर पहाड़ी के किनारे-किनारे श्री फगनु परधान की पश्चिमी दीवाल तक.

वार्ड क्रमांक 02-पिपरिया वार्ड

उत्तर—मायावाड़ी सीमा से प्रारंभ होने वाली पुलिया के समीप श्रीमती सोनिया के मकान से रिंग टॉकीज के पीछे पेड़ तक.

पूर्व—रिंग टॉकीज के पीछे पेड़ के समीप से बहने वाले नाले के किनारे-किनारे होकर श्री चंद्रिकाप्रसाद वाजपेयी के मकान के पीछे नाले के पुल तक. पुलसे श्री सुरजन के मकान तक श्री सुरजन के मकान से रेल्वे ओव्हर ब्रिज के पास श्रीमती रामप्यारी बाई के मकान तक.

दक्षिण—रेल्वे ओव्हर ब्रिज के पास श्री सुरेश के मकान तक श्री धनीराम के मकान की उत्तरी दीवाल से ई.डी.सी. रोड के किनारे-किनारे वेकोलि के क्वाटर श्री रतनलाल के मकान से अशोक कुमार एवं रामसुधार के मकान तक.

पश्चिम—स्व. श्री रामसुधार सिंह के मकान से सड़क किनारे होते हुए श्री सत्तार के मकान की दक्षिणी दीवाल तक एवं श्री सत्तार के मकान की पश्चिमी दीवाल से सड़क होते हुए मायावाड़ी की सीमा पुलिया तक.

वार्ड नं. 03-मस्जिद वार्ड

उत्तर—स्व. श्री शहनाई सेठ के मकान के उत्तरी दीवाल से प्रारंभ होकर रेल्वे लाइन के किनारे होते हुए रेल्वे लाईन क्रॉस कर वेकोलि क्वाटर की पांचों लाईन जिसमें किसन गढ़वाल, केंटिन आदि हैं वहां से लेकर रेल्वे लाईन के किनारे-किनारे होते हुए रेल्वे पुलिया तक.

पूर्व—रेल्वे पुलिया से होते हुए श्री जहांगीर के मकान की पश्चिमी दीवाल के सामने वाली सड़क होते हुए श्री प्रकाश बाबू के मकान की पूर्वी दीवाल तक.

दक्षिण—श्री प्रकाश बाबू के मकान की दक्षिणी दीवाल से प्रारंभ होकर बाजू वाले नाले के किनारे श्री करीम खान के होटल के समीप वाले नाले तक तथा नाले से वेकोलि के हेड ऑफिस के आधे न्यूटन सब-एरिया की दक्षिणी दीवाल तक.

पश्चिम—न्यूटन सब-एरिया की पश्चिमी दीवाल से रेल्वे लाईन के किनारे होते हुए स्व. श्री शहनाई सेठ के मकान की पश्चिमी दीवाल तक

वार्ड नं. 04-थाना वार्ड

उत्तर—श्री रवि श्रीवास्तव के मकान की उत्तरी दीवाल से प्रारंभ होकर सिनेमाघर होते हुए लोनिवि की सड़क के किनारे थाने की दक्षिणी दीवाल तक.

पूर्व—थाने की पूर्वी दीवाल से रेल्वे ओव्हर ब्रिज तक.

दक्षिण—रेल्वे ओव्हर ब्रिज के किनारे लाईन होते हुए रेल्वे पुलिया तक.

पश्चिम—रेल्वे पुलिया से रेल्वे लाईन क्रॉस कर मस्जिद मोहल्ले के स्व. जहांगीर के मकान से आने वाली रोड़ के किनारे होते हुए निबू वाले कुएं के पास स्थित पुलिया तक, पुलिया से नाला होते हुए श्री रवि श्रीवास्तव के मकान की पश्चिमी दीवाल तक.

वार्ड नं. 05-कबीर वार्ड

उत्तर—श्री दुबेलाल की उत्तरी दीवाल से प्रारंभ होकर टेकड़ी के किनारे, श्री जंगलु के मकान का उत्तरी दीवाल तक.

पूर्व—श्री जंगलु के पूर्वी दीवाल से प्रारंभ होकर श्री विलियम के मकान होते हुए सड़क के किनारे श्री ईश्वरी लाल एवं कालका सेठ के मकान होकर रोड़ क्रॉस करके श्री परसराम साहू के मकान से चौपाल होते हुए श्री सुनील यादव के पास रेल्वे लाईन तक.

दक्षिण—श्री सुनील यादव के पास रेल्वे लाईन के किनारे-किनारे रेल्वे केबिन की दक्षिणी दीवाल तक.

पश्चिम—रेल्वे केबिन की पश्चिमी दीवाल से प्रारंभ होकर नाला होते हुए टेकड़ी में स्थित श्री दुबेलाल की पश्चिमी दीवाल तक.

वार्ड नं. 06-पुरानी बस्ती वार्ड

उत्तर—श्री गणेश सहगु के मकान की उत्तरी दीवाल से प्रारंभ होकर टेकड़ी के किनारे ढीमरी मोहल्ला स्थित हुनमान मंदिर की उत्तरी दीवाल तक.

पूर्व—हनुमान मंदिर की पूर्वी दीवाल से प्रारंभ होकर नाला होते हुए बी.जी. सायडिंग होते हुए रेल्वे लाईन क्रॉस करके श्री रमेश नागदोने से चेतु के मकान की पूर्वी दीवाल तक.

दक्षिण—श्री चेतु के मकान की दक्षिणी दीवाल से पुरानी रेल्वे लाईन होते हुए माल गोदाम एवं रेल्वे लाईन क्रॉस करके सामुदायिक भवन की दक्षिणी दीवाल तक.

पश्चिम—सामुदायिक भवन की पश्चिमी दीवाल से प्रारंभ होकर श्रीमती संकुरिया बाई होते हुए श्री गणेश सहगु के मकान की पश्चिमी दीवाल तक.

वार्ड नं. 07-सुभाष वार्ड

उत्तर—श्री गुमान सिंह की उत्तरी दीवाल से प्रारंभ होकर रेल्वे लाईन के किनारे रावनवाड़ा रोड़ नाका की उत्तरी दीवाल तक.

पूर्व—रावनवाड़ा रोड़ नाके की पूर्वी दीवाल से प्रारंभ होकर चालीस क्वार्टर होते हुए छिन्दवाड़ा नाका की पूर्वी दीवाल तक.

दक्षिण—छिन्दवाड़ा नाका की दक्षिणी दीवाल से प्रारंभ होकर लोनिवि सड़क के किनारे गणेश देशमुख की दक्षिणी दीवाल तक.

पश्चिम—गणेश देशमुख की पश्चिमी दीवाल से प्रारंभ होकर पुलिया एवं पुलिया से नाला होते हुए गुमान सिंह की पश्चिमी दीवाल तक.

वार्ड नं. 08-थाना वार्ड

उत्तर—ब्रम्ह आश्रम की उत्तरी दीवाल से प्रारंभ होकर पुराने सेन्ट्रल बैंक होते हुए श्री जैन के पान ठेला तक.

पूर्व—श्री जैन के पान ठेले की पूर्वी दीवाल से प्रारंभ होकर लोनिवि सड़क के किनारे श्री होन्द्रराज बिल्डिंग, श्री पोपी सरदार एवं रईस खान होते हुए रोड़ क्रॉस कर लोनिवि रोड़ के किनारे श्रीमती जानकी बाई के मकान की पूर्वी दीवाल तक.

दक्षिण—श्रीमती जानकी बाई के मकान की दक्षिणी दीवाल से प्रारंभ होकर रेल्वे लाईन क्रॉस कर नाले के किनारे श्री प्रमोद गोनेकर के मकान की दक्षिणी दीवाल तक.

पश्चिम—श्री प्रमोद गोनेकर के मकान की पश्चिमी दीवाल से श्री ईशाक खान, श्री मिश्रा चाय दुकान एवं श्री गुप्ता होते हुए ब्रम्ह आश्रम की पश्चिमी दीवाल तक.

वार्ड नं. 09- लाला वार्ड

उत्तर—रेल्वे स्टेशन की उत्तरी दीवाल से प्रारंभ होकर पुरानी रेल्वे लाईन के किनारे वेयर हाउस के उत्तरी दीवाल तक.

पूर्व—वेयर हाउस की पूर्वी दीवाल से प्रारंभ होकर पुरानी रेल्वे लाईन किनारे पुलिया के पास लाईन क्रॉस कर श्री बबनराव विश्वकर्मा से नाले के किनारे श्री देवीराम होते हुए श्री रंगदेव विश्वकर्मा की पूर्वी दीवाल तक.

दक्षिण—श्री रंगदेव विश्वकर्मा की दक्षिणी दीवाल से प्रारंभ होकर होटल रंजीत होते हुए जनपद काम्पलेक्स की दक्षिणी दीवाल तक.

पश्चिम—जनपद कॉम्पलेक्स की पश्चिमी दीवाल से प्रारंभ होकर सड़क के किनारे बत्रा क्लीनिक, क्रांति चक्र, रेल्वे स्टेशन की पश्चिमी दीवाल तक.

वार्ड नं. 10-अनतमाधो वार्ड

उत्तर—रेल्वे पुल के पास श्रीमती दुर्गा बाई के मकान की उत्तरी दीवाल से प्रारंभ होकर रेल्वे लाईन के किनारे सिध्देश्वरी मंदिर की उत्तरी दीवाल तक.

पूर्व—सिध्देश्वरी मंदिर की पूर्वी दीवाल से प्रारंभ होकर लोनिवि सड़क के किनारे भोले टी स्टॉल की पूर्वी दीवाल तक.

दक्षिण—भोले टी स्टॉल की दक्षिणी दीवाल से प्रारंभ होकर लानिवि सड़क के किनारे हरसोरिया मेडिकल स्टोर की दक्षिणी दीवाल तक.

पश्चिम—हरसोरिया मेडिकल स्टोर की पश्चिमी दीवाल से नाले के किनारे-किनारे श्री गोविंद के मकान से गुप्ता जनरल स्टोर, श्री अरूण कपूर होते हुए श्रीमती दुर्गा बाई की पश्चिमी दीवाल तक.

वार्ड नं. 11- गांधी वार्ड

उत्तर—डॉ. शर्मा के मकान से धन्नु चौरसिया के मकान की उत्तरी दीवाल से प्रारंभ होकर नाले तक तथा नाले से आगे बढ़ते हुए नाले के किनारे श्री सतपाल पंजाबी की पूर्वी दीवाल के पास से नाला होता हुए श्री धन्नु चौरसिया की उत्तरी दीवाल तक.

पूर्व—श्री धन्नु चौरसिया के मकान जिसमें दशमेश इले. की दुकान से पुलिया पार कर राम मंदिर के पीछे तक.

दक्षिण—राम मंदिर के पीछे नाले से किनारे-किनारे ढक्कन वाले कुएं से लोहा पुल तक.

पश्चिम—लोहा पुल से प्रारंभ होकर मुन्ना बैन की दक्षिणी दीवाल तक, मुन्ना बैन की पूर्वी दीवाल से सड़क के किनारे सरकारी बंगले के पीछे तक, बंगला गेट के किनारे से पोस्ट ऑफिस के सामने पुलिया से सड़क पार करके पिपरिया रोड के किनारे डॉ. शर्मा की पश्चिमी दीवाल तक.

वार्ड नं. 12- शिव मंदिर वार्ड

उत्तर—श्री शंकर खटीक की उत्तरी दीवाल से प्रारंभ होकर सड़क के किनारे श्री अग्रवाल के मकान से हुसैन टेलर होते हुए लोहा पुल तक एवं नाले के किनारे-किनारे शिव मंदिर होते हुए लोनिवि सड़क के किनारे गन्नु की पान दुकान की उत्तरी दीवाल तक.

पूर्व—श्री गन्नु की पान की पूर्वी दीवाल से प्रारंभ होकर पुराना सेन्ट्रल बैंक के सामने सड़क के किनारे-किनारे रेल्वे लाइन तक.

दक्षिण—रेल्वे लाईन से प्रारंभ होकर किनारे-किनारे श्री बटउ लाल की दक्षिणी दीवाल तक.

पश्चिम—श्री बटउ लाल की पश्चिमी दीवाल से प्रारंभ होकर न.पा. की डामर रोड के किनारे-किनारे श्री बावसे जी के मकान से दुर्गा मंदिर के सामने की सड़क से श्री शंकर खटीक की पश्चिमी दीवाल तक.

वार्ड नं. 13- रानी दुर्गावती वार्ड

उत्तर—श्री राधेलाल राय की उत्तरी दीवाल से प्रारंभ होकर रेल्वे लाईन के किनारे स्व. भवानी सिंह राजपूत के मकान की उत्तरी दीवाल तक.

पूर्व—स्व. भवानी सिंह राजपूत की पूर्वी दीवाल से प्रारंभ होकर सड़क के किनारे श्री पदम सिंह की पूर्वी दीवाल तक.

दक्षिण—श्री पदम सिंह की दक्षिणी दीवाल से प्रारंभ होकर नाले के किनारे श्री नरेश की दक्षिणी दीवाल तक.

पश्चिम—श्री नरेश की पश्चिमी दीवाल से प्रारंभ होकर श्री राजप्रसाद चौरसिया का मकान होते हुए राधेलाल राय की पश्चिमी दीवाल तक.

वार्ड नं. 14- आजाद वार्ड

उत्तर—श्री शकील की उत्तरी दीवाल से प्रारंभ होकर श्री संजय भारद्वाज के मकान की उत्तरी दीवाल तक.

पूर्व—श्री संजय भारद्वाज की पूर्वी दीवाल से नाला के किनारे श्री गोरेलाल गोहिया के मकान के सामने की सड़क को पार कर किनारे-किनारे दामु पहलवान की पूर्वी दीवाल तक.

दक्षिण—श्री दामु पहलवान की दक्षिणी दीवाल से प्रारंभ होकर श्री जी.पी. द्विवेदी के पास रेल्वे लाईन क्रॉस करके रघुनंदन के मकान से चौपाल के किनारे वाली गली से श्री लखनलाल तक एवं भाड़ा मोहल्ला होते हुए नाले के किनारे जगदीश कुमार की दक्षिणी दीवाल तक.

पश्चिम—श्री जगदीश कुमार की पश्चिमी दीवाल से प्रारंभ होकर रेल्वे लाईन क्रॉस करके डॉ. नेमा का मकान होते हुए श्री शकील के मकान की पश्चिमी दीवाल तक.

वार्ड नं. 15- सिंधी वार्ड

उत्तर—महाराष्ट्र बैंक की उत्तरी दीवाल से प्रारंभ होकर लोनिवि सड़क के किनारे कन्या शाला की उत्तरी दीवाल तक.

पूर्व—कन्या उ.मा. शाला की पूर्वी दीवाल से प्रारंभ होकर दुर्गा मंदिर की पूर्वी दीवाल तक.

दक्षिण—दुर्गा मंदिर की दक्षिणी दीवाल से प्रारंभ होकर रेस्क्यू कॉलोनी होते हुए श्री केवल जैन से कैरियर कान्वेंट होते हुए मनोज कतिया की दक्षिणी दीवाल तक.

पश्चिम—श्री मनोज कतिया की पश्चिमी दीवाल से प्रारंभ होकर श्री सुरजीत सिंह होते हुए महाराष्ट्र बैंक की पश्चिमी दीवाल तक.

वार्ड नं. 16-कॉलेज वार्ड

उत्तर—श्री रामनिवास कुशवाह के मकान की उत्तरी दीवाल से प्रारंभ होकर श्री विद्यासागर तक.

पूर्व—श्री विद्यासागर के मकान की पूर्वी दीवाल से प्रारंभ होकर नाले के पास श्री सोनी व गिरधारी का मकान होते हुए श्री गम्फार तक.

दक्षिण—श्री मिश्रीलाल सोनी के मकान की दक्षिणी दीवाल से श्री शब्बीर खान तक.

पश्चिम—श्री शब्बीर खान के मकान से होते हुए सड़क के किनारे श्री रामनिवास कुशवाह की पश्चिमी दीवाल तक.

वार्ड नं. 17- दुर्गा वार्ड

उत्तर—आटा चक्की की उत्तरी दीवाल से श्री शब्बीर से किसनलाल होते हुए संतोष सिंह ठाकुर के मकान तक.

पूर्व—श्री गोपी चंद के मकान की पूर्वी दीवाल से प्रारंभ होकर श्रीमती सुभद्रा जोजे रामाजी की पूर्वी दीवाल तक.

दक्षिण—श्रीमती सुभद्रा जोजे रामाजी की दक्षिणी दीवाल से प्रारंभ होकर नाले के पास खेत में स्व. श्री टनू पटेल की दक्षिणी दीवाल तक.

पश्चिम—स्व. श्री टनू पटेल की पश्चिमी दीवाल से प्रारंभ होकर श्री हाजी इनायत की पश्चिमी दीवाल से आटा चक्की तक.

वार्ड नं. 18- आजाद वार्ड

उत्तर—श्रीमती गोविंदी बाई की उत्तरी दीवाल से प्रारंभ होकर मालवी किराना स्टोर होते हुए श्री लतीफ टेलर की उत्तरी दीवाल तक.

पूर्व—श्री लतीफ टेलर की पूर्वी दीवाल से प्रारंभ होकर गली से होते हुए श्री गुडडू चिकवाह के घर से पुष्पा आटा चक्की के पास रेल्वे पुलिया तक.

दक्षिण—पुष्पा आटा चक्की के पास पुलिया से प्रारंभ होकर श्री नारायण साहू की दक्षिणी दीवाल तक.

पश्चिम—नारायण साहू की पश्चिमी दीवाल से प्रारंभ होकर श्रीमती अर्जुनी बी, श्री बंदी सोनी होते हुए इकबाल के घर के पास सड़क पार कर श्री इनकलाल होते हुए सड़क के किनारे गोविंदी बाई की पश्चिमी दीवाल तक.

वार्ड नं. 19- बोढ़कीढ़ाना वार्ड

उत्तर—श्रीमती नीनू बाई की उत्तरी दीवाल से प्रारंभ होकर लोनिवि के सड़क के किनारे श्री घनश्याम लाल बाल्मिक के मकान होते हुए दुर्गेश पान दुकान की उत्तरी दीवाल तक.

पूर्व—दुर्गेश पान ठेले की पूर्वी दीवाल से प्रारंभ होकर स्कूल मैदान के बीच होते हुए श्री चंपालाल डेहरिया की पूर्वी दीवाल तक.

दक्षिण—श्री चंपालाल डेहरिया की दक्षिणी दीवाल से प्रारंभ होकर रेल्वे लाईन के किनारे कुएं के पास पुष्पा आटा चक्की की दीवाल तक.

पश्चिम—पुष्पा आटा चक्की की पश्चिमी दीवाल से प्रारंभ होकर नाले के किनारे श्री धरामत होते हुए सुरेश चौरसिया तक एवं रोड क्रॉस कर श्रीमती यशोदा बाई के कंपाउड वॉल से श्री महेश चौरसिया व रमेशशनेही मिश्रा का मकान होते हुए श्रीमती नीनू बाई तक.

वार्ड नं. 20- परदेशी वार्ड

उत्तर—श्री खडकसिंह की उत्तरी दीवाल से प्रारंभ होकर लोनिवि सड़क के किनारे बीएमएस, एमपीईबी ऑफिस होते हुए खालसा होटल की उत्तरी दीवाल तक.

पूर्व—खालसा होटल की पूर्वी दीवाल से प्रारंभ होकर श्री बंदीसोनी की कंपाउड वॉल से श्री वचन सिंह, चतरलाल, सोमती से गोपी चंद होते हुए रेल्वे पुलिया तक.

दक्षिण—रेल्वे पुलिया से प्रारंभ होकर रेल्वे लाईन के किनारे श्री मुसरत खान की दक्षिणी दीवाल तक.

पश्चिम—मुसरत खान की पश्चिमी दीवाल से प्रारंभ होकर श्री हरलाल होते हुए डोगर चिखली स्कूल के पास श्री खडकसिंह की पश्चिमी दीवाल तक.

वार्ड नं. 21- बजरंग वार्ड

उत्तर—कृषि मंडी की उत्तरी दीवाल से प्रारंभ होकर श्री संतोष सिंह परमार के मकान के पीछे रेल्वे लाईन तक.

पूर्व—रेल्वे लाईन के पास से श्री संतोष सिंह परमार की पूर्वी दीवाल तक.

दक्षिण—संतोष सिंह परमार की दक्षिणी दीवाल से प्रारंभ होकर लोनिवि सड़क के किनारे श्रीमति पार्वती बाई के मकान की दक्षिणी दीवाल तक.

पश्चिम—श्रीमती पार्वती बाई की पश्चिमी दीवाल से सड़क के किनारे मंडी होते हुए श्री सूपचंद के मकान के आगे कृषि मंडी की पश्चिमी दीवाल तक.

Chhindwara, the 24th January 2014

No. 1394-DUDA-CHW.—In exercise of the power conferred by sub-section (1) of Madhya Pradesh Municipalities Act, 1961 (No. 37 of 1961). The State Government, hereby determine the (extend) the distribution of wards of Municipal Council, Donger parasia as per schedule introducing given as below :—

SCHEDULE

Sr. No.	Ward No.	Ward's Name
(1)	(2)	(3)
1	1	Bhimsen Ward
2	2	Pipariya Ward
3	3	Masjid Ward
4	4	Thana Ward
5	5	Kabeer Ward
6	6	Purani Basti Ward
7	7	Subhash Ward
8	8	Old Gram Panchyat Ward
9	9	Lala Ward
10	10	Anant Madho Ward
11	11	Gandhi Ward
12	12	Shiv Mandir Ward
13	13	Rani Durgabati Ward
14	14	Azad Ward
15	15	Sindhi Ward
16	16	College Ward
17	17	Durga Ward
18	18	Bhandariya Ward
19	19	Bodhkidhana Ward
20	20	Pardeshi Ward
21	21	Bajrang Ward

BOUNDARIES OF MUNICIPAL COUNCIL,
DONGAR PARASIA, DISTT-CHHINDWARA (M.P.)

Ward No. 01—Bhimsen Ward

North—Starting from Mr. fagnu Pardhan to home Mr. Muneer Khan from the home of Mr. Muneer Khan to through valley up to the home of Mr. Nabi Musalman and to north wall of Mr. Sadan's home.

East—Starting from eastern wall of Mr. Sadan's home up to Mr. Rampratab Singh. Through Rukhmabai to Culvert and from culvert to the eastern wall of Mr. Rajesh Mishra.

South—Starting free Southern wall of Mr. Rajesh

Mishra towrods Road E.D.C office north building to Pinjara.

West—Starting from Pinjara towrods velly to the western wall of Mr. Fagnu Pradhan.

Ward No. 02—Pipariya ward

North—Starting from the home of soniya near Culvert Starting from maya badi border to Tree behind Rink Talkies.

East—From BadGhad Behind Rink Talkies along the following nala Culver behind the home of Mr. Chandrika Bajpai & from culvert to home of Mr. Surjan and from home of Mr. Surjan and from home of Mr. Surjan to home of Smt. Rampiyari near Railway over bridge.

South—From home of Mr. Suresh Near Railway over bridge to home of Dhahni Ram from northern wall to of Dhahni Ram along the E.D.C. road up to the Kainteen and through E.D.C. quarter of Mr. Rattanlal up to Mr. Ashok Kumar and late Mr. Ramsudhar Singh thakur along the E.D.C. road.

West—Starting from eastern wall of home of late Mr. Ramsudhar Singh Thakur along the roar southern wall of house and from western wall of house and from western wall home of Mr. Sattar through roud up to cukvert near Maya Bedi Border.

Ward No. 03—Masjid Ward

North—Starting from northern wall of Shri Shahni Seth to W.C.L. Quarter fifth line in which Mr. Kisan Gadewal Kenteen. Situated through along the Railway line and crossing the railway line from there up to the railway culvert through along the railway line.

East—Starting Railway cukvert through road in front of western wall of Mr. Jhnggeer up the eastern wall of the Mr. Prakash Babu.

South—Starting from shouthern wall of Mr. Prakash Babu along the beside Nala up to the nala near Mr. Kareem Khan hotel and from nala up to the shouthern walloff Newton sub area the W.C.L. head office.

West—Starting from western wall of Newton sub area up to the western wall of Newton sub area up to the western wall the Shahni Seth along the railwany line.

Ward No. 04—Thana Ward

North—Starting from northern wall of Mr. Ravi Shrivastava through talkies home along the P.W.D. road up to the southern wall of Police Station.

East—Starting from Eastern wall of Police Station to railway over bridge.

South—Railway over bridge along the Railway line up to the Railway culvert.

West—from railway culvert crossing the railway line to culvert near Neebu well through the road beside the home of Mr. Jahangeer and from culvert through nala up to western wall of Mr. Ravi Shrivastava.

Ward No. 05—Kabeer Ward

North—Begining from northern wall of Shri Dubelal beside Takri to Northern wall of Shri Janglu.

East—Begining from Eastern wall of Mr. janglu through the house of Mr. Shri William besides road of the house of Mr. Ishwarilal & from house of Mr. Kalkaseth across the road through Mr. Parasram Sahu to Chopal to railway line near of Mr. Sunil Yadav.

South—Begining from beside of Railway Line near Mr. sunil Yadav to southern wall of Railway Cabin.

West—Begining from Western wall of Railway Cabin through nala to the western wall of Mr. Dubelal situated on the takria.

Ward No. 06—Purani Basti Ward

North—Begining from the house of Shri Ganesh Sangu Northern wall beside takri through Dheewari Mohalla to Northern wall of Hanuman.

East—begining from Eastern wall of Hanumaan Mandir through Nala to B.G. Siding and across Railway Line to eastern wall of Shri Chaitu through Shri Ramesh Nagdouney.

South—Begining from southern wall of Shri Chaitu beside Railway Line to Mall Godam and across the Railway Line southern wall of Sammudayik Bhawan.

West—Begining from western wall of Samudayik Bhawan towards Samukuriya Bai and Shri Pandey to the western wall of Shri Ganesh Sanghu.

Ward No. 07—Subhash Ward

North—Started from southern wall of Shri Guman Singh beside Railway Line to northern wall of Rawanwara Barrier.

East—Started from eastern wall of Rawanwara Barrier to eastern wall of Chhindwara Barrier through 40 quarters.

South—Started from southern wall of Chhindwara Barrier to southern wall of Shri Ganesh Deshmukh through P.W.D. main road.

West—Started from western wall of the Shri Ganesh Deshmukh to culvert through nala to house of kamru and western wall of Shri Guman Sing.

Ward No. 08—Purana Gram Panchyat Ward

North—Begining from the building of Shri Bramha Ashram northern wall to Shri Jain Betel Center through old Central Bank Building.

East—Begining from eastern wall of betal center of Shri Jain through P.W.D. road to Hundraj Building Shri Popi Sardar and Shri Rayees Khan across railway over bridge up to eastern wall of house of Smt. Janki Bai.

South—Begining from southern wall of Smt. Janki Bai across Railway Line through nala up to southern wall of Shri Pramod Gavnekar.

West—Begining from western wall of Shri Pramod Gavnekar residential house through Shri Ishak, shri Mishra and Shri Gupta up to western wall of Brahma.

Ward No. 09—Lala Ward

North—Begining from the northern wall of Railway Station through Railway line to northern wall of house.

East—Begining from southern wall of Ware House across Railway Line near nala through shri Baban Rao Vishwakrama and Deviram up to eastern wall of Shri Shri Rangdev Vishawkarma.

South—Beginning from the southern wall of Shri Rangdev Vishwakarma through Hotel Ranjeet to the southern wall of Janpad shop.

West—Beginning from western wall of Janpad Shop through P.W.D. road Batra Clinic and Kranti Chakra up to western of Railway Station.

Ward No. 10—Anant Madho Ward

North—Beginning from the northern wall of Smt. Durga Bai near Railway Line to northern wall of Sidheshwari Temple.

East—Beginning from eastern wall of Siddheshwari Temple through P.W.D. road up to eastern wall of Bhole Tea Stall.

South—Beginning from the southern wall of Shri Bhole Tea Stall beside P.W.D. road to southern wall of Shri Harsoria Medical Store Parasias.

West—Beginning from western wall of Shri Harsoria Medical beside Nala to house of Shri Govind to Gupta General Store through the house of Shri Arun Kapoor to western wall of Smt. Durga Bai.

Ward No. 11—Gandhi Ward

North—Beginning from northern wall of the house of Shri Dr. Sharma who lives in the house of Shri Dhannu Chourasia it goes up to the Nala (Parasia through the Middle of the Road) runs up to the nala which in near th eastern wall of the house of Shri Satpal Punjabi and then from the nala to nala it goes up to the northern wall of the house of Shri Dashmesh Electrical work Parasias is situated.

East—Beginning from nala near the eastern wall of the house of Dhannu Electrical is situated it crossed the bridge on the road and extends up to the nala behind the Ram Mandir.

South—Beginning from the nala behind the Ram Mandir and running along side the nala it extends up to the iron Bridge near field well.

West—Beginning from the road from the iron bridge it runs up the the southern wall of the house of Shri Ganj Basod running along side the road and then proceeding further along side the

road behind the bungalow and then from the Gate running along side the road it reaches up to the bridge in front of the Post Office and from the bridge of crossing the road in front of the police station and the running along side the Piparia road it extends up to the western wall of the house of Dr. Sharma.

Ward No. 12—Shiv Mandir Ward

North—Beginning from northern wall of Shri Shankar Khatik besides road along with Agrawal press through the house of Shri Husain Tailor to Loha Pul and from Iron Bridge through nala along with Shiv Mandir besides P.W.D. road to northern wall of Shri Gannu Betel Shop.

East—Beginning from the eastern wall of Shri Gannu Pan Shop beside road which is in front of Central Bank to Railway Line.

South—Beginning from the Railway Line along with Railway Line to southern wall of Shri Batau Lal.

West—Beginning from western wall of Shri Batau Lal along with Municipal Bituminous road to the house of Shri Bawse and from Bawse through the road the road in Bawse through the road the road in front of Durga Mandir to western wall of Shri Shankar Kjalik.

Ward No. 13—Rani Durgawati Ward

North—Beginning from northern wall of Shri Radhelal Rai besides Railway Line to northern wall of Shri Bhawani Singh Rajpoot.

East—Beginning from eastern wall of Shri Bhawani sing Rajpoot beside road to eastern wall of Shri Padam Singh Saraswar.

South—Beginning from southern wall of Shri Padam Singh through nala to southern wall of Shri Naresh.

West—Beginning from western wall of Shri Naresh through Shri Ramprasad Chourasia house to western wall of Shri Radhelal Rai.

Ward No. 14—Azad Ward

North—Beginning from northern wall of Shri Shakeel to northern wall of Shri Sanay Bharadwaj.

East—Beginning from eastern wall of Shri Sanjay Bharadwaj besides Gali to house of Shri Go Hia across the road besides road to eastern wall of Shri Damu Pahalwan.

South—Beginning from southern wall of Shri Damu Pahalwan to Shri G.P. Dwivedi crossing over Railway Line from the house of Shri Raganandan besides Choupal through Gali to Shri Lakhan Lal and from Lakhan Lal through Bhandha Mohalla besides Nala to southern wall of Shri Jagdish Kumar.

West—Beginning from western wall of Shri Jagdeesh Kumar across Railway Line through Railway Line, Dr. Nema to western wall of Shri Shakeel.

Ward No. 15—Sindhi Ward

North—Beginning from northern wall of Maharashtra Bank besides P.W.D. road to northern wall of Govt. Girls Higher Secondary School.

East—Beginning from eastern wall of Girls Higher Secondary School to eastern wall of Durga Mandir.

South—Beginning from southern wall of Durga Mandir through Resque Colony to Shri Kewal Jain and through Carrier convent up to southern wall of Manoj Katiya.

West—Beginning from western wall of Shri Manoj Katiya house besides road through Shri Surjeet Singh up to western wall of Maharashtra Bank.

Ward No. 16—College Ward

North—Beginning from Shri Ramniwash Kushwaha towards Sontibai up to northern wall of Shri Vidyasagar.

East—Beginning from eastern wall of Shri Vidyasagar and Shri Soni and Shri Girdhari near nala up to eastern wall of Shri Gaffar Seth.

South—Beginning from southern wall of Shri Mishrilal up to southern wall of Sabbir Khan.

West—Beginning from western wall of Shri Sabbir Khan through Cheap house colony beside road to western wall of Shri Ramniwash Kushwaha.

Ward No. 17—Durga Ward

North—Beginning from Aatta Chakki through Shri Sabbir and Kishanlal upto northern wall of Shri Santosh Singh Thakur.

East—Beginning from eastern wall of Shri Gopichand upto eastern wall of Smt. Subhadera W/o Ramaji.

South—Beginning from southern wall of Smt. Subhadera W/o Ramaji near nala upto southern wall of Late Shri Tantu Patel.

West—Beginning from western wall of the Late Shri Tantu Patel through Aatta Chakki upto western wall of Mr. Hazi Inayat.

Ward No. 18—Bhandaria Ward

North—Beginning from northern wall of Smt. Govindi Bai towards Gali of Nalvi Kirana Shop to northern wall of Shri Latif Tailor.

East—Beginning from eastern wall of Shri Latif contractor to wards Gali to home at Shri Guddu Chikua from home of Guddu near Flour Mill to Railway Culvert.

South—Near Pushpa Flour Mill from Railway culvert to southern wall to Shri Narayan Sahu.

West—From western wall of Shri Narayan Sahu towards Smt. Ajjo Bee, Shri Badri Soni near home at Shri Iqbal across W.B.M. road towards home at Shri Jhanaklal beside W.B.M. road to western wall at Smt. Govindi Bai.

Ward No. 19—Borkhidhana Ward

North—Beginning from northern wall of Smt. Neenu Bai Besides P.W.D. road towards Shri Shyam Lal Balmiki house to northern wall of Durgesh Betel Center.

East—Beginning from eastern wall of Shri Durgesh Betel Shop between School Play Ground towards eastern wall of Shri Champalal Deheia.

South—Beginning from southern wall of Shri Champalal Dehria besides Railway Line near Pushpa Flour Mill southern wall.

West—Beginning from western wall of Pushpa Flour Mill besides nala towards Mr. Dharamad house to Mr. Suresh Chourashiya house across the road to Smt. Yashoda Bai Compound wall towards Shri Mahesh Choureshiya and Mr. Ram Shani Mishra to Smt. Mita Bai house.

Ward No. 20—Pardeshi Ward

North—Beginning from northern wall of Shri Khadag singh besides P.W.D. road BMS Office, MPEB up to northern wall of Khalsha Hotel.

East—Beginning from eastern wall of the Khalsha Hotel besides compound wall of Badri Soni towards Gopichand upto Railway culvert.

South—Beginning from Railway line to southern wall of Shri Mushrat Khan.

West—Beginning from western wall of Shri Mushrat Khan through house of Shri Horilal upto western wall of Mr. Khadag Singh.

Ward No. 21—Bajrang Ward

North—Beginning from northern wall of Krishi Mandi to Mr. Santosh singh parmar home to Railway Line.

East—Near Railway Line to Shri Santosh Singh Parmar eastern wall.

South—Beginning from southern wall of Shri Santosh Singh Parmar besides PWD main road to southern wall of Shrimati Parwati Bai.

West—Beside eastern wall of Shrimati Parwati Bai from Shri Mandi House towards Shri Soopchand house to eastern wall of Krishi Mandi.

महेशचन्द्र चौधरी, कलेक्टर.

SURESH SAO, Sub divisional Officer (Revenue).

छिन्दवाड़ा, दिनांक 24 जनवरी 2014

क्र. 1395-जिशाविअ-2014.—नगरीय प्रशासन विभाग मध्यप्रदेश भोपाल के पत्र क्रमांक एफ-43-2013-अठारह, भोपाल दिनांक 20 दिसम्बर 2013 में दिये निर्देशानुसार मध्यप्रदेश नगरपालिका अधिनियम 1961(क्रमांक 37 सन् 1961) की धारा 355 के अंतर्गत बनाये गये मध्यप्रदेश नगरपालिका (वार्डों का विस्तार) नियम, 1994 में दिये गये प्रावधानों के अंतर्गत नगर परिषद् लोधीखेड़ा के वार्डों का परिसीमन किया गया है. नगर की वर्ष 2011 की जनसंख्या 9950 है. 15 वार्डों को विभाजित कर परिसीमन किया गया. वार्डों की जनसंख्या में 15 प्रतिशत की कमी या वृद्धि पर पूरा ध्यान रखा गया है. तथा वार्डों की सीमा प्राकृतिक चिन्ह एवं राजस्व ग्राम की सीमा के आधार पर निश्चित की गई है.

नियमानुसार वार्डों की चतुर्सीमा का प्रारंभिक प्रकाशन मध्यप्रदेश नगरपालिका (वार्डों का विस्तार) नगरपालिका अधिनियम, 1994 के नियम 7 के अंतर्गत राज एक्सप्रेस छिन्दवाड़ा, दैनिक भास्कर छिन्दवाड़ा में प्रकाशित किया जाकर आपत्ति एवं सुझाव दिनांक 13 जनवरी 2014 तक आमंत्रित किये गये थे. निर्धारित अवधि में कोई भी आपत्ति प्राप्त नहीं हुई थी. जनसंख्या 2011 के अनुसार वार्डवार एकरूपता रखते हुये वार्डों का परिसीमन किया गया.

महेश चंद्र चौधरी, कलेक्टर.

कार्यालय नगर परिषद्, लोधीखेड़ा,
जिला छिन्दवाड़ा, मध्यप्रदेश

अनुसूची

क्र. (1)	वार्ड क्रमांक (2)	वार्ड का नाम (3)
1	1	भगतसिंग वार्ड
2	2	जवाहरलाल नेहरू वार्ड
3	3	राधाकृष्णन वार्ड
4	4	जगजीवनराम वार्ड
5	5	डॉ. अम्बेडकर वार्ड
6	6	लाल बहादुर शास्त्री वार्ड
7	7	संत गाडगे वार्ड
8	8	गुरुदेव वार्ड
9	9	जगदम्बा वार्ड
10	10	काली वार्ड
11	11	महाराणा प्रताप वार्ड
12	12	डॉ. राजेन्द्र प्रसाद वार्ड
13	13	सत्यनारायन वार्ड
14	14	तपस्वीबाबा वार्ड
15	15	रानी लक्ष्मीबाई वार्ड

वार्डों की चतुर्थ सीमा का विवरण निम्नानुसार है :—

वार्ड क्रमांक 01-भगतसिंग वार्ड

उत्तर—रमेश तरारे के मकान से हनुमान मंदिर होते हुये केशव रायकवार के मकान तक.

पूर्व—केशव रायकवार के मकान से मुरली पटेल की चक्की होते हुये सीधे तरारे के मकान तक बाद रोड पार कर लक्ष्मण शेंदरे के मकान तक.

दक्षिण—शास. अस्पताल से होते हुये नारायणचारी दुबे के मकान तक.

पश्चिम—नारायणचारी दुबे के मकान से रमेश तरारे के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 02-जवाहरलाल नेहरू वार्ड

उत्तर—ईश्वर रायकवार के मकान से गांव पुजा मंदिर तक.

पूर्व—गांव पुजा मंदिर से भिकुलाल कारेमोरे का मकान होते हुये ढवले का मकान होते हुए कुंजिलाल गुप्ता के मकान से चौव्हान की पान ठेले तक.

दक्षिण—चौव्हान के पानठेले से नगर परिषद् कार्यालय तक.

पश्चिम—नगर परिषद् कार्यालय से ईश्वर रायकवार के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 03-राधाकृष्णन वार्ड

उत्तर—बजरंग घाट से लगे सुधाकर तरारे के मकान से अरुण सोनोने के मकान तक.

पूर्व—अरुण सोनोने के मकान से लोखंडे के मकान होते हुये रोड पार कर लतिफ शाह के मकान तक.

दक्षिण—लतीफ शाह के मकान से मस्जिद का कमरा होते हुये राजू चौव्हान का मकान होते हुये रोड पार कर अहमद नूर शेख से संजय भुजाडे की दुकान बाद रोड पार करते हुये शंकर कारेमोरे का मकान बाद रोड पार कर घाटोडे के मकान से राये के बाड़े तक.

पश्चिम—राय के बाड़े से चौधरी का मकान होते हुये बजरंग घाट तक.

वार्ड क्रमांक 04-जगजीवनराम वार्ड

उत्तर—विरेन्द्र जायस्वाल के मकान से सरफु शाह का मकान होते हुये सुरेश चौव्हान के मकान से इंडिपेंडेंट सोसायटी तक.

पूर्व—सुरेश चौव्हान के मकान से इंडिपेंडेंट सोसायटी होते हुये दिवाकर रोकड़े के मकान तक.

दक्षिण—दिवाकर रोकड़े के मकान से चंदन तिडके का मकान होते हुये डोंगरे की दुकान होते हुये कमलू गुप्ता की दुकान तक.

पश्चिम—कमलू गुप्ता की दुकान से जैन मेडीकल होते हुये बाजार के सभी ओटे होते हुये जायस्वाल के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 05-डॉ. अम्बेडकर वार्ड

उत्तर—कालू लहरी सोनोने के मकान से जाम नदी पुल तक.

पूर्व—जाम नदी पुल से नगर परिषद् गार्डन होते हुये बैल बाजार होते हुये गुप्ता के गोडाउन तक.

दक्षिण—गुप्ता के गोडाउन से रवि भुजाडे दुकान होते हुये नाला होते हुये टाटा इंडिकॉम टावर (कालबांडे) तक.

पश्चिम—टाटा इंडिकॉम टावर (कालबांडे) से कामडी का मकान होते हुये रामकृष्ण हटवार का मकान होते हुये सिधे सुखदेव ढगे का मकान होते हुये आंबेडकर रोड होते हुये कालू लहरी सोनोने के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 06-लाल बहादुर शास्त्री वार्ड

उत्तर—अंबारे के मकान से ढोबले के मकान तक बाद रोड पार करते हुये बब्बू के मकान के पीछे से गोपाला नरड का मकान होते हुये केशव मानापुरे के मकान तक.

पूर्व—मानापुरे के मकान से रोड पार कर ढेंगरे के मकान से वाघमारे के मकान तक.

दक्षिण—वाघमारे के मकान से नत्थू खुबालकर का मकान होते हुये बाला हजारे के मकान होते हुये सीधे देवघर मंदिर तक.

पश्चिम—देवघर मंदिर से अंबारे के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 07-संतगाडगे वार्ड

उत्तर—रमेश धनतोले के मकान से पूर्व की ओर अंत्या गडी का मकान तक रोड पार कर चैतराम वाघमारे के मकान से कामडी के मकान तक.

पूर्व—कामडी के मकान से रोड पार कर चैतराम वाघमारे, जगन्नाथ कारेमोरे के मकान से चिंचुलक के मकान तक बाद नाला पार कर नत्थू बावने के मकान तक.

दक्षिण—नत्थू बावने के मकान से बबलू मानापुरे के मकान होते हुये बाद नाला पार कर मधुकर निमजे के मकान तक.

पश्चिम—मधुकर निमजे के मकान से शेंवती ताथवाडे का मकान होते हुये वामन मानापुरे का मकान होते हुये गंगाधर भगत से डोमा खोडनकार का मकान होते हुये रमेश धनतोले के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 08-गुरुदेव वार्ड

- उत्तर—मुरली हेडाऊ के मकान से वाघमारे के कमरा तक.
- पूर्व—वाघमारे के कमरे से मुकुन्दा हेडाऊ के मकान तक
- दक्षिण—मुकुन्दा हेडाऊ के मकान से युवराज बारापात्रे के मकान तक.
- पश्चिम—युवराज बारापात्रे के मकान से गणपती बारापात्रे का मकान होते हुये गणपती गोखे का मकान होते हुये रोड पार कर नेमीचंद गोखे का मकान होते हुये सुरेश गोखे के मकान से मुरली हेडाऊ के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 09-जगदम्बा वार्ड

- उत्तर—जैन मंदिर से सुनिल जैन की पान दुकान तक.
- पूर्व—सुनिल जैन की पान की दुकान से धरमदास राय की दुकान तक.
- दक्षिण—धरमदास राय की दुकान से वसंता टिक्कस के मकान तक बाद रोड पार कर बाबुराव हेडाऊ का मकान होते हुये मोहन गोखे के मकान से होते हुये शामराव गोखे के मकान से होते हुये वासुदेव गोखे के मकान से गोपीचंद बारापात्रे के मकान तक.
- पश्चिम—गोपिचंद बारापात्रे के मकान से मुलचंद पराते का मकान होते हुये जैन मंदिर तक.

वार्ड क्रमांक 10-काली वार्ड

- उत्तर—देवराव पखाले के मकान से मुन्नीबाई के मकान तक.
- पूर्व—मुन्नीबाई के मकान से प्रेमचंद हेडाऊ के मकान तक.
- दक्षिण—प्रेमचंद हेडाऊ के मकान से नेमचंद धकाते के मकान तक.
- पश्चिम—नेमचंद धकाते के मकान से देवराव पखाले के मकान तक

वार्ड क्रमांक 11-महाराणा प्रताप वार्ड

- उत्तर—थाने के पास की टंकी से नगर परिषद कावटर तक.
- पूर्व—नगर परिषद कावटर के यशवंत सरोदे के मकान तक.
- दक्षिण—सरोदे के मकान से गणेश शेंदरे का मकान होते हुये रोड पार कर सिते के मकान से दिवाकर जोगी एवं अंबारे के मकान तक.
- पश्चिम—हालगुले के मकान से थाने के पास की पानी टंकी तक.

वार्ड क्रमांक 12-डॉ. राजेन्द्र प्रसाद वार्ड

- उत्तर—झिंगुबाई वंजारी के मकान से पंडित दीनदयाल नगर परिषद् गार्डन तक.
- पूर्व—पंडित दीनदयाल नगर परिषद् गार्डन बस स्टैण्ड होते हुये निकेत मैदान का कुआ बाद पूर्व की ओर रोड पार कर सुपारे के मकान से यादव के मकान तक.
- दक्षिण—यादव के मकान से माणिक परतेती एवं राजु धकाते के मकान तक. बाद रोड पार कर बाबुराव शेंदरे का मकान होते हुये गुरुकुल स्कूल होते हुये रेल्वे लाईन तक.
- पश्चिम—रेल्वे लाईन से सीधे खादी भंडार होते हुये रेलवे क्वार्टर होते हुये झिंगुबाई वंजारी के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 13-सत्यनारायण वार्ड

- उत्तर—राजेश गुप्ता के मकान से डॉ. मुंगोले के मकान तक.
- पूर्व—डॉ. मुंगोले के मकान से नाले की ओर नाला एवं रोड पार करते हुये गंगाधर गोखे की प्लाट होते हुये सीधे रणदिवे के प्लाट तक.
- दक्षिण—रणदिवे के प्लाट से पी. डब्ल्यू. डी. रोड तक.
- पश्चिम—पी. डब्ल्यू. डी. रोड से लोधीखेड़ा की ओर टिक्कस की दुकान तक. बाद रोड पार कर सत्यनारायण मंदिर पार करते हुये राजेश गुप्ता के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 14-तपस्वीबाबा वार्ड

- उत्तर—आजाद जैन के मकान से डोंगरे के मकान तक.
- पूर्व—डोंगरे के मकान से गणेश भागवत के मकान तक.
- दक्षिण—गणेश भागवत के मकान से देवमन महाराज के मठ तक.
- पश्चिम—देवमन महाराज के मठ से आजाद जैन के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 15-रानी लक्ष्मीबाई वार्ड

- उत्तर—नत्थु बोडे के मकान से जकरीया के मकान होते हुये रोड पार कर यादोराव खोडनकार का मकान होते हुये भुते के मकान तक.
- पूर्व—भुते के मकान से नाला तक.
- दक्षिण—नाले से नाला होते हुये पानी टंकी की ओर उकंडराव धोटे के मकान तक.
- पश्चिम—नाले से नत्थु बोडे के मकान तक.

वर्ष 2011 की जनसंख्या के आधार पर नगर परिषद् लोधीखेड़ा की वार्डवार जनसंख्या के आधार पर

वार्ड क्र.	वार्डवार कुल जनसंख्या		अनुसूचित जाति		अनुसूचित जनजाति		पिछड़ा वर्ग/अन्य	
	कुल जनसंख्या	प्रतिशत	कुल जनसंख्या	प्रतिशत	कुल जनसंख्या	प्रतिशत	कुल जनसंख्या	प्रतिशत
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)
1	669	6.72	60	8.96	32	4.78	577	86.24
2	697	7.00	12	1.72	15	2.15	670	96.12
3	634	6.37	46	7.25	00	00	588	92.74
4	633	6.36	145	22.9	00	00	488	77.09
5	675	6.78	345	51.11	10	1.48	320	47.40
6	667	6.70	00	00	00	00	667	100
7	692	6.95	28	4.04	03	0.43	661	95.52
8	648	6.51	18	2.77	00	00	630	97.22
9	645	6.48	09	1.39	04	0.62	632	97.98
10	700	7.03	15	2.14	20	2.85	665	95.00
11	592	5.94	19	3.20	05	0.84	568	95.94
12	685	6.88	40	5.83	48	7.00	597	87.15
13	623	6.26	31	4.97	26	4.17	566	90.85
14	756	7.59	00	00	00	00	756	100
15	634	6.37	87	13.72	00	00	547	86.87
	9950	100%	855	8.59	163	1.63	8932	89.76

	पुरुष (1)	महिला (2)
अन्य/पिछड़ा वर्ग	4496	4302
अ. जा.	479	467
अ.ज.जा.	99	107
योग	5074	4876

महेशचन्द्र चौधरी, कलेक्टर.

Chhindwara, the 24th January 2014

OFFICE OF THE MUNICIPAL COUNCIL
LODHIKHEDA, DISTT-CHHINDWARA (M. P.)

SCHEDULE

No.	Ward No.	Name of Ward
(1)	(2)	(3)
1	1	Bhagat Singh Ward
2	2	Jawahar Lal Nehru Ward
3	3	Radha krishanan Ward
4	4	Jagjivan Ram Ward
5	5	Dr. Ambedkar Ward
6	6	Lal Bahadur Shastri Ward
7	7	Sant Gadge Ward
8	8	Gurudev Ward

(1)	(2)	(3)
9	9	Jagdamba Ward
10	10	Kali Ward
11	11	Maharana Pratap Ward
12	12	Dr. Rajendra Prasad Ward
13	13	Satya narayan Ward
14	14	Tapaswi Baba Ward
15	15	Rani Laxmi Bai Ward

वार्डों की चतुर्थ सीमा का विवरण निम्नानुसार है :-

Ward No. 01-Bhagat Singh Ward

North.—From Ramesh Tarare house upto Hanuman Temple to Keshav Raikwar house.

East.—From Keshav Raikwar house to Murali Patel of Aata Chakki to Ramesh Tarare house after cross the road Pakhale house to Laxman Shendre house.

South.—Laxman Shendre & N. P. Cortur to Govt. Hospital to Narayanchari Dube House.

West.—Narayanchari Dube house to Ramesh Tarare house.

Ward No. 02-Jawahar Lal Nehru Ward

North.—From Eashvar Raikwar house to Gaon Puja Temple.

East.—From Gaon Puja Temple to Bhikulal Karemore upto Dhavle house. Through Kunjilal Gupta house to Chohan Pan Shop.

South.—From Chohan Pan Shop to N. P. Office.

West.—From N. P. Office to Eshvar Raikwar house.

Ward No. 03-Radha Krishanan Ward

North.—From Bajrang Ghat near Sudhakar Tarare house to Arun Sonone house.

East.—Arun Sonone house to Lokhand house after cross the road Latif Shah house.

South.—Latif Shah house to Majjid room to Raju Chohan after cross the road Ahmad Nuar to Sanjay Bhujade Motor Rewinding shop after cross the road Shankar karemore house after cross the road Ghatode house to Rai Bada.

West.—Rai Bada to Chodhari house through Bajrang Ghat Near Sudhakar Tarare house.

Ward No. 04-Jagjivan Ram Ward

North.—From Virendra Jaywal house to Sarfu Shah house upto Suresh Chohan house to Independent Society.

East.—From Suresh Chohan house crave upto Independent Society to Divakar Rokde house.

South.—Divakar Rokde house to Chandan Tidke house through Dongre shop upto Kamlu Gupta Cloth shop.

West.—Kamlu Gupta Cloth shop to Jain Medical upto Market of Visitable shop place to Virendra Jayswal house.

Ward No. 05-Ambedkar Ward

North.—From Kalu Lahri Sonone house to Jam River Brize.

East.—Jam River Bize to N. P. Garden upto Bull Market to Gupta Godaun.

South.—Gupta Godaun all to Ravi Bhujade of Fabrication shop upto nala up to Tata Indicom Tower (Kalbande)

West.—Tata Indicom Tower (Kalbande) to Kamdi house upto Ramkreushan Hatwal house upto Straight Sukhadev Dhage house upto Aambedkar road upto Kalu Lehri Sonone house.

Ward No. 06-Lal Bahadur Shastri Ward

North.—From Ambare house to Dhoble house after cross the road Babbu house back said upto Gopala Narad house to Keshav Manapure house.

East.—Keshav Manapure house after cross the road Dhengre house to Waghmare house.

South.—Waghmare house to Nathu Khubalkar house upto Bala Hajare house upto Straight Devghar Temple.

West.—Devghar Temple to Ambare house.

Ward No. 07-Sant Gadge Ward

North.—Ramesh Dhantole house to west said Antya Gadi house after cross the road Chaitram Waghmare house to Kamdi house.

East.—Kamdi house to after road cross Jagnath Karemore house to Chinchulkar house to Cross the Nala after Nathu Baone house.

South.—Nathu Bavne house to Bablu Manapure house after cross the Nala Madhukar Nimje house.

West.—From Madhukar Nimje house to Shevanti Taywade house upto Waman Manapure upto Gangadhar Bhagat house to Doma Khodankar house to Ramesh Dhantole house.

Ward No. 8-Gurudeo Ward

North.—From Murlī Hedao house to Waghmare shop room.

East.—From Waghmare shop room to Mukunda Hedao house.

South.—From Mukunda Hedao house to Yuoraj Barapatre house.

West.—From Yuoraj Barapatre house to Ganpati Barapatre house upto Ganpati Gokhe house after cross the road Nemichand Gokhe house upto Suresh Gokhe house to Murali Hedao house.

Ward No. 09-Jagdamba Ward

North.—From Jain Temple to Sunil Jain Pan shop.

East.—From the Sunil Jain Pan shop to Dharamdas Rai shop.

South.—From the Dharamdas shop to Vasanta Tikkas house after cross the road Baburao Hedao house upto Mohan Gokhe house upto Shyamrao Gokhe house upto Vasudev Gokhe house to Gopichand Barapatre house.

West.—Gopichand Barapatre house to Mulchand Parate house after cross the road Jain Temple.

Ward No. 10-Kali Ward

North.—Devrao Pakhale house to Munnibai house.

East.—Munnibai house to Premchand Hedao house.

South.—Premchand Hedao house to Nemchand Dhakate house.

West.—Nemchand Dhakate house to Devrao Pakhale house.

Ward No. 11-Maharana Pratap Ward

North.—Near Police Station water tank to N. P. Cortur.

East.—N. P. Cortur to Yashvant Sarode house.

South.—Yashvant Sarode house to Ganesh Shendre house after cross the road Site, Divakar Jogi and Ambare house.

West.—From Halgule house to near Police Station water tank.

Ward No. 12-Dr. Rajendra Prasad Ward

North.—From Zingubai Vanjari house to Pandit Dindyal Nagar Parishad Garden.

East.—From Pandit Dindyal Nagar Parishad Garden upto bus stand upto Niket ground Kuwa after cross the road Supare house to Yadav house.

South.—From Yadav house to Manik Parteti & Raju Dhakate house to Chokharam Barapatre house After cross the road Baburao Shendre house upto Gurukul School to Railway line.

West.—From Railway line to Khadi Bhandar upto Railway Cortur upto Zingubai Vanjari house.

Ward No. 13-Satya Narayan Ward

North.—From Rajesh Gupta house to Dr. Mungole house.

East.—Dr. Mungole house to infront Nala cross & road cross Gangadhar Gokhe plot upto Straight Randive Plot.

South.—Randive Plot to P. W. D. Road.

West.—P. W. D. Road to Lodhikheda side Tikkas shop after cross the road Satyanarayan Temple to Rajesh Gupta house.

Ward No. 14-Tapsvibaba Ward

North.—Aajad Jain house to Dongre house.

East.—Dongre house to Ganesh Bhagvat house.

South.—Ganesh Bhagvat house to Devman Maharaj Math.

West.—Devman Maharaj Math to Aajad Jain house.

Ward No. 15-Rani Laxmi Bai Ward

North.—Nathu Bode house to Jakriya house after cross the road Yado Khodankar house to Bhute house.

East.—Bhute house to Nala.

South.—Nala to nala upto tank side to Ukandrao Dhote house.

West.—Ukandrao house to Nathu Bode house.

वर्ष 2011 की जनसंख्या के आधार पर नगर परिषद् लोधीखेड़ा की वार्डवार जनसंख्या के आधार पर

वार्ड क्र. (1)	वार्डवार कुल जनसंख्या			अनुसूचित जाति			अनुसूचित जनजाति			पिछड़ा वर्ग/अन्य		
	कुल (2)	पुरुष (3)	महिला (4)	कुल (5)	पुरुष (6)	महिला (7)	कुल (8)	पुरुष (9)	महिला (10)	कुल (11)	पुरुष (12)	महिला (13)
1	669	353	316	60	32	28	32	21	11	577	300	277
2	697	359	338	12	07	05	15	12	03	670	340	330
3	634	313	321	46	13	33	00	00	00	588	300	288
4	633	319	314	145	71	74	00	00	00	488	248	240
5	675	366	309	345	181	164	10	05	05	320	180	140
6	667	349	318	00	00	00	00	00	00	667	349	318
7	692	358	334	28	17	11	03	01	02	661	340	321
8	648	319	329	18	09	09	00	00	00	630	310	320
9	645	343	302	09	05	04	04	02	02	632	336	296
10	700	350	350	15	09	06	20	11	09	665	330	335
11	592	341	251	19	10	09	05	03	02	568	328	240
12	685	329	356	40	22	18	48	20	28	597	287	310
13	623	336	287	31	16	15	26	16	10	566	304	262
14	756	348	408	00	00	00	00	00	00	756	348	408
15	634	291	343	87	48	39	00	00	00	547	243	304
	9950	5074	4876	855	440	415	163	91	72	8932	4543	4389

	कुल जनसंख्या (1)	पुरुष (2)	महिला (3)
अन्य/पिछड़ा वर्ग	8932	4543	4389
अ. जा.	163	091	072
अ.ज.जा.	855	440	415
योग . .	9950	5074	4876

महेशचन्द्र चौधरी, कलेक्टर.

रूचिका चौहान, अनुविभागीय अधिकारी (रा.).

छिन्दवाड़ा, दिनांक 24 जनवरी 2014

क्र. 1396-जिशविअ-2014.—नगरपरिषद् पिपला नारायणवार के वार्डों का परिशीलन:—

अनुसूची

क्र.	वार्ड क्रमांक	वार्ड का नाम
(1)	(2)	(3)
1	1	गायत्री मंदिर वार्ड
2	2	संत रविदास वार्ड
3	2	डॉ. भीमराव अम्बेडकर वार्ड
4	4	केवटराज वार्ड
5	5	संत जगनाडे वार्ड
6	6	महात्मा गांधी वार्ड
7	7	अहिल्याबाई होल्कर वार्ड
8	8	शिवाजी वार्ड
9	9	मौलाना आजाद वार्ड
10	10	महाराणा प्रताप वार्ड
11	11	संत बसेश्वर वार्ड
12	12	राजीव गांधी वार्ड
13	13	दीनदयाल उपाध्याय वार्ड
14	14	राम मंदिर वार्ड
15	15	डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी वार्ड

महेशचन्द्र चौधरी, कलेक्टर.

वार्डों की चतुर्सीमा का विवरण निम्नानुसार है :—

वार्ड क्रमांक 01-गायत्री मंदिर वार्ड

उत्तर—बस स्टैण्ड के सीमेंट मेन रोड से मुख्य सड़क से पुलिस चौकी की ओर से नदी तक.

पूर्व—नदी से गायत्री मंदिर होते हुये नत्थु मदनकर के मकान होते हुये शांताराम सरोदे के मकान तक.

दक्षिण—शांताराम सरोदे के मकान से कुसुमाकर राउत के मकान तक.

पश्चिम—कुसुमाकर राउत के मकान से पी. डब्ल्यू. डी. रोड एवं सीमेंट रोड के क्रासिंग तक.

वार्ड क्रमांक 02-संत रविदास वार्ड

उत्तर—नामदेव राव वैद्य के खेत से पूरब की ओर नदी तक.

पूर्व—नदी से मोतीराम वाघमारे के मकान तक.

दक्षिण—मोतीराम वाघमारे के मकान से भीमराव सोमकुंवर के मकान होते हुये गणपति मेहकारकर के मकान तक.

पश्चिम—गणपति मेहकारकर के मकान से नामदेवराव वैद्य के खेत तक.

वार्ड क्रमांक 03-डॉ. आम्बेडकर वार्ड

उत्तर—रामा बोडे के मकान से सुधाकर गजभिये के मकान होते हुये विठोबा लोखंडे के मकान से होते हुये नदी तक.

पूर्व—नदी से बड़ के पेड़ के पास नदी तक.

दक्षिण—बड़ के पेड़ के पास से चैतराम कामडी के मकान से होते हुये सुखदेव मेहर के मकान तक.

पश्चिम—सुखदेव मेहर के मकान से रामा बोडे के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 04-केवटराज वार्ड

उत्तर—शांताराम मदनकर के मकान से मोहन बिघाने के मकान होते हुये नदी तक.

पूर्व—नदी से पुलिया तक.

दक्षिण—पुलिया से पंकज बोडे के मकान होते हुये ईश्वरीलाल के मकान तक.

पश्चिम—ईश्वरीलाल के मकान से शांताराम मदनकर के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 05-संत जगनाडे वार्ड

उत्तर—प्रकाश जायसवाल के मकान से सेवकराम के मकान तक.

पूर्व—सेवकराम के मकान से पंकज माहेश्वरी के मकान तक.

दक्षिण—पंकज माहेश्वरी के मकान से अनुप नबीरा के मकान होते हुये पुनकर के मकान होते हुये बाबा बनकर के मकान तक.

पश्चिम—बाबा बनकर के मकान से प्रकाश जायसवाल के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 06-महात्मा गांधी वार्ड

उत्तर—हिम्मत सिंह बिसेन के मकान से मुरली डोंगरे के मकान होते हुये संजय त्रिवेदी के मकान तक.

पूर्व—संजय त्रिवेदी के मकान से मारोती मानकर के मकान होते हुये रमेश डोंगरे के मकान होते हुये कमलेश माहेश्वरी के मकान तक.

दक्षिण—कमलेश माहेश्वरी के मकान से भीमराव जगताप के मकान तक.

पश्चिम—भीमराव जगताप के मकान से हिम्मत सिंह बिसेन के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 07-अहिल्याबाई होल्कर वार्ड

उत्तर—कुंडलिक गायकवाड़ के मकान से हेमराज हले के मकान होते हुये वामन लाडसे के मकान होते हुये नदी तक.

पूर्व—नदी से दामु गिरी के मकान होते हुये पांथन एवं नदी के जोड़ तक.

दक्षिण—इसी नदी के जोड़ से देवराव राउत के मकान तक.

पश्चिम—देवराव राउत के मकान से कुंडलिक गायकवाड़ के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 08-शिवाजी वार्ड

उत्तर—पांडुरंग वनकर के मकान से नागो राउत के मकान होते हुये पांथन होते हुये नदी तक.

पूर्व—पूर्व से नदी संजय त्रिवेदी के खेत तक.

दक्षिण—संजय त्रिवेदी के खेत से शिवाजी चौधरी के खेत तक.

पश्चिम—शिवाजी चौधरी के खेत से सुरेश गायकवाड़ के मकान को होते हुये ज्ञानेश्वर चौधरी के मकान होते हुये पंढरी बन्सोड के मकान से होते हुये महादेव चौधरी के मकान से होते हुये पांडुरंग बनकर के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 09-मौलाना आजाद वार्ड

उत्तर—मोहनसिंग ठाकुर के खेत से याकुब के मकान होते हुये शेषराव ढोक के मकान होते हुये चन्द्रभान चौधरी के मकान से होते हुये हेमराज चौधरी के मकान तक.

पूर्व—हेमराज चौधरी के मकान से नत्थु राउत के मकान एवं दिनेश कोठे के मकान से होते हुये शांताराम सालबरडे के मकान से होते हुये पंढरी आकोटकर के मकान होते हुये संतोष ठाकरे के खेत तक.

दक्षिण—संतोष ठाकरे के खेत से एलकापार रोड तक.

पश्चिम—एलकापार रोड से सड़क-सड़क मोहनसिंग ठाकुर के खेत तक.

वार्ड क्रमांक 10-महाराणा प्रताप वार्ड

उत्तर—मोहन सिंग ठाकुर के प्लाट से विजयसिंग के मकान होते हुये फूल बगीचा होते हुये राघवेन्द्र के मकान तक.

पूर्व—राघवेन्द्र के मकान से पुरुषोत्तम चौधरी के मकान तक.

दक्षिण—पुरुषोत्तम चौधरी के मकान से कुंडलिक के मकान तक.

पश्चिम—कुंडलिक के मकान से मोहनसिंग ठाकुर के प्लाट तक.

वार्ड क्रमांक 11-संत वशेश्वर वार्ड

उत्तर—बलीराम बंसोड के मकान से वल्लभ जेठा के मकान तक.

पूर्व—वल्लभ जेठा के मकान से बलराम बिसेन के मकान तक.

दक्षिण—बलराम बिसेन के मकान से मोहन सिंग बिसेन के प्लाट होते हुये बिसेन नाकेदार के मकान होते हुये संतोष ठाकरे के प्लाट तक.

पश्चिम—संतोष ठाकरे के प्लाट से बलीराम बंसोड के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 12-राजीव गांधी वार्ड

उत्तर—डिगाम्बर गुहे के मकान से शेषराव ढोक के मकान तक.

पूर्व—डिगाम्बर गुहे के मकान से श्यामनंद जैस्वाल के मकान तक.

दक्षिण—श्यामनंद जैस्वाल से डॉ. ठाकरे के मकान से होते हुये लिलाबाई नडे के मकान तक.

पश्चिम—लिलाबाई नडे के मकान से शेषराव ढोक के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 13-दीनदयाल उपाध्याय वार्ड

उत्तर—कैलाश साबंरतोडे के होटल से राजीव गांधी काम्पलेक्स कमरे से होते हुए डॉ. पात्रिकर के मकान तक.

पूर्व—कैलाश साबंरतोडे के होटल से छोटा बड चौक से राम मंदिर से होते हुए राजेराम ठाकरे के मकान तक.

दक्षिण—राजेराम ठाकरे के मकान से गोविंद गुडधे के मकान से होते हुए नारायण ढोक के मकान तक.

पश्चिम—नारायण ढोक के मकान से पी.डब्ल्यू.डी. रोड से यशवंत चौधरी के मकान से होते हुए पात्रिकर के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 14-राम मंदिर वार्ड

उत्तर—घोडे के मकान से सावल के मकान तक.

पूर्व—ढोकडोह रोड पुलिया से सनप्लावर स्कूल से होते हुए छात्रावास तक.

दक्षिण—छात्रावास से पी.डब्ल्यू.डी. रोड क्रासिंग कर घाटोडे के मंगल कार्यालय तक.

पश्चिम—घाटोडे के मंगल कार्यालय से गांगतवाडा पुलिया से होते हुए सुलभ शौचालय से होते हुए नाले के किनारे से प्रकाश घोडे के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 15-डॉ. श्यामाप्रसाद मुखर्जी वार्ड

उत्तर—सुभाष नाइक के प्लाट से श्यामनंद के खेत होते हुये संजय राउत के खेत तक.

पूर्व—संजय राउत के खेत से नदी होते हुये पी.डब्ल्यू.डी. रोड तक.

दक्षिण—सुभाष नाईक के प्लाट से घाटोडे के मकान से होते हुये नाले तक.

पश्चिम—नाले से होते हुए संजय राउत के खेत तक.

वर्ष 2011 की जनसंख्या के आधार पर नगर परिषद् पिपला नारायणवार की वार्डवार जनसंख्या के आधार पर

वार्ड क्र.	वार्डवार कुल जनसंख्या		अनुसूचित जाति		अनुसूचित जनजाति		पिछड़ा वर्ग/अन्य	
	कुल जनसंख्या (2)	प्रतिशत (3)	कुल जनसंख्या (4)	प्रतिशत (5)	कुल जनसंख्या (6)	प्रतिशत (7)	कुल जनसंख्या (8)	प्रतिशत (9)
1	691	8.03	65	9.40	10	1.44	616	89.14
2	703	8.17	217	30.86	29	4.12	457	65.0
3	467	5.43	328	70.23	4	0.85	135	28.90
4	493	5.73	0	0	0	0	493	100
5	475	5.52	5	1.05	0	0	470	98.94
6	604	7.02	0	0	0	0	604	98.94
7	574	6.67	0	0	0	0	574	100
8	531	6.17	0	0	5	0.94	526	99.0
9	554	6.44	0	0	4	0.72	550	99.2
10	472	5.49	0	0	6	1.27	466	98.72
11	446	5.18	15	3.36	4	0.89	427	95.73
12	496	5.77	1	0.20	22	4.43	473	95.36
13	551	6.41	3	0.54	13	2.35	535	97.09
14	597	6.94	35	5.86	109	18.25	453	75.87
15	941	10.9	36	3.82	29	3.08	876	93.09
	8595	100.0	705	8.20	235	2.73	7655	89.06

	पुरुष (1)	महिला (2)
अन्य/पिछड़ा वर्ग	3912	3743
अ. जा.	369	336
अ.ज.जा.	121	114
योग	4402	4193

महेशचन्द्र चौधरी, कलेक्टर.
रूचिका चौहान, अनुविभागीय अधिकारी (रा.).

Chhindwara, the 24th January 2014

OFFICE OF THE MUNICIPAL COUNCIL, PIPLA
NARAYANWAR, DISTT-CHHINDWARA (M. P.)

SCHEDULE

No. (1)	Ward No. (2)	Name of Ward (3)
1	1	Gayatri Mandir Ward
2	2	Sant Ravidas Ward
3	3	Dr. Ambedkar Ward
4	4	Kewat Raj Ward
5	5	Sant Jagnade Ward
6	6	Mahatma Gandhi Ward
7	7	Ahilya Bai Holkar Ward
8	8	Shivaji Ward
9	9	Maulana Azad Ward
10	10	Maharana Pratap Ward
11	11	Sant Vashsewar Ward
12	12	Rajeev Gandhi Ward
13	13	Deen Dayal Upadhyay Ward
14	14	Ram Mandir Ward
15	15	Dr. Shyamaprasad Mukharji Ward

वार्डों की चतुर्थ सीमा का विवरण निम्नानुसार है :—

Ward No. 01-Gayatri Mandir Ward

North.—From the bus stand at the cement road through Polic Chouki upto the of the river.

East.—From the river toward through Gayatri Mandir and the house of Natthu Madankar upto the house of Shantaram Sarode.

South.—From the house of Shantaram Sarode to the house of Kusmakar Raut.

West.—From the house of Kusmakar Raut upto bus stand at the crossing point of the cement road and the main PWD road.

Ward No. 02-Sant Ravidas Ward

North.—From the land of Namdevao Vaidhya toward east of the river from river upto the house of Motiram Baghmare.

East.—From river upto the house of Motiram Baghmare.

South.—From the house of Motiram Baghmare through the house of Bheemrao Somkuwar upto Ganpati Mehkarkar house.

West.—From the house of Ganpati Mehkarkar upto the house of Namdev Rao Vaidhya.

Ward No. 03-Dr. Ambedkar Ward

North.—From the house of Rama Bode through the house of Sudhakar Gajbhiye and Vithoba Lokhande house upto the river.

East.—From the river at the same point through river upto the bus tree in river.

South.—From the bus tree (river) through the house of Chaitram Kamdi upto the house of Sukhdeo Mehar.

West.—From the house of Sukhdev Mehar upto the house Rama Bode.

Ward No. 04-Kevatraj Ward

North.—From the house of Shantaram Madankar through the house of Mohan Bhighane upto the river.

East.—From the same point of the river upto the pulia of the river.

South.—From the pulia through the house of Pankaj Bode upto the house of Ishwari Lal.

West.—From the house of Ishwari Lal upto the house of Shantaram Madankar.

Ward No. 05-Sant Jagnade Ward

North.—From the house of Prakash Jaiswal upto the house of Sevak Ram.

East.—From the house of Sewakram upto the house of Pankaj Maheshwari.

South.—From the house of Pankaj Maheshwari through the house of Anoop Naweera and Punkar upto the house of Baba Bankar.

West.—From the house of baba bankar upto the house of Prakash Jaishwal.

Ward No. 06-Mahatma Gandhi Ward

North.—From the house of Himmat Singh Bisen through house of Murlu Dongre through house of Waman Ladse to house of Sanjay Trivedi.

East.—From the house of Sanjay Trivedi through house of Maruti Mankar through house of Ramesh Dongre to house of Kamlesh Maheshwari.

South.—From the house of Kamlesh Maheshwari to house of Bhimrao Jagtap.

West.—From the house of Bhimrao Jagtap to house of Himmat Singh Bisen.

Ward No. 07-Ahilya Bai Holkar Ward

North.—From the house of Kundlik Gayakwad through house of Hemraj Hale through house of Waman Ladse to the river.

East.—From the river through house of Damu Giri in the joint of the Pandhan and river..

South.—From the same joint of the river to house of Devrao Raut.

West.—From the house of Devrao Raut to house of Kundlik Gayakwad.

Ward No. 08-Shivaji Ward

North.—From house of Pandhrang Bankar through house of Nago Raut through Pandhan to the river.

East.—From the river-river to the farm of Sanjay Trivedi.

South.—From the Farm of Sanjay Trivedi to the farm of Shiwaji Chaudhri.

West.—From the farm of Shiwaji Chaudhri through house of Suresh Gaikwad through house of Gyaneshwar Chaudhri and through house of Pandhri Bansode through of Mahadev Chaudhri to house of Pandhurang Bankar.

Ward No. 09-Moulana Azad Ward

North.—From the farm of Mohan Singh Thakur Through house of Yakub through house of Sheshrav dhok through house of Chandrabhan Chaudhry to house of Hemraj Chaudhari.

East.—From the house of Hemraj Chaudhry through house of Natthu Raut and house of Dinesh Kothe through house of Shantaram Salbarde through house of Pandhri Aakotkar to the Farm of Santosh Thakre.

South.—From the Farm of Santosh Thakre to the Alkapur road.

West.—From the Alkapur road through road-road the Farm of Mohansingh Thakur.

Ward No. 10-Maharaj Pratap Ward

North.—From the plot of Mohan Singh Thakur through house of Vijay Singh through Phool Bagicha to house of Raghvendra.

East.—From the house of Raghvendra to the house of Purushottam Chaudhry.

South.—From the house of Purushottam Chaudhry to house of Kundlik.

West.—From the house of Kundlik to house of Mohan Singh Thakur.

Ward No. 11-Sant Vashsewar Ward

North.—From the house of Baliram Bansode to the house of Ballabh Jetha.

East.—From the house of Ballabh Jetha to the house of Balram Bisen.

South.—From the house of Balram Bisen through plot of Mohan Singh Bisen through house of Bisen Nakedar to plot of Santosh Thakre.

West.—From the plot of Santosh Thakre to house of Baliram Basod.

Ward No. 12-Rajiv Gandhi Ward

North.—From the house of Sheshrav dhok to house of Digambar Guhe.

East.—From the house of Digambar Guhe to the house of Shyam Nandan Jaiswal.

South.—From the house of Shyamnandan Jaiswal through house of Dr. Thakre house of Lilabai Nade.

West.—From the house of Lilabai Nade to house of Sheshrav Dhok.

Ward No. 13-Din Dayal Upadhyay Ward

North.—From the hotal of Kailash Sambhartode to the Rajiv Gandhi complex to the house of Dr. Patrikar.

East.—From the Hotal of Sambartode to near of Chhota Bad Chauk through house of Rajeram Thakre.

South.—From the house of Rajeram Thakre to through of Govinda Gudhadhe to through the house of Narayan Dhok.

West.—From the house of Narayan Dhok to near of PWD road to the through the house of Yashwant Chaudhari to through of the house of Patrikar.

Ward No. 14-Ram Mandir Ward

North.—From the house of Ghode to through the house of Saval.

East.—From the road of Dhokdoh to San Flower School to the hostel.

South.—From the hostel to cross the PWD road to the Ghatode marriage hall.

West.—From the Ghatode marriage hall to near of Gangatwada Puliya to the near of Sulabh Shauchalay to near of Nala to through the house of Prakash Ghode.

East.—From the land of Sanjay Raut through the river to PWD road.

South.—From the farm of Shubhash Naik to the through of house of Ghatode to the Nala.

West.—From the near of nala to land of Sanjay Raut.

Ward No. 15-Dr. Shyamaprasad Mukharji Ward

North.—From the farm of Subhash Naik to the through of land to Shyam Mandan through the land of Sanjay Raut.

वर्ष 2011 की जनसंख्या के आधार पर नगर परिषद् पिपला नारायणवार की वार्डवार जनसंख्या के आधार पर

वार्ड क्र. (1)	वार्डवार कुल जनसंख्या			अनुसूचित जाति			अनुसूचित जनजाति			पिछड़ा वर्ग/अन्य		
	कुल (2)	पुरुष (3)	महिला (4)	कुल (5)	पुरुष (6)	महिला (7)	कुल (8)	पुरुष (9)	महिला (10)	कुल (11)	पुरुष (12)	महिला (13)
1	691	342	349	65	35	30	10	3	7	616	304	312
2	703	356	347	217	109	108	29	13	16	457	234	223
3	467	249	218	328	177	151	4	2	2	135	70	65
4	493	263	230	0	0	0	0	0	0	493	263	230
5	475	258	217	5	3	2	0	0	0	470	255	215
6	604	312	292	0	0	0	0	0	0	604	312	292
7	574	278	296	0	0	0	0	0	0	574	278	296
8	531	275	256	0	0	0	5	2	3	526	273	253
9	554	289	265	0	0	0	4	3	1	550	286	264
10	472	228	244	0	0	0	6	3	3	466	225	241
11	446	227	219	15	7	8	4	2	2	427	218	209
12	496	256	240	1	1	0	22	10	12	473	245	228
13	551	288	263	3	2	1	13	8	5	535	278	257
14	597	311	286	35	16	19	109	63	46	453	232	221
15	941	470	471	36	19	17	29	12	17	876	439	437
	8595	4402	4193	705	369	336	235	121	114	7655	3912	3743

	कुल जनसंख्या (1)	पुरुष (2)	महिला (3)
अन्य/पिछड़ा वर्ग	7655	3912	3743
अ. जा.	705	369	336
अ.ज.जा.	235	121	114
योग . .	8595	4402	4193

महेशचन्द्र चौधरी, कलेक्टर.

रुचिका चौहान, अनुविभागीय अधिकारी (रा.).

कार्यालय, कलेक्टर, जिला छिन्दवाड़ा, मध्यप्रदेश

छिन्दवाड़ा, दिनांक 24 जनवरी 2014

क्र. 1393-जिशाविअ-2014.—मध्यप्रदेश नगरपालिका अधिनियम, 1961 (क्र.37 सन् 1961) की धारा 29 की उपधारा (1) द्वारा प्रदत्त शक्तियों को प्रयोग में लाते हुये, राज्य सरकार, नगरपालिका परिषद अमरवाड़ा, जिला छिन्दवाड़ा के वार्डों का परिसीमन (विस्तार) नीचे दी गई अनुसूची के अनुसार एतद्वारा अवधारित करती है:—

अनुसूची

स. क्रं.	वार्ड का नाम	वार्ड क्रमांक
(1)	(2)	(3)
1	सिविल लाईन वार्ड	1
2	तिलक वार्ड	2
3	भगतसिंह वार्ड	3
4	संत रैदास वार्ड	4
5	रानी दुर्गावती वार्ड	5
6	नेहरू वार्ड	6
7	शास्त्री वार्ड	7
8	शिवाजी वार्ड	8
9	सुभाष वार्ड	9
10	गांधी वार्ड	10
11	अम्बेडकर वार्ड	11
12	आजाद वार्ड	12
13	जगतदेव वार्ड	13
14	शारदामाई वार्ड	14
15	सरदार पटेल वार्ड	15

वार्ड क्रमांक 01-सिविल लाईन वार्ड

उत्तर—सरहदी सीमा होते हुए श्री सीताराम अहरवार के छिन्दवाड़ा नरसिंहपुर मार्ग में स्थित निवास से होते हुए श्री बी. आर. दुबे के निवास से रोड क्रासकर चीलघर तक.

पूर्व—सरहदी सीमा से चीलघर होते हुए श्री संदीप पटेल के मकान को शामिल कर बाईपास नाला होते हुए जनपद कार्यालय के पीछे तक.

दक्षिण—श्री बी. के. वर्मा (कृषि विभाग) के निवास से सुखपाल यादव के निवास होते हुए दधे वर्मा को शामिल करते हुए बाईपास सड़क स्थित इमली के पेड़ तक.

पश्चिम—नवीन प्राथमिक शाला ब्लाक आफिस से श्री पचौरी जी के निवास को शामिल करते हुए तुलसीराम साहू के मकान से रिपटा पूल को शामिल करते हुए अपना ट्रेडर्स (दिनेश साहू) के मकान के पीछे होते हुए मॉडल स्कूल शामिल करते हुए एसडीएम निवास से तहसील परिसर को शामिल करते हुए श्री अशोक तिवारी के मकान से सीताराम अहरवार के मकान होते हुए सरहद तक.

वार्ड क्रमांक 02-तिलक वार्ड

उत्तर—भगवान लाईनमेन के मकान से दिलीप सोनी की शटर वाली दुकान होते हुए उमाशंकर ठाकुर के निवास से विष्णु डेहरिया के मकान से सुरेश मानेकर के मकान होकर गणेश माहोरे के मकान होते हुए नितिन यादव से अनुसूचित जाति छात्रावास होते हुए मदन सोनी के मकान को शामिल करते हुए ईदगाह मार्ग से सहसराम के मकान होते हुए छिन्दवाड़ा नरसिंहपुर मुख्य मार्ग पर स्थित कैलाश अहरवार के मेडिकल स्टोर्स तक.

पूर्व—कैलाश अहरवार के मेडिकल स्टोर्स से अम्बर स्वीट्स तक.

दक्षिण—अम्बर स्वीट्स से शिवम ज्वेलर्स होते हुए शिवमंदिर खमरा रोड शामिल करते हुए अनिल सोनी से हवीब खान होकर मुकंदी साहू के मकान को शामिल करते हुए कालूराम पवार के मकान तक.

पश्चिम—सरला ठाकुर के मकान से अमलसिंग अहके के मकान से मानिकराव इंगोले के मकान को शामिल करते हुए रूपलाल यादव से होते हुए शैलेन्द्र करोसिया के मकान को शामिल कर सरमन भोई के मकान से होते हुए भगवान लाईनमेन के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 03-भगतसिंह वार्ड

उत्तर—नगरपालिका द्वारा प्रस्तावित गरमेटा पहाड़ के नीचे आई.एच.एस.डी.पी. योजना के तहत निर्माण होने वाले मकानों से झोपड़पट्टी होते हुए सुरेश अहरवार के मकान को शामिल कर संतोष ठाकुर के मकान होते हुए सालकराम मालवी तक. गोधन साहू के मकान से खमरा रोड होते हुए भाउमिया के मकान को शामिल कर संतोष चौरसिया की किराना दुकान से जहीर खान के मकान से प्रकाश नेमा की किराना दुकान होते हुए मेन रोड स्थित नगरपालिका की फूलचंद साहू की दुकान तक.

पूर्व—मेन रोड में नगरपालिका की फूलचंद साहू की दुकान से अली का मकान होते हुए कम्युनिटी हॉल तक.

दक्षिण—कम्युनिटी हॉल से इमरती नामदेव के निवास को शामिल करते हुए गणेश सोनी के मकान होकर प्रेमनारायण ठाकुर के मकान को शामिल कर संतोष राजपूत के निवास से बसोडी यादव को शामिल करते हुए मनोहर यादव के मकान से सीमेन्ट रोड होते हुए परसराम डेहरिया के मकान को शामिल कर पुष्पा डेहरिया के मकान को शामिल कर गोधन साहू के मकान से खमरा रोड क्रास करते हुए सकीलाबानो के मकान तक.

पश्चिम—सकीलाबानो के मकान से गोधन साहू के मकान से खमरा रोड होते हुए निर्भय साहू एवं विनोद साहू से श्याम सुदू के मकान होते हुए मदन कहार के मकान को मिलाते हुए गरमेटा पहाड़ स्थित शिवमंदिर शामिल करते हुए प्रस्तावित आई.एच.एस.डी.पी. योजना के मकानों तक.

वार्ड क्रमांक 04-संत रैदास वार्ड

उत्तर—सरहदी सीमा से होते हुए पेशू कोटवार के मकान के बीच की झोपडपट्टियों को मिलाने हुए सुक्कू कहार के मकान होते हुए श्याम सेवक नेमा के मकान से अवरार के मकान होते हुए हाकर्स जोन तक.

पूर्व—हाकर्स जोन से अम्बेडकर पार्क के कोने तक.

दक्षिण—अम्बेडकर पार्क भारत गायकवाड़ दिलीप डेहरिया के मकान से बुद्धिलाल के मकान होते हुए कैलाश लाईनमेन के मकान को शामिल करते हुए संतोष चौरसिया के मकान से तेजीलाल कुडुप्पा के मकान के आगे तक.

पश्चिम—तेजी लाल कुडुप्पा के मकान के आगे से श्मशान घाट/ कब्रिस्तान होते हुए पेशू कोटवार के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 05-रानी दुर्गावती वार्ड

उत्तर—छिन्दवाड़ा मेन रोड से जगदीश जमुना साहू सुरेश नेमा विनोद वर्मा के मकान होते हुए सुखलाल डेहरिया का मकान शामिल कर भलावी लाईनमेन के मकान को शामिल करते हुये वर्धया रोड से लगे मकान तक.

पूर्व—रामगोपाल विश्वकर्मा एवं पंकज बलराम साहू के पीछे का भाग सम्मिलित करते हुए एवं फकीरा विष्णु बढई का मकान से श्मशानघाट की बाउन्ड्री से लगे मकान विधा विश्वकर्मा से कपसा वंशकार से शिवचरण वर्मा से दुर्गा मंदिर होते हुये गुरन यादव के मकान से आगे की ओर कृषि उपज मण्डी से लगी सरहदी सीमा तक.

दक्षिण—सरजू वर्मा संतलाल उइके के पीछे का भाग सम्मिलित करते हुए.

पश्चिम—होतीलाल राय का मकान होते हुए अयोध्या बस्ती के पीछे प्रस्तावित कृषि उपज मण्डी गेट दक्षिण पश्चिम कोने से होलू वर्मा माहूलाल उइके पारस इंगोले का मकान सीसी रोड होते हुए शंकर डेहरिया के मकान से होते हुए हलकी बाई प्रजापति दायल गिर गोसाई के मकान से होते हुए बेनी वर्मा के मकान से सरहदी सीमा तक.

वार्ड क्रमांक 06-नेहरू वार्ड

उत्तर—रिपटा नाला से लगे हुए सेवा सहकारी समिति से रामगोपाल वर्मा के मकान तक.

पूर्व—रिपटा नाला से नगरपालिका भवन होते हुए चर्च को शामिल करते हुए रमेश खुराना के निवास से पुलिस थाना होकर विजय नामदेव की दुकान से पारस जनरल स्टोर्स होते हुए संतोष नेमा की गल्ला दुकान होकर कन्या हाईस्कूल तक.

दक्षिण—कन्या हाईस्कूल के बाजू से सीमेन्ट कांकीट सड़क से होते हुए रिलायन्स टावर से जाकर ब्रजमोहन सोनी के मकान को शामिल कर नरेन्द्र सराठे के मकान होते हुए श्रीमती दुर्गा ठाकुर के मकान को शामिल कर नवदीप स्कूल के कार्नर तक.

पश्चिम—नवदीप स्कूल के सामने से मुकेश नेमा के मकान होते हुए कामता विश्वकर्मा का मकान शामिल करते हुए भारत गायकवाड़ से भैयालाल मालवी को शामिल करते हुए कांतिबाई मारफे के मकान होते हुए शेख जिब्राईल के मकान के पीछे का हिस्सा शामिल कर गोवर्धन लाईनमेन के मकान को शामिल करते हुए छोटेवीर कहार के मकान से सियाबाई डेहरिया के मकान से जयकुमार डेहरिया के मकान से कुवेर सिंह राजपूत के मकान होते हुए सरहद तक.

वार्ड क्रमांक 07-शास्त्री वार्ड

उत्तर—यशोदा बाई जयस्वाल के मकान से द्वारका साहू के मकान को शामिल कर तारण तरण मार्ग होते हुए चंदू परतेती के मकान से उर्मिला, नर्वदा साहू के मकान तक.

पूर्व—श्री नर्वदा साहू के मकान के पीछे बाई पास वाला हिस्सा शामिल करते हुए मदन अमीरा के मकान से होते हुए तुलसीराम तेजीलाल साहू के मकान तक.

दक्षिण—हरदयाल साहू के मकान से चरनलाल साहू के मकान होते हुए हरिकेश साहू के मकान को शामिल करते हुए रोड क्रॉस करते हुए श्रीराम के मकान से रवि साहू के मकान होकर आशूतोष सोनी के मकान को शामिल कर महेन्द्र जैन (पप्पू जैन) के निवास को शामिल कर मोहन राजपूत से ओमकार ठाकुर के मकान होकर श्याम राजपूत के मकान होकर लेखचंद नेमा के मकान तक.

पश्चिम—शिखा पान मंदिर के सामने हनुमान मंदिर से अजय चौरसिया की पान दुकान व किशन खुराना का मकान शामिल कर विशालचंद नेमा के मकान से कमलेश गुप्ता व इंडेन गैस एजेंसी को शामिल कर नगरपालिका की दुकानों से होते हुए मार्केटिंग सोसायटी को शामिल कर सुमित चौरसिया की नगरपालिका की दुकानों में स्थित नर्वदा सेल से सानू जैन की गल्ला दुकान को शामिल कर यशोदा जयस्वाल की दुकान तक.

वार्ड क्रमांक 08-शिवाजी वार्ड

उत्तर—एस. के. नेमा नकील के मकान से राममंदिर रोड होते हुये गणेश भवन को शामिल करते हुये कैलाश चंद नेमा की दुकान तक.

पूर्व—एस. के. नेमा वकील के मकान से परसराम साहू एवं प्रमोद गुप्ता के मकान तक जगदीश प्रसाद ठाकुर के मकान से अशोक मनोज नामदेव के मकान तक.

दक्षिण—हरदयाल जैन के मकान से शंकरसिंह राजपूत, एवं अशोक तिवारी के प्लाट तक.

पश्चिम—अशोक तिवारी के प्लाट से मनोज अशोक नामदेव का मकान श्याम नेमा से कैलाशचंद नेमा पत्रकार की दुकान तक.

वार्ड क्रमांक 09-सुभाष वार्ड

उत्तर—मनोज जैन के मकान से होते हुए मोहन लाल ढीमर के मकान को शामिल करते हुए पुरूषोत्तम तिवारी के मकान से सीसी रोड होते हुए रंगमंच खारा कुंआ को शामिल करते हुए अन्नी वर्मा के मकान से होते हुए फूलमती कहार के मकान को शामिल करते हुए सेवाभारती नर्मदा मंदिर होते हुए राहांगडाले पटवारी के मकान को शामिल करते हुए संतोष शिवहरे के मकान से शेषराम वर्मा के मकान तक.

पूर्व—मुन्ना लाल जंघेला के मकान से होते हुए लक्ष्मीप्रसाद साहू का मकान शामिल करते हुए गनाराम विश्वकर्मा से प्रेमलाल पटेल के मकान से आधारीलाल तिवारी मदन तिवारी सुखराम अहरवार का मकान शामिल करते हुए पूनाराम कुशवाह के मकान से सरहदी नाला तक.

दक्षिण—रामावतार वर्मा के मकान से रामाधार मंगलू वर्मा के मकान से गोठल वर्मा के मकान को शामिल करते हुए गोदावरी चौरसिया के मकान से गांधी चौक रंगमंच शामिल कर जैन मंदिर तक.

पश्चिम—जैन मंदिर से शिवमंदिर होते हुए मनोज जैन के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 10-गांधी वार्ड

उत्तर—कमलेश गुप्ता के प्लाट होते हुए हरदयाल जैन से मदन जैन होते हुए सुखवती वर्मा का मकान होते हुए मनमोहन वर्मा के मकान को शामिल करते हुए बखत कल्लू वर्मा के मकान से ढाबा रोड (कुंआ) ट्रांसफार्मर तक.

पूर्व—कालू वर्मा के मकान से बालकृष्ण वर्मा के मकान को शामिल करते हुए प्रेम बाबू के मकान से राधाकृष्ण मंदिर गलझरिया विश्वकर्मा का मकान शामिल करते हुए सियाबाई नेमा के मकान तक.

दक्षिण—सुद्धे वर्मा के मकान से रामस्वरूप पटेल का मकान शामिल करते हुए कृष्णचंद पटेल का मकान तक.

पश्चिम—सियाबाई नेमा के मकान से होते हुए बालकृष्ण साहू के मकान को शामिल करते हुए कैलाशचंद नेमा पत्रकार के मकान को शामिल करते हुये कमलेश गुप्ता के प्लाट तक.

वार्ड क्रमांक 11-अम्बेडकर वार्ड

उत्तर—अमीरचंद अहरवार के मकान से तुलसीराम साहू के मकान से होते हुये जीवन साहू के मकान तक.

पूर्व—सतीश वर्मा के मकान से चौरई रोड अमरवाड़ा के मार्ग को लेते हुए लक्ष्मी साहू के मकान तक.

दक्षिण—ईशाक भाईजान के मकान से आदिवासी चबूतरा शामिल करते हुए रामकली डहेरिया का मकान शामिल करते हुए इतवारी यादव के मकान से अबीरचंद अहरवार के मकान तक की सीमेन्ट कांक्रीट रोड के दोनों ओर के मकान को शामिल करते हुए पुनः चौरई रोड में वापिस आकर श्याम सुददू के मकान को शामिल करते हुए गोविन्द बघेल के मकान से लक्ष्मी साहू के मकान तक.

पश्चिम—ईशाक भाईजान के मकान से बेनी डेहरिया के मकान होते हुए सुशील डेहरिया शिक्षक का मकान शामिल करते हुए राजाराम पटेल की चक्की को शामिल करते हुए घूडो अहरवार से अबीरचंद अहरवार के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 12-आजाद वार्ड

उत्तर—जगदीश प्रसाद ठाकुर की बिल्डिंग (पोस्ट आफिस) से मोहन पाण्डे के मकान को शामिल कर कुम्हारी मोहल्ला में प्रवेश कर नरेन्द्र सिसोदिया के मकान होते हुए यशवन्त यजस्वाल लोकेश्वर तिवारी बबुआ महाराज की होटल से नरेन्द्र तिवारी के मकान तक.

पूर्व—जगदीश प्रसाद ठाकुर की बिल्डिंग (पोस्ट आफिस) से मोहन पाण्डे सीएल विश्वकर्मा छोटेशिंग राजपूत के मकान को शामिल कर हसन मोहम्मद के मकान तक.

दक्षिण—हसन मोहम्मद के मकान से सीताराम तिवारी के किरायेदारों के मकानों को शामिल करते हुए अजीम खान से सुबोध श्रीवास्तव अधिवक्ता से अजीता मोहम्मद के मकान को शामिल करते हुए सेन्ट्रल बैंक तक.

पश्चिम—सेन्ट्रल बैंक से होते हुए महेश पटवा के मकान को शामिल करते हुए कैलाश प्रिंटिंग प्रेस को शामिल करते हुए नरेश सोनी के मकान से घनश्याम ठाकुर के मकान से होते हुए नरेन्द्र तिवारी (मुन्ना महाराज) के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 13-जगतदेव वार्ड

उत्तर—मंगल भवन से अरविंद उडके के मकान को सम्मिलित करते हुए पंडित सीताराम तिवारी से मालती बाई यादव के मकान होते हुए भरतलाल सूर्यवंशी के मकान तक.

पूर्व—चौरई रोड कोमल वंशकार के मकान से जीवनलाल नेमा का मकान शामिल करते हुए शंकरलाल ठाकुर का मकान के बाजू की सीसी रोड मुड़ते हुए साबूलाल जाबरिया का मकान शामिल करते हुए भरतलाल सूर्यवंशी के मकान तक.

दक्षिण में—मुरारी नेमा के मकान से रायदयाल मालवीय की चक्की/दुकान तक. स्टेडियम के पीछे भागलाल के मकान से सकील/छुटटन के मकान तक एवं स्टेडियम ग्राउण्ड तथा उत्कृष्ट विद्यालय को शामिल करते हुए डॉ. वर्मा की दुकान तक एवं हरिनारायण ठाकुर के मकान से अन्नीलाल चौरसिया के मकान को सम्मिलित करते हुए विश्राम ठाकुर के मकान होकर छिन्दवाड़ा नरसिंहपुर मार्ग से डा. वर्मा की दुकान तक.

पश्चिम में—डा. वर्मा की दुकान से दिनेश जैन का मकान होते हुये वन विभाग के सामने निर्मित नगरपालिका की दुकान को शामिल करते हुये, मंगल भवन तक.

वार्ड क्रमांक 14-शारदा माई वार्ड

उत्तर में—कला कुम्हारन के मकान से वर्धमान गृह होते हुए सुरेश ठाकुर के मकान होते हुए शारदा मठ मंदिर शामिल करते हुए तरुण शुक्ला के मकान से धुपघट नाला पार कर जूनापानी नाला बाईपास के पास स्थित साईं मंदिर तक.

पूर्व में—ज्ञानदीप विद्यालय एवं शिक्षक कॉलोनी को सम्मिलित करते हुए कालीमठ होते हुए सरहद तक.

दक्षिण में—कालीमठ मंदिर से एक्सचेंज आफिस के पीछे के मकानों को शामिल करते हुए मेहंगू वर्मा अशोक यादव के मकान तक.

पश्चिम में—बाईपास स्थित साईं मंदिर से सोहन साहू के मकान को शामिल करते हुए मेहंगू वर्मा अशोक यादव के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 15-सरदार पटेल वार्ड

उत्तर में—चौरई रोड पर मुरारी साहू के मकान से मण्डी क्षेत्र को शामिल करते हुए लोधी टोला को शामिल करते हुए चौरई रोड होते हुए किशन टोला होते हुए सरहदी सीमा तक.

पूर्व में—सरहदी नाला थावडी से किशन टोला क्षेत्र तक.

दक्षिण में—किशन टोला क्षेत्र से ज्ञानदीप विद्यालय तक.

पश्चिम में—ज्ञानदीप विद्यालय से मुरारी साहू के मकान तक.

कार्यालय, नगरपालिका अमरवाड़ा, जिला छिन्दवाड़ा वर्ष 2011 जनसंख्या की जानकारी

वार्ड क्र.	वार्ड का नाम	अनुसूचित जाति			अनुसूचित जनजाति			सामान्य			कुल योग		
		पुरुष	महिला	योग	पुरुष	महिला	योग	पुरुष	महिला	योग	पुरुष	महिला	योग
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)	(13)	(14)
1	सिविल लाईन वार्ड	53	51	104	77	74	151	319	309	628	427	456	883
2	तिलक वार्ड	59	62	121	43	46	89	442	402	844	553	501	1054
3	भगतसिंह वार्ड	38	40	78	31	33	64	468	432	900	533	509	1042
4	संत रैदास वार्ड	223	216	439	67	59	126	265	257	522	551	536	1087
5	रानी दुर्गावती वार्ड	113	109	222	134	131	265	279	251	530	513	504	1017
6	नेहरू वार्ड	49	66	115	43	59	102	375	393	768	487	498	985
7	शास्त्री वार्ड	3	6	9	17	21	38	367	402	769	401	415	816
8	शिवाजी वार्ड	4	5	9	1	2	3	409	425	834	415	431	846
9	सुभाष वार्ड	59	48	107	7	3	10	412	389	801	473	445	918
10	गांधी वार्ड	1	2	3	1	3	4	454	466	920	464	463	927
11	अम्बेडकर वार्ड	185	174	359	16	13	29	244	230	474	441	421	862
12	आजाद वार्ड	18	16	34	24	22	46	395	372	767	437	410	847
13	जगतदेव वार्ड	68	49	117	81	65	146	322	301	623	460	426	886
14	शारदा माई वार्ड	64	51	115	69	54	123	394	358	752	521	469	990
15	सरदार पटेल वार्ड	133	149	282	37	48	85	299	319	618	502	483	985
योग:—		1070	1044	2114	648	633	1281	5444	5306	10750	7178	6967	14145

Chhindwara, the 24th January 2014

No. 1393-DUDA-CHW.—In exercise of the powers conferred by sub-section (1) of Madhya Pradesh Municipalities Act 1961 (No. 37 of 1961) in Section 29 in Sub-section (1) the State Government here by determine the (extend) the distribution of wards of Nagar Palika Parisad Amarwara, District Chhindwara as per Schedule introducing given as below:—

SCHEDULE

Sr. No. (1)	Ward Name (2)	Ward Number (2)
1	Civil Line Ward	1
2	Tilak Ward	2
3	Bhagat Sing Ward	3
4	Sant Raidas Ward	4
5	Rani Durgawati Ward	5
6	Nehru Ward	6
7	Shastri Ward	7
8	Shivajee Ward	8
9	Subhash Ward	9
10	Gandhi Ward	10
11	Ambedkar Ward	11
12	Azad Ward	12
13	Jagatdev Ward	13
14	Shardamai Ward	14
15	Sardar Patel Ward	15

Ward No. 01—Civil Line Ward

North—From Sarhadi Nala Shree Sitaram Aharwara Chhindwara Narsinghpur Road House of Shree B.R. DUBY to Chhilghar.

East—From Sarhadi Area House of Shree Sandeep Patel to Baipass Nala Connected to Janapad office Behind.

South—From House of Shree B.K. Verma (Aggr. Depp.) to Sukhlal Yadav and Dadhe Verma Connected baipass Road at Emli Tree.

West—From Naveen Prathmik sala Block office at House of shree pachori jee Connected House of Tulsiram Sahu Ripta Pul Connected House of apna traders (Dinesh Sahu) Behind model school connected house of SDM parisar Tehsildar Connected House of shree Ashok Tiwari to Sitaram Aharwara at Sarhad.

Ward No. 02—Tilak Ward

North—House of Bhagwan Lineman to shop of Dilip Soni Connected House of Umashankar Thakur to Vishnu Dehariya to suresh Manakar to House of Ganesh Mahore Connected Nitin Yadav /To Anusuchit Jati Chatrawas Connected House of Madan Soni To Idgah Marg to House of Sahasram Connected Chhindwara Narsingpur Main Road at Kailash Aharwar Medical Stors.

East—From Kailash Aharwar Madical Stors to Ambar Sweets.

South—From Ambar Sweets to Shivam Jwalars Connected Khamra Road Shiv Mandir Anil Soni to Habib Khan Connected House of Mukundi Sahu at House of Kaluram Pawar.

West—From House of Sarla Thakur to Amalsing Ahake Shree Maikrao Ingole to Connected Rooplal Yadav to House of Shalendra Karosiya to House of Sarban Bhoi at House of Bhagwan Line men.

Ward No. 03—Bhagat Singh Ward

North—Under IHSDP Yojna Proposed By Nagar Palika Construction of Houseat Garmeta Pahad Bellow Jhopal Patti Connected House of Suresh Aharwar Shree Santosh Thakur at House of Salakram Malvi House of Godhan Sahu at Khamra Road Connected House of Bhau Miya at Santosh Chourasiya Connected at foolchand Sahu Shop of Nagar Palika.

East—At Main Road Shop of foolchan Sahu to House of Alli at Community Hall.

South—From Community Hall at House of Imarti Namdeo to Ganesh Soni Premnarayan Thakur to House of Santosh Rajpoot to Basodi Yadav connected House of Manohar Yadav to CC Road Connected House of Paras Ram Dehariya to Pushpa Dehariya to connected House of Godhan sahu at Khamra Road at House of Sakila Bano.

West—From House of Sakila Bano to Godhan Sahu at Khamra Road connected Nirbhay Sahu and Vinod Sahu to House of Syam suddu Connected House of Madan Kahar Connected Garmeta Pahad at Shiv Mandir connected IHSDP Yojna Construction of House.

Ward No. 04—Sant Raidas Ward

North—From Sarhadi Seema to House of Pasu Kotwar at Jhopad Patti Connected at House of Sukku Kahar Connected Syam Sevak Nema House of at abrar to Howkars zone.

East—From Houkars Zonr to Boundary of Ambedkar Park.

South—Ambedkar Park House of Bharat Gayakwad Deelip Dehariya to House of Buddhilal Connected House of Kailash Linemen Connected House of Santosh Chourasiya to Teejlal Kudoppa.

West—From House of Teejlal Kudoppa to Shamshan Ghat/Kabrishtan Connected at House of Passu Kotwar.

Ward No. 05—Rani Durgawati Ward

North—From Chhindwara Main Road to Jagdish Jamna Sahu, Suresh Nema, Vinod Verma, House of Sukhlal Dehariya House of Bhalavi Lineman to Bardiya Road connected at House.

East—Behaind at House or Ramgopal Viswakarma and Pankaj Balram Sahu, Connected House of Fakira Vishnu Badai to Samshan Ghat Boundry Connected House of Vidhya Viswakarma to Kapsa Vanshkar to Shivcharan Verma to Durga Mandir connected House of Guran Yadav at Krasi Upaj Mandi to Sarhadi Seema.

South—Behind area of connected to Sarju Verma, Santlal Uikey.

West—From House of Hotila Ray connected Ayodhya Basi Behind Krasi Upaj Mandi West Courner to Holu Verma Mahulal Uikey, House of Paras Ingole to CC Road to House of Sankar Dehariya Hali Bai Prajapati, Dayal Gir Gosai, Connected at House of Beni Verma to Sarhadi Seema.

Ward No. 06—Nehru Ward

North—From Ripta Nala connected Seva Shakari Samiti to House of Ramgopal Verma.

East—From Ripta Nala connected Nagar Palika Bhaban to Charch to House of Ramesh Khurana at Police thana, Connected shop of Vijay Namdeo to Paras Janral Stors Connected Galla shop of Santosh nema at Kanya High School.

South—From Courner of Kanya High School CC Road connected to Reline Tower to House of Brajmohan Soni, Narendra Sarathe to house of Smt. Durga Thakur Connected at Courner of Navdeep School.

West—From Navdeep School to House of Mukesh Nema connected Kamta Viswakarma to House of Bharat Gayakwad to Bhaiyalal Malvi to Kanti Bai Marfe connected House of Shekh Jibrael Behaind House of Goverdhan Lineman to Connected House of Choteveer Kahar, Siyabai Dehariya to Jaikumar Dehariya to House of Kubershingh Rajpoot at Sarhad.

Ward No. 07—Shastri Ward

North—From House of Yasoda bai Jayaswal to Dwarka Sahu connected Taran Taran Road connected to House of Chandu Parteti at House of Urmila Narmada Sahu.

East—Behind House of Narmada Sahu area Baipas connected House of Madan Amira to House of Tejlal Sahu.

South—From House of Hardayal to Charanlal Sahu connected House of Harikesh Sahu to House of Shree Ram at Road to Ravi Sahu Connected House of Ashutosh Soni, Mahendra Jain (Pappu Jain) connected Resident to Mohan Rajpoot to House of Omkar Thakur to Syam Rajpoot to House of Lakhchand Nema.

West—In front of Shikah Pan Mandir Hanuman Mandir to Pan shop Ajay Chourasiya and House of Kisan Khurana, Vishal Chand Nema to House of Kamlesh Gupta and Indane Gas Agency connected shop of Nagar Palika Marketing society connected shop of Nagar Palika Sumit Chourasiya at Narmada sale to Sanu Jain shop of Galla, Connected to shop of Yasoda Jayaswal.

Ward No. 8—Shivaji Ward

North—From House of S. K. Nema Advocate to connected Ram Mandir Road Ganesh Bhavan to shop of Kailash Chand Nema.

East—From house of S.K. nema to Parasram Sahu and Pramod Gupta at House of Jagdish Prasad Thakur to House of Ashok Manoj Namdeo.

South—From House of Hardayal Jain to Shankar Singh Rajpoot to plot of Ashok Tiwari.

West—From Plot of Ashok Tiwari to House of Manoj Ashok Namdeo to Syam Nema to Shop of Kailash Chand Nema Patrakar.

Ward No. 9—Subhash Ward

North—From House of Manoj Jain connected to House of Mohanlal Dhimar, Purosotam Tiwari to CC Road, Rangmanch Khara Kua, connected to House of Anni Verma to Foolmati Kahar connected to Seva Bharti Narbada Mandir to House of Rahangdale Patwari to connected House of Santosh Shivhare at House of Seshram Verma.

East—From House of Munnalal Jhangela connected Laxmi Prasad Sahu Ganaram Viswakarma to House of Premlal Patel to Adharilal Tiwari Madan Tiwari Shukhram Aharwar to House of Poonaram Kushwah at Sarhadi Nala.

South—From House of Ramovtar Verma to House of Ramadhar Manglu Verma to Gothal Verma connected House of Godawari Chourasiya to Ghandhi Chok Rangmanch at Jain Mandir.

West—From Jain Mandir to connected Shiv Mandir at House or Manoj Jain.

Ward No. 10—Gandhi Ward

North—From plot or Kamlesh Gupta to Hardayal Jain to House of Madan Jain connected to Home of Sukhwati Verma Manmohan Verma to connected to Bakhat Kallu Verma at Dhaba Road (Well) Transformar.

East—From House of Kallu Verma to Balkrishn Verma connected to house of Prem Babu to Radha Krishn Mandir House of Galjhariya Viswakarma, connected at House of Siyabai Nema.

South—From House of Sudde Verma to Ramswaroop Patel, connected to House of Krishna Chan Patel.

West—From House of Siyabai Nema to Balkrishna Sahu to connected House of Kailash Chand Nema patrakar at Plot of Kamlesh Gupta.

Ward No. 11—Ambedkar Ward

North—From House of Amir chand Aharwar to Tulsiram Sahu connected to House of Jeevan sahu.

East—From house of Satish Verma to Chorai Road Amarwara connected to House of Laxmi Sahu.

South—From House of Ishak Bhaijan to adiwasi Chabutra connected House of Ramkali Dehariya Itwari Yadav to Abirchand Aharwar at CC Road Both side connected house Chorai Road Return at House of Syam Suddu to house of Govind Baghal at House of Laxmi Sahu.

West—From House of Ishak Bhaijan to Bani Dehariya connected house of suseel Dehariya Teacher to Chakki of Rajaram Pated connected house of Ghudo Aharwar to Abirchand Aharwar.

Ward No. 12—Azad Ward

North—From (Post office) Building of Jagdish Prasad Thakur to House of Mohan Pandu connected in Kumhari Mohalla House of Narendra Sisodiya to house of Yaswat Jayaswal Lokeswar Tiwari, Hotel of Babuya Maharaj to house of Narendra Tiwari

East—From (Post office) Building of Jagdish Prasad Thakur to Mohan Pandu to connected House of CL Viswakarma Chhotesingh Rajpoot to connected house of Hasan Mohammad.

South—From house of Hasan Mohammad to Kiraydar of Sitaram Tiwari connected house of Ajeem Khan to Subhod Shriwastav Adhiwakata to Ajeeta Mohammad At Central Bank.

West—From Central Bank to House of Mahesh Patwa connected kailash Printing press to house of Naresh Soni to Gyansyam Thakur connected at house of Narendra Tiwari (Munna Maharaj).

Ward No. 13—Jagatdev Ward

North—From Mangal Bhavan to House or Arvind Uikey connected to Padit Seetaram Tiwari to house of Maltibai Yadav at house of Bharat lal Suryawanshi.

East—From Chorai Road house of Komal Vanshkar to house of Jeevanlal Nema connected to house of Shankarlal Thakur Inside CC Road connected house of Sabulal Jawariya at house of Bharatlal Suryawanshi.

South—From House of Murari Nema to Shop Chhaki of Ramdayal Malvi, Behaind Stedium House of Bhagblal to Sakil/ Chutton and Stedium Graound and uttkrusht Vidhyalay connected to Shop of Dr. Verma and house of Hari Narayan Thakur to House of Anni lal Chourasiya to connected house of vishram Thakur at Chhindwara Narsinghpur Marg to shop of Dr. Verma.

West—From Shop of Dr. Verma to house of Dinesh Jain connected Forest Dipartment infrant of Shop of Nagar Palika connected at Mangal Bhavan.

Ward No. 14—Sardamai Ward

North—From House of Kalla Kumharan to Bhardhman Grah to connected house of Suraj Thakur Sardamata Mandir connected at house of Tarun Sukhla to Dhubghat Nala Junapa Pani Nala at Sai Mandir Baipass.

East—Gyandeep Vidhalay and sikshak colony connected at Kalimath to Sarhad.

South—From Kalimath Mandir to behind or exchange office connected at house Mahgu Verma Ashok Yadav.

West—From Sai Mandir Baipass to House of Sohan Sahu connected to house of Mahgu Verma at house of Ashok Yadav.

Ward No. 15—Sardar Patel Ward

North—At Chorai Road house of Murari Sahu to connected Mandi Ariya connected Lodhi Tola connected chorai Road connected kisan Tola to Sarhadi Ariya.

East—From Thawadi Sarhadi Nala to Kishan Tola Ariya.

South—From kisan Tola Ariya to Gyandeep Vidhyalay.

West—From Gyandeep Vidhyalay to house of Murari Sahu.

Nagar Palika Parisad Amarwara, District Chhindwara (M.P.) Population of 2011

Ward No.	Name of Ward	S.C			S.T.			Other			Total		
		M.	F.	Total	M.	F.	Total	M.	F.	Total	M.	F.	Total
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)	(13)	(14)
1	Civil Line Ward	53	51	104	77	74	151	319	309	628	427	456	883
2	Tilak Ward	59	62	121	43	46	89	442	402	844	553	501	1054
3	Bhagat Singh Ward	38	40	78	31	33	64	468	432	900	533	509	1042
4	Sant Raidas Ward	223	216	439	67	59	126	265	257	522	551	536	1087
5	Rani Durgawati Ward	113	109	222	134	131	265	279	251	530	513	504	1017
6	Nehru Ward	49	66	115	43	59	102	375	393	768	487	498	985
7	Shastri Ward	3	6	9	17	21	38	367	402	769	401	415	816
8	Shivajee Ward	4	5	9	1	2	3	409	425	834	415	431	846
9	Subhash Ward	59	48	107	7	3	10	412	389	801	473	445	918
10	Gandhi Ward	1	2	3	1	3	4	454	466	920	464	463	927
11	Ambedkar Ward	185	174	359	16	13	29	244	230	474	441	421	862
12	Azad Ward	18	16	34	24	22	46	395	372	767	437	410	847
13	Jagatdev Ward	68	49	117	81	65	146	322	301	623	460	426	886
14	Shardamai Ward	64	51	115	69	54	123	394	358	752	521	469	990
15	Sardar Patel Ward	133	149	282	37	48	85	299	319	618	502	483	985
Total		1070	1044	2114	648	633	1281	5444	5306	10750	7178	6967	14145

कार्यालय, कलेक्टर, जिला छिंदवाड़ा, मध्यप्रदेश

छिंदवाड़ा, दिनांक 27 जनवरी 2014

क्र. 1406-जि०विअ-2014.—नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग, मध्यप्रदेश भोपाल के पत्र क्रमांक एफ-138-अठारह-03-2007 भोपाल, दिनांक 3 नवम्बर 2007 एवं मुख्य निर्वाचन अधिकारी, मध्यप्रदेश भोपाल के पत्र क्रमांक 7-03-2007-08-5947, दिनांक 30 अक्टूबर 2007 में दिये गये निर्देशानुसार मध्यप्रदेश नगरपालिका अधिनियम, 1961 की धारा 355 के अन्तर्गत बनाये गये मध्यप्रदेश नगरपालिका (वार्डों का विस्तार) नियम, 1994 में दिये गये प्रावधानों के अन्तर्गत नगरपालिका परिषद चौरई के वार्डों का परिसीमन किया गया है। परिसीमन में शासन द्वारा निर्धारित 15 वार्ड रखे गये हैं। नगर की वर्ष 2011 की जनसंख्या 12956 है। जिसे 15 वार्डों में विभाजित कर परिसीमन किया गया है। वार्डों की जनसंख्या में 15 प्रतिशत की कमी या वृद्धि का ध्यान रखा गया है।

नियमानुसार वार्डों की चतुर्सीमा का प्रारंभिक प्रकाशन, मध्यप्रदेश नगरपालिका (वार्डों का विस्तार) नगरपालिका अधिनियम, 1994 के नियम 7 के अन्तर्गत दैनिक भास्कर छिन्दवाड़ा जबलपुर एक्सप्रेस छिन्दवाड़ा एवं दैनिक लोकमत समाचार में प्रकाशित किया जाकर आपत्ति एवं सुझाव दिनांक 12-1-2014 तक आमंत्रित किये गये थे परन्तु निर्धारित अवधि में कोई आपत्ति प्राप्त नहीं हुई है। जनसंख्या के अनुसार वार्डवार एकरूपता रखते हुए वार्डों का परिसीमन किया गया है:—

वर्ष जनवरी 2014

कार्यालय, नगरपालिका परिषद चौरई जिला

छिन्दवाड़ा (म.प्र.)

वार्ड परिसीमन की वार्डवार जानकारी

वार्ड क्रमांक (1)	वार्ड का नाम (2)
1	माता वार्ड
2	गांधी वार्ड
3	आजाद वार्ड
4	नेहरू वार्ड
5	सुभाष वार्ड
6	अहिल्या वार्ड
7	इंदिरा वार्ड
8	कस्तूरबा वार्ड
9	राजीव वार्ड
10	शास्त्री वार्ड
11	भगतसिंह वार्ड
12	अशोक वार्ड
13	अम्बेडकर वार्ड
14	शिवाजी वार्ड
15	तिलक वार्ड

वार्ड क्रमांक—1—माता वार्ड

उत्तर—इंदिरा कालोनी स्थित सत्यनारायण चौधरी के मकान से चंदनवाड़ा रोड संतोष निर्मलकर मकान होते हुए सदाराम वर्मा के मकान तक।

पूर्व.—सदाराम वर्मा के मकान से बस स्टेण्ड तक।

दक्षिण—बस स्टेण्ड से दाल मिल होते हुए रामकृष्ण भारद्वाज के मकान तक।

पश्चिम—रामकृष्ण भारद्वाज के मकान से रमेश शुक्ला, मनोज शुक्ला के खेत एवं निर्माणाधीन सिविल कोर्ट होते हुए सत्यनारायण चौधरी के मकान तक।

वार्ड क्रमांक—2—गांधी वार्ड

उत्तर—सालकराम वर्मा के मकान से श्यामलाल के मकान तक।

पूर्व.—श्यामलाल के मकान से दादूराम मालवीय के मकान तक।

दक्षिण—दादूराम मालवीय के मकान से रमेश राय के मकान तक।

पश्चिम—रमेश राय के मकान से सालिकराम वर्मा के मकान तक।

वार्ड क्रमांक—3—आजाद वार्ड

उत्तर—हरि सोनी के मकान से महादेव डबली के मकान तक।

पूर्व.—महादेव डबली के मकान से बब्बू जैन के मकान तक।

दक्षिण—बब्बू जैन के मकान से बलराम रजक के मकान तक।

पश्चिम—बलराम रजक के मकान से हरी सोनी के मकान तक।

वार्ड क्रमांक—4—नेहरु वार्ड

उत्तर—त्रिवेणीबाई वर्मा के मकान से होते हुए के. के. दीक्षित के मकान के सामने से पानी टंकी रोड होते हुए शिवकुमार सोनी के मकान से दलजीत सिंह गौतम के मकान तक।

पूर्व.—दलजीतसिंह गौतम के मकान से सीताराम लखेरा के मकान, खण्डेलवाल आटा चक्की होते हुए ढम्मन जैन के मकान तक।

दक्षिण—ढम्मन जैन के मकान से श्याम मालानी के मकान होते हुए हिवरखेड़ी रोड के जनपद पंचायत काम्पलेक्स तक।

पश्चिम—हिवरखेड़ी रोड के जनपद पंचायत काम्पलेक्स से यशोदाबाई साहू के मकान होते हुए रामगोपाल वर्मा के मकान, मालवीय डेकोरेशन के मकान होते हुए त्रिवेणीबाई वर्मा के मकान तक।

वार्ड क्रमांक—5—सुभाष वार्ड

- उत्तर—बजरंग मंदिर से रमेश भारद्वाज के मकान तक.
पूर्व.—रमेश भारद्वाज के मकान से ओम अग्रवाल के मकान तक.
दक्षिण—ओम अग्रवाल के मकान से पुराने फारेस्ट नाका तक.
पश्चिम—पुराने फारेस्ट नाका से बजरंग मंदिर तक.

वार्ड क्रमांक—6—अहिल्या वार्ड

- उत्तर—चंद्राबाई के मकान से मोहनसिंग के मकान तक.
पूर्व.—मोहनसिंग के मकान से तुलसीराम के मकान तक.
दक्षिण—तुलसीराम के मकान से सुधीर शर्मा के मकान तक.
पश्चिम—सुधीर शर्मा के मकान से चंद्राबाई के मकान तक.

वार्ड क्रमांक—7—इंदिरा वार्ड

- उत्तर—पदम जैन के मकान से रंजीतसिंग के मकान तक.
पूर्व.—रंजीतसिंग के मकान से विजय सिंघई के मकान तक.
दक्षिण—विजय सिंघई के मकान से सुन्दरलाल गुप्ता के मकान तक.
पश्चिम—सुन्दरलाल गुप्ता के मकान से पदम जैन के मकान तक.

वार्ड क्रमांक—8—कस्तूरबा वार्ड

- उत्तर—मनोज कुमार जैन के मकान से श्री रूपचंद आजाद के मकान से होते हुए श्री भीकमसिंह रघुवंशी के मकान तक.
पूर्व.—श्री भीकमसिंह रघुवंशी के मकान से चमारघाटी होते हुए सिवनी नाका तक.
दक्षिण—सिवनी नाका से श्री पूनमचंद जैन के मकान तक.
पश्चिम—पूनमचंद जैन के मकान से श्री आर. एस. खण्डेलवाल के मकान तथा श्री ज्ञानचंद जैन के मकान से होते हुए मनोजकुमार जैन के मकान तक.

वार्ड क्रमांक—9—राजीव वार्ड

- उत्तर—मालानी मेडिकल स्टोर्स से घनश्याम खण्डेलवाल के मकान तक.
पूर्व.—खण्डेलवाल वर्कशाप से श्यामनारायण दुबे के मकान तक.
दक्षिण—श्यामनारायण दुबे के मकान से रेवाराम शर्मा के मकान तक.
पश्चिम—रेवाराम शर्मा के मकान से मालानी मेडिकल स्टोर्स तक.

वार्ड क्रमांक—10—शास्त्री वार्ड

- उत्तर—डॉ. नुसरत के मकान से रणजीत पटवारी के मकान तक.
पूर्व.—रणजीत पटवारी के मकान से रघु कांछी के मकान तक.
दक्षिण—रघु कांछी के मकान से पीर मोहम्मद के मकान तक.
पश्चिम—पीर मोहम्मद के मकान से डॉ. नुसरत के घर तक.

वार्ड क्रमांक—11—भगतसिंह वार्ड

- उत्तर—डी. पी. मिश्रा स्कूल से सिरपत नायक की फल दुकान तक.
पूर्व.—सिरपत नायक की फल दुकान से आबकारी आफिस, बंटी श्रीवास्तव के मकान से सिकंदर के मकान होते हुए पुनियाबाई जैन (मेहताप) के मकान तक.
दक्षिण—पुनियाबाई जैन (मेहताप) के मकान से जयविंद डेहरिया, सुरेश शर्मा, रूपलाल सिमोनिया, रामभरोसे विश्वकर्मा के मकान से गुलाब वर्मा के मकान होते हुए ब्लॉक कालोनी में प्रमिला दुबे के मकान तक.
पश्चिम—ब्लॉक कालोनी प्रमिला दुबे के मकान से डी. पी. मिश्रा स्कूल तक.

वार्ड क्रमांक—12—अशोक वार्ड

- उत्तर—छिन्दवाड़ा रोड स्थित ड्रीम लैण्ड सिटी से म. प्र.वि.मं. आफिस होते हुए वीरेन्द्र दुबे की एस.टी.डी. तक.
पूर्व.—वीरेन्द्र दुबे की एस.टी.डी. से फारेस्ट आफिस होते हुए डिप्टी रेंजर के क्वाटर तक.
दक्षिण—फारेस्ट आफिस केम्पस में डिप्टी रेंजर क्वाटर से तीरथ ठाकुर के मकान होते हुए ड्रीम लैण्ड सिटी के दक्षिण पश्चिम कार्नर तक.
पश्चिम—ड्रीम लैण्ड सिटी दक्षिण पश्चिम कार्नर से ड्रीम लैण्ड सिटी के पश्चिम उत्तर कार्नर पी.डल्यू. डी. मेन रोड तक.

वार्ड क्रमांक—13—अम्बेडकर वार्ड

- उत्तर—भोला विश्वकर्मा के मकान से आधार वर्मा, शांतीबाई नायक के मकान, वकील अहमद, राउत मासाब, सुंदरलाल राय, फग्गू कांछी, मेहताब कोटवार के मकान होते हुए ओमप्रकाश विश्वकर्मा के मकान तक.
पूर्व.—ओमप्रकाश विश्वकर्मा के मकान से दीपक स्वीपर के मकान तक.
दक्षिण—दीपक स्वीपर के मकान से तालाब मोहल्ला होते हुए प्रेमवतीबाई गौड़ के मकान से ब्रम्ह समाज भवन होते हुए रोहित वर्मा के मकान तक.
पश्चिम—रोहित वर्मा के मकान, चाँदरोड पानी टंकी होते हुए भोला विश्वकर्मा के मकान तक.

वार्ड क्रमांक—14—शिवाजी वार्ड

उत्तर—गोविंद राय (जलेबी वाले) के मकान से इलयाज खान, सुरेश बघेल के मकान होते हुए बशीर खान के मकान तक.

पूर्व.—बशीर खान के मकान से रामकृष्ण शास्त्री के मकान होते हुए महेन्द्र राय के मकान तक एवं चौद रोड के पूर्वी भाग में बने मनोज राज के मकान, हेमंत खत्री के मकान से सुरेन्द्र रघुवंशी (चक्की) के मकान से फस्ट स्टेप स्कूल होते हुए पीर अली के मकान तक.

दक्षिण—पीरअली के मकान से पेंच कालोनी की बाउण्ड्री के पास बने रामजी विश्वकर्मा के मकान होते हुए डोरीलाल जैन के मकान तक.

पश्चिम—डोरीलाल जैन के मकान से राय कृषि फार्म में बने मकान से गोविंद राय (जलेबी वाले) के मकान तक.

वार्ड क्रमांक—15—तिलक वार्ड

उत्तर—वीरेन्द्र दुबे खेत वाले के खेत में बनी झोपड़ी से मोक्षधाम के पीछे से होते हुए शिवराम शर्मा के मकान तक.

पूर्व.—शिवराम शर्मा के मकान से न. पा. के जमनाई कुंआ होते हुए लटकू पाल के मकान होते हुए गुलाब गाडरी के मकान तक.

दक्षिण—गुलाब गाडरी के मकान से रामकृष्ण वर्मा, मोटू वर्मा, रघुनाथ वर्मा, चौबे जी के खेत होते हुए पेंच कालोनी गोदाम तक.

पश्चिम—पेंचकालोनी गोदाम से हनुमान मंदिर, इण्डेन गैस गोदाम होते हुए वीरेन्द्र दुबे खेत वाले के खेत में बनी झोपड़ी तक.

कार्यालय, नगरपालिका परिषद चौरई, जिला-छिन्दवाड़ा (म. प्र.)

वर्ष 2011 की जनसंख्या के आधार पर नगर परिषद चौरई वार्डवार जनसंख्या के आधार पर

वार्ड क्र.	वार्डवार कुल जनसंख्या		अनुसूचित जाति		अनुसूचित जनजाति		पिछड़ा वर्ग/अन्य	
	कुल जनसंख्या	प्रतिशत	कुल जनसंख्या	प्रतिशत	कुल जनसंख्या	प्रतिशत	कुल जनसंख्या	प्रतिशत
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)
1	967	7.46%	202	2.89%	81	8.38%	686	70.73%
2	980	7.56%	56	5.71%	29	2.96%	895	91.33%
3	736	5.68%	9	1.22%	03	0.41%	724	98.37%
4	705	5.44%	02	0.28%	37	5.25%	666	94.46%
5	694	5.36%	23	3.31%	07	1.01%	664	95.68%
6	765	5.90%	84	10.98%	132	17.25%	549	71.76%
7	702	5.42%	20	2.85%	192	27.21%	491	6.94%
8	1014	7.83%	218	21.50%	76	7.50%	720	71.01%
9	746	5.76%	17	2.28%	28	3.75%	701	93.97%
10	706	7.13%	207	2.09%	86	0.87%	413	4.17%
11	615	4.75%	60	9.76%	35	5.69%	520	84.55%
12	1040	8.03%	92	8.85%	52	5.00%	896	86.15%
13	849	6.55%	195	22.97%	131	15.43%	523	61.60%
14	1089	8.41%	85	7.81%	96	8.82%	908	83.38%
15	1332	10.28%	69	5.18%	161	12.09%	1102	82.73%
	12956	100%	1233	9.52%	1085	8.37%	10638	82.11%

	पुरुष (1)	महिला (2)
अन्य/पिछड़ा वर्ग	5432	5206
अ. जा.	610	623
अ.ज.जा.	531	554
योग	6573	6383

proposal of ward boundry, Nagar Palika Chourai

Name of Municipal—CHOURAI Discription of

Sancus as per Year—2011

Shadul Cast	1233
Shadul Trid	1085
General	10638
Total . .	<u>12956</u>

SCHEDULE

Ward No. (1)	Name of Ward (2)
1	Ward No. 1
2	Ward No. 2
3	Ward No. 3
4	Ward No. 4
5	Ward No. 5
6	Ward No. 6
7	Ward No. 7
8	Ward No. 8
9	Ward No. 9
10	Ward No. 10
11	Ward No. 11
12	Ward No. 12
13	Ward No. 13
14	Ward No. 14
15	Ward No. 15

Ward No. 01—Mata Ward

North—At From Indra colony H/O styanarayan Choudhary to Chandanwadara road H/O Sadaram Verma via Santosh Nirmalkar.

East—H/O Sadaram Verma to Bus stand.

South—At From Bus stand to House of Ramkrishan bhardwaj Via Dalmil.

West—At From H/O Ramkrishan bhratdwaj via Ramesh & Manoj Shukla agri. land & Civilcourt.

Ward No. 02—Gandhi Ward

North—H/O Salakram Verma to H/O Shyamlal Verma.

East—H/O Shyamlal to H/O Daduram malvi.

South—H/O Daduram Malvi to H/O Ramesh Rai.

West—H/O Ramesh Rai to H/O Salakram Verma.

Ward No. 03—Azad Ward

North—H/O Hari Soni to H/O Mahadev Dabli.

East—H/O Mahadev Dabli to H/O Babbu Jain.

South—H/O Babbu Jain to H/O Balaram Rajak.

West—H/O Balaram Rajak to H/O Hari Soni.

Ward No. 04—Nehru Ward

North—H/O Triveni Bai Verma to H/O Shivkumar Soni-Daljitsingh Goutam via K. K. Dixit & overhead Water tank.

East—H/O Daljit Singh Goutam to H/O Thamman Jain via H/O Sitaram lakhera & Khandawal Floormill.

South—from H/O Thamman jain to Janpad complex via H/O Shyam Malani.

West—At from Janpad complex to Triveni Bai Verma via H/O Yashoda Bai Sahu, Ramgopal Verma, H/O Malviya decoration.

Ward No. 05—Subhash Ward

North—At from Bajrang Mandir H/O Ramesh Bhardwaj.

East—At from H/O Ramesh Bhardwaj to H/O On Agarwal.

South—H/O Om Agarwal to old Forest Naka.

West—Old Forest Naka to Bajrang Mandir.

Ward No. 06—Ahillya Ward

North—At from H/O Chandrabai to H/O Mohan Singh.

East—H/O Mohan Singh to H/O Tulsiram.

South—H/O Tulsiram to H/O Sudhir Sharma.

West—H/O Sudhir Sharma to H/O Chandrabai.

Ward No. 07—Indra Ward

North—At from H/O Padam Jain to H/O Ranjeet Singh.

East—H/O Ranjeet Singh to H/O Vijay Singhai.

South—H/O Vijay Singhai to Sundarlal Gupta.

West—H/O Sundarlal Gupta to Padam Jain.

Ward No. 08—Kasturba Ward

North—At from H/O Manoj Jain to H/O Bhikamsingh Raghuvanshi via H/O Roopchand Azad. Chaman ghati seoni raod.

East—H/O Bhikamsingh Raghuvanshi to H/O Sanodiya near Sanjay Nikunj.

South—H/O Sanodiya near Sanjay Nikunj to H/O Poonamchand Jain.

West—H/O Poonamchand to H/O Manoj Kumar Jain via R. S. Khandelwal, Gyanchand Jain.

Ward No. 09—Rajeev Ward

North—At from Malani Medical storce to H/O Ghanshyam Khandelwal.

East—H/O Ghanshyam Khandelwal to H/O Shyamnarayan Dubey.

South—H/O Shyamnarayan Dubey to H/O Revaram Sharma.

West—H/O Revaram Sharma to H/O Malani Medical.

Ward No. 10—Shastri Ward

North—At from H/O Dr. Nusrat to H/O Ranjeet Patvari.

East—H/O Ranjeet Patvari to H/O Raghghu Kachhi at Bail Bazaar.

South—H/O Raghghu Kachhi to H/O Peer Mohammad.

West—H/O Peer Mohammad to H/O Dr. Nushrat.

Ward No. 11—Bhagat Singh Ward

North—At from D. P. Mishra School to Sirpat Nayak Fruit Shop.

East—H/O Sirpat Nayak Fruit Shop to H/O Puniya Bai jain via Excies Office. H/O Banti shrivastav and Sikandar.

South—H/O Puniya Bai (Mehtap) to Pramila Dubey block colony via H/O Jaivind Dehariya, Suresh Sharma Rooplal simoniya, Rambharosh Vishvkarma.

West—H/O Pramila Dubey block colony to D. P. Mishra School.

Ward No. 12—Ashok Ward

North—At from Chhindwara raod Dreamland city to Virendra dubey STD via MPEB office.

East—H/O Virendra Dubey STD to Forest office. Diptirenjar Recidence Quarter.

South—H/O Forest office diptirenjar quarter to dreamland city backside (south) via H/O Tirath Singh Thakur.

West—H/O dreamland city backside (south) to Dreamland city (North) PWD maid road.

Ward No. 13—Ambedkar Ward

North—At from H/O Bhola Vishvakarma to H/O Omprakash Vishvakarma via H/O Adhar Verma. Shanti Nayak, Vakil Ahmad, Raut Master.Sundarlal Rai. faggu kachhi. Mehtab Kotvar.

East—H/O Omprakash Vishvakarma to H/O Deepak Sweeper.

South—H/O Deepak Sweeper to H/O Rohit Verma via talab mohalla, Prembati bai gound to Bramha Samaj Bhawan.

West—H/O Rohit Verma to H/O Bhola Vishvakarma via Chand road over head water tank.

Ward No. 14—Shivaji Ward

North—At from H/O Govind Rai (Jalebi wale) to H/O Bashir khan via iliyaz Khan, Suresh Baghal house.

East—H/O Bashir khan to H/O Peer Ali via Ramkrishn Shastri, Mahendra Rai, Chand road, Manoj Raj, Hemant Khatri, Surendra Raghuvanshi to First step school.

South—H/O Peer Ali to H/O Dorilal Jain via Pench Colony boundery to Ramji Vishvakarma house.

West—H/O Dorilal Jain to H/O Govind Rai via Rai Krashi farm house.

Ward No. 15—Tilak Ward

North—At from H/O Virendra Dubey agriculture land to Shivram Sharma via Mokshdham backside.

East—H/O Shivram Sharma to H/O Gulab Pal (gadri) via Nagar Palika Jamnai openwell Latku Pal House.

South—H/O Gulab Gadri to Pench colony godown near chand road via H/O Ramkrishna Verma Mothu Verma, Raghunath Verma, Choubey Ji farm house.

West—Pench colony to Virendra Dubey farm house via Hanuman Mandir, Inden Gais godown.

वर्ष 2011 की जनसंख्या के आधार पर नगर परिषद् चौरई की वार्डवार जनसंख्या के आधार पर

वार्ड क्र.	वार्डवार कुल जनसंख्या		अनुसूचित जाति		अनुसूचित जनजाति		पिछड़ा वर्ग/अन्य	
	कुल जनसंख्या	प्रतिशत	कुल जनसंख्या	प्रतिशत	कुल जनसंख्या	प्रतिशत	कुल जनसंख्या	प्रतिशत
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)
1	967	7.46%	202	2.89%	81	8.38%	686	70.73%
2	980	7.56%	56	5.71%	29	2.96%	895	91.33%
3	736	5.68%	9	1.22%	03	0.41%	724	98.37%
4	705	5.44%	02	0.28%	37	5.25%	666	94.46%
5	694	5.36%	23	3.31%	07	1.01%	664	95.68%
6	765	5.90%	84	10.98%	132	17.25%	549	71.76%
7	702	5.42%	20	2.85%	192	27.21%	491	6.94%
8	1014	7.83%	218	21.50%	76	7.50%	720	71.01%
9	746	5.76%	17	2.28%	28	3.75%	701	93.97%
10	706	7.13%	207	2.09%	86	0.87%	413	4.17%
11	615	4.75%	60	9.76%	35	5.69%	520	84.55%
12	1040	8.03%	92	8.85%	52	5.00%	896	86.15%
13	849	6.55%	195	22.97%	131	15.43%	523	61.60%
14	1089	8.41%	85	7.81%	96	8.82%	908	83.38%
15	1332	10.28%	69	5.18%	161	12.09%	1102	82.73%
	12956	100%	1233	9.52%	1085	8.37%	10638	82.11%

	पुरुष (1)	महिला (2)
अन्य/पिछड़ा वर्ग	5432	5206
अ. जा.	610	623
अ.ज.जा.	531	554
योग	6573	6383

महेशचंद्र चौधरी, कलेक्टर.

छिन्दवाड़ा, दिनांक 27 जनवरी 2014

क्र. 1409-जिशाविअ-2014.—नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग, मध्यप्रदेश, भोपाल के पत्र क्रमांक एफ-138-अठारह-03-2007, भोपाल, दिनांक 3 नवम्बर 2007 एवं मुख्य निर्वाचन अधिकारी, मध्यप्रदेश, भोपाल के पत्र क्रमांक 7-03-2007-08-5947, दिनांक 30 अक्टूबर, 2007 में दिये गये निर्देशानुसार मध्यप्रदेश नगरपालिका अधिनियम, 1961 की धारा 355 के अंतर्गत बनाये गये मध्यप्रदेश नगरपालिका (वार्डों का विस्तार) नियम, 1994 में दिये गये प्रावधानों के अंतर्गत नगर परिषद् न्यूटन चिखली के वार्डों का परिसीमन किया गया है. परिसीमन में शासन द्वारा निर्धारित 15 वार्ड रखे गये हैं. नगर की वर्ष 2011 की जनसंख्या 9840 है. 15 वार्डों में विभाजित कर परिसीमन किया गया है. वार्डों की जनसंख्या में 15 प्रतिशत की कमी या वृद्धि पर पूरा ध्यान रखा गया है तथा वार्डों की सीमा प्राकृतिक चिन्ह एवं राजस्व ग्राम की सीमा के आधार पर निश्चित की गई है.

नियमानुसार वार्डों की चतुर्सीमा का प्रारंभिक प्रकाशन, मध्यप्रदेश नगरपालिका (वार्डों का विस्तार) नगरपालिका अधिनियम, 1994 के

नियम 7 के अंतर्गत जबलपुर एक्सप्रेस, छिन्दवाड़ा में प्रकाशित किया जाकर आपत्ति एवं सुझाव दिनांक 17 जनवरी 2014 तक आमंत्रित किये गये थे परन्तु निर्धारित अवधि में एक आपत्ति प्राप्त हुई थी. जिसका निराकरण किया गया. जनसंख्या के अनुसार वार्डवार एकरूपता रखते हुए वार्डों का परिसीमन किया गया है.

महेशचंद्र चौधरी, कलेक्टर.

कार्यालय, नगर परिषद् न्यूटन चिखली, जिला
छिन्दवाड़ा, मध्यप्रदेश
अनुसूची

वार्ड क्रमांक (2)	वार्ड का नाम (3)
1	डॉ. अम्बेडकर वार्ड
2	सुभाष वार्ड
3	जवाहरलाल नेहरू वार्ड

वार्ड क्रमांक (2)	वार्ड का नाम (3)
4	महात्मा गांधी वार्ड
5	तिलक वार्ड
6	आजाद वार्ड
7	कमला नेहरू वार्ड
8	गोस्वामी तुलसीदास वार्ड
9	सरदार पटेल वार्ड
10	रानी दुर्गावती वार्ड
11	राजेन्द्र वार्ड
12	गणेश वार्ड
13	इंदिरा गांधी वार्ड
14	महाराणा प्रताप वार्ड
15	शिवाजी वार्ड

वार्डों की चतुर्थ सीमा का विवरण निम्नानुसार है:—

वार्ड क्रमांक 01-डॉ. अम्बेडकर वार्ड

पूर्व—पेंच नदी के पुल से पी. डब्ल्यू.डी. सड़क होते हुए
नान्हों भाट के मकान होते हुए बिसन के मकान तक.

दक्षिण—बिसन के मकान से नगरपालिका की पक्की सड़क होते
हुए श्रीचंद यदुवंशी के मकान तक.

पश्चिम—श्रीचंद यदुवंशी के मकान से कच्ची पगडंडी होते हुए
डोरी यादव के मकान के पीछे से पेंच नदी तक.

उत्तर—पेंच नदी से नदी-नदी होते हुए पेंच नदी पुल तक.

वार्ड क्रमांक 02-सुभाष वार्ड

पूर्व—डोरी यादव के मकान से श्रीचंद यदुवंशी के मकान होते हुए
सड़क के सामने से सफी के मकान तक.

दक्षिण—सफी के मकान से नाला-नाला होते हुए ट्रांसफार्मर तक.

पश्चिम—ट्रांसफार्मर से खेत-खेत होते हुए बुधलाल साहू के
मकान तक.

उत्तर—बुधलाल साहू के मकान से खेत-खेत होते हुए श्रीचंद
यदुवंशी के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 03-जवाहरलाल नेहरू वार्ड

पूर्व—शासकीय पंप हाउस पेंच नदी से खेत-खेत होते हुए पुराना
कांजी हाउस के पीछे खेत तक.

दक्षिण—पुराना कांजी हाउस के पीछे खेत से न. पा. की सड़क
होते हुए मालवी के घर से पी.डब्ल्यू. डी. सड़क तक.

पश्चिम—पी.डब्ल्यू. डी. की सड़क होते हुए पेंच नदी पुल तक.

उत्तर—पेंच नदी पुल से नदी-नदी होते हुए पंप हाउस तक.

वार्ड क्रमांक 04-महात्मा गांधी वार्ड

पूर्व—पुराना कांजी के पीछे खेत से खेत-खेत होते हुए देवीदास
बाबा की मजार तक.

दक्षिण—देवीदास बाबा की मजार से ऊपर पानी की झिरिया होते
हुए न. पा. का पानी टंकी तक.

पश्चिम—न. पा. की पानी की टंकी से न. पा. की सड़क होते हुए
नारायण ड्रायवर के मकान से पी.डब्ल्यू.डी. सड़क होते हुए
देवीशंकर गुप्ता के मकान तक.

उत्तर—देवीशंकर गुप्ता के मकान से सड़क होते हुए कांजी हाउस
के पीछे खेत तक.

वार्ड क्रमांक 05-तिलक वार्ड

पूर्व—बस स्टैंड में जगदीश धोबी के मकान से पी. डब्ल्यू.डी. की
सड़क होते हुए वर्मा रेडियों के मकान होते हुए पानी की
टंकी तक.

दक्षिण—पानी की टंकी से खेत-खेत होते हुए ट्रांसफार्मर तक.

पश्चिम—ट्रांसफार्मर से नाला-नाला होते हुए जगदीश चौरिया के
मकान तक.

उत्तर—जगदीश चौरिया के मकान से स्टेट बैंक होते हुए जगदीश
धोबी के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 06-आजाद वार्ड

पूर्व—जगदीश चौरिया के मकान से खेत होते हुए ट्रांसफार्मर तक.

दक्षिण—ट्रांसफार्मर से खेत-खेत होते गोमा जी शेंडे के मकान के
पास नाला तक.

पश्चिम—गोमा जी शेंडे के मकान से नाला-नाला होते हुए वासुदेव
की आटा चक्की के पास तक.

उत्तर—वासुदेव की आटा चक्की के पास नाला से पी.डब्ल्यू.डी.
सड़क होते हुए जगदीश चौरिया के मकान से पास
नाला तक.

वार्ड क्रमांक 07-कमला नेहरू वार्ड

पूर्व—वासुदेव की आटा चक्की के पास नाला-नाला होते हुए गोमा
जी के मकान के पास नाला तक.

दक्षिण—गोमा जी के मकान से ऊपर खेत-खेत होते हुए रघुनाथ
मसराम के मकान के पीछे से होते हुए न. पा. कुआं तक.

पश्चिम—न. पा. कुआं होते हुए खेत-खेत सीताराम यदुवंशी के
मकान के पीछे से होते हुए खेत-खेत होते हुए बिजली
ट्रांसफार्मर होते हुए पी.डब्ल्यू.डी. सड़क होते हुए न.पा. के
शम्प पम्प हाउस तक.

उत्तर—न. पा. पम्प हाउस से पी.डब्ल्यू.डी. सड़क-सड़क होते
हुए वासुदेव के मकान के पास नाला तक.

वार्ड क्रमांक 08-गोस्वामी तुलसीदास वार्ड

पूर्व—चुडामन डेहरिया के मकान से खेत-खेत होते हुए गोलाई कुआं तक.

दक्षिण—गोलाई कुआं से खेत-खेत होते हुए नारायण बाथरी के मकान तक.

पश्चिम—नारायण बाथरी के मकान से पी.डब्ल्यू.डी. सड़क होते हुए सलीम खान के सायकल स्टोर तक.

उत्तर—सलीम खान सायकल स्टोर से खेत-खेत होते हुए चुडामन डेहरिया के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 09-सरदार पटेल वार्ड

पूर्व—जयंत राय की दुकान के पास से पी.डब्ल्यू.डी. सड़क होते हुए नीरज बाथरी के मकान तक.

दक्षिण—नीरज बाथरी के मकान के पास पुलिया से होते हुए खेंमचंद शिव के खाली मकान के पीछे नाला तक.

पश्चिम—खेंमचंद शिव के खाली मकान के पीछे से नाला-नाला होते हुए जयंत राय के मकान के पीछे खेत तक.

उत्तर—जयंत राय के मकान के पीछे खेत से नाला से कच्ची पगडंडी होते हुए जयंत राय की दुकान तक.

वार्ड क्रमांक 10-रानी दुर्गावती वार्ड

पूर्व—नगरपालिका पंप हाउस से पक्की सड़क-सड़क कदा के मकान से चान्दमेटा रोड तक.

दक्षिण—चान्दमेटा रोड से होते हुए प्रमोद नीखरा के मकान तक.

पश्चिम—प्रमोद नीखरा के मकान से खेत-खेत होते हुए नान्हो पटेल के मकान तक.

उत्तर—नान्हो पटेल के मकान से खेत-खेत होते हुए श्मशान घाट होते हुए नगरपालिका पंप हाउस तक.

वार्ड क्रमांक 11-राजेन्द्र वार्ड

पूर्व—त्रिमूर्ति चौक बजरंग मंदिर से पी.डब्ल्यू.डी. की सड़क होते हुए काजिम बाबू की दुकान तक.

दक्षिण—काजिम बाबू की दुकान से नाला-नाला न. पा. की सड़क होते हुए ओमकार नागवंशी का मकान होते हुए सलीम के मकान तक.

पश्चिम—सलीम के मकान से लेकर सड़क के किनारे-किनारे फकीरचंद डेहरिया के मकान तक.

उत्तर—फकीरचंद डेहरिया के मकान के पीछे से खेत-खेत होते हुए नाला-नाला. डॉ. श्यामकुंवर के घर के नीचे नाला होते हुए पुलिया के पास होते हुए बजरंग मंदिर त्रिमूर्ति चौक तक.

वार्ड क्रमांक 12-गणेश वार्ड

पूर्व—काजिम बाबू की दुकान से पी.डब्ल्यू.डी. सड़क होते हुए बस स्टेण्ड गेट तक.

दक्षिण—बस स्टेण्ड गेट से पी.डब्ल्यू.डी. सड़क होते हुए तुलसीराम बाबू के मकान तक.

पश्चिम—तुलसीराम बाबू के मकान से कच्ची सड़क होते हुए पीपल के वृक्ष तक.

उत्तर—पीपल के वृक्ष से न. पा. सड़क होते हुए जयुत धुर्वे के मकान के पीछे नाला-नाला होते हुए काजिम बाबू की दुकान तक.

वार्ड क्रमांक 13-इंदिरा गांधी वार्ड

पूर्व—वार्ड क्रमांक 13 की नाला की पुलिया से डॉ. श्यामकुंवर के मकान के नीचे नाला तक.

दक्षिण—डॉ. श्यामकुंवर के मकान के नीचे नाला से नाला-नाला माता जी का स्टेज तक.

पश्चिम—माता जी का स्टेज से सड़क-सड़क होते हुए किशोर सिंह सोलंकी के मकान तक.

उत्तर—किशोर सिंह सोलंकी के मकान से सड़क-सड़क होते हुए नाला तक.

वार्ड क्रमांक 14-महाराणा प्रताप वार्ड

पूर्व—इसरतजहां के मकान से न. पा. सड़क होते हुए संजय भट्टचार्य के मकान तक.

दक्षिण—संजय भट्टचार्य के मकान से पुसूलाल वर्मा के मकान तक.

पश्चिम—पुसूलाल वर्मा के मकान से शिवप्रसाद भारती के मकान तक.

उत्तर—शिवप्रसाद भारती के मकान से ईसरतजहां के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 15-शिवाजी वार्ड

पूर्व—रामकिशन राय के मकान से सड़क किनारे होते हुए महेश साहू किराना दुकान तक.

दक्षिण—महेश साहू की किराना दुकान होते हुए सड़क के किनारे-किनारे होते हुए सुखश्याम बरकडे के मकान तक.

पश्चिम—सुखश्याम बरकडे के मकान से पीछे से खेत-खेत होते हुए लेखाबाई के मकान तक.

उत्तर—लेखाबाई के मकान से खेत-खेत हुए ट्रांसफार्मर होते हुए रामकिशन राय के मकान तक.

वर्ष 2011 की जनसंख्या के आधार पर नगर परिषद् बड़कुही की वार्डवार जनसंख्या के आधार पर

वार्ड क्र.	वार्डवार कुल जनसंख्या		अनुसूचित जाति		अनुसूचित जनजाति		पिछड़ा वर्ग/अन्य	
	कुल जनसंख्या	प्रतिशत	कुल जनसंख्या	प्रतिशत	कुल जनसंख्या	प्रतिशत	कुल जनसंख्या	प्रतिशत
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)
1	693	7.04%	186	1.89%	40	0.41%	467	4.75%
2	622	6.32%	33	0.33%	141	1.43%	448	4.55%
3	690	7.01%	53	0.54%	85	0.86%	552	5.61%
4	706	7.17%	162	1.65%	67	0.68%	477	4.85%
5	717	7.29%	182	1.85%	45	0.46%	490	4.98%
6	707	7.18%	223	2.27%	105	1.07%	379	3.85%
7	661	6.72%	226	2.30%	146	1.48%	289	2.94%
8	652	6.63%	165	1.68%	105	1.07%	382	3.88%
9	655	6.66%	187	1.85%	71	0.72%	402	4.09%
10	632	6.42%	150	1.52%	85	0.86%	397	4.03%
11	604	6.14%	127	1.29%	48	0.49%	429	4.36%
12	612	6.22%	71	0.72%	42	0.43%	499	5.07%
13	634	6.44%	116	1.18%	100	1.02%	418	4.25%
14	595	6.05%	180	1.83%	24	0.24%	391	3.97%
15	660	6.71%	41	0.42%	80	0.81%	539	5.48%
	9840	100%	2097	21.31%	1184	12.03%	6559	66.66%

	पुरुष (1)	महिला (2)
अन्य/पिछड़ा वर्ग	3393	3166
अ. जा.	1037	1060
अ.ज.जा.	564	620
योग	4994	4846

महेशचंद्र चौधरी, कलेक्टर.

Dt.

Office of the Municipal Council Newton Chikhli Dist-Chhindwara (M. P.)

वार्डों की चतुर्थ सीमा का विवरण निम्नानुसार है:-

No. (1)	Ward No. (2)	Ward Name (3)
1	1	Dr. Ambedkar Ward
2	2	Subhash Ward
3	3	Jawaharlal Nehru Ward
4	4	Mahatma Gandhi Ward
5	5	Tilak Ward
6	6	Azad Ward
7	7	Kamla Nehru Ward
8	8	Goswami Tulsidas Ward
9	9	Sardar Patel Ward
10	10	Rani Durgawati Ward
11	11	Rajendra Ward
12	12	Ganesh Ward
13	13	Indira Gandhi Ward
14	14	Maharana Pratap Ward
15	15	Shivaji Ward

Ward No. 01—Dr. Ambedkar Ward**East**—From Pench river, Bridge to PWD Road passing through house of Nahno Bhaat up to the house of Bisum.**South**—From the house of Bisun through Nagar Palika road to house of Shrichand Yaduwanshi.**West**—From the house of Shrichand Yaduwanshi to kachcha road through house of Dori Yadav up to Pench River.**North**—From Pench river to river up to Pench river Bridge.

Ward No. 02—Subhash Ward

East—From house of Dori Yadav to passing house of Shri Chand Yaduwanshi to in front of road to house of Safi.

South—From house of Safi to Nala up to Transformer.

West—From Transformer to Agriculture Land-Land up to House Sudhlal sahu.

North—From house of Budhlal Sahu to Agriculture Land-Land up to House of Shri Chand Yaduwanshi.

Ward No. 03—Jawaharlal Nehru Ward

East—From the Govt. Pump house, Pench River to Agriculture Land-Land up to Old Kanji House.

South—From Old Kanji house, behind Field to passing Nagar Palika road, Malviya House to PWD road.

West—From PWD Road-Road to Pench River Bridge.

North—From Pench river Bridge to River-River up to Pump House.

Ward No. 04—Mahatma Gandhi Ward

East—From behind Old Kanji House to Agriculture Land-Land up to Mazaar of Devidas Baba.

South—From Mazaar of Devidas Baba to passing through Jhiriya up to Nagar Palika Water Tank.

West—From Nagar Palika Water Tank through Nagar Palika road to House of Narayan Driver up to house of Devishankar Gupta.

North—From house of Devishankar Gupta to Raod-Road up to Kanji House behind up to Agriculture Land.

Ward No. 05—Tilak Ward

East—From Bus Stand, Jagdish Dhobi's House to PWD Road-Road, Passing through Verma Radio's up to Water Tank.

South—From Water Tank to passing through Agriculture Land-Land up to Transformer.

West—From Transformer to Nala-Nala up to house of Jagdish Chouria.

North—From house of Jagdish Chouria, to passing through State Bank up to house of Jagdish Dhobi.

Ward No. 06—Azad Ward

East—From house of Jagdish Chouria to Agriculture Land-Land up to Transformer.

South—From Transformer to Agriculture Land-Land passing through house of Gomaji, up to Nala.

West—From house of Gomaji to Nala-Nala up to Vashudev's Aatta Chakki.

North—From Vashudev's Aatta Chakki Nala to passing through PWD road to House of Jagdish Chouria.

Ward No. 07—Kamla Nehru Ward

East—From Vashudev Aatta chakki to Nala-Nala up to House of Gomaji near Nala.

South—From House of Gomaji upper side passing through Agriculture Land-Land up to behind house of Raghunath Masram up to Nagar Palika Well.

West—From Nagar Palika well to Agriculture Land-Land passing through behind house of Sitaram Yaduwanshi to Agriculture Land-Land through Electric Transformer passing through PWD road up to Sump of Nagar Palika.

North—From Sump of Nagar Palika passing through PWD Road-Road up to house of Vashudev Near Nala.

Ward No. 08—Goswami Tulsidas Ward

East—From house of Churaman Dehariya to passing through Agriculture Land-Land up to Golai Kuan.

South—From Golai Kuan to Agriculture Land-Land up to House of Narayan Bathri.

West—From house of Narayan Bathri passing through PWD Road Road up to Cycle store of Saleem Khan.

North—From Cycle store of Saleem Khan to Agriculture Land-Land up to House of Churaman Dehariya.

Ward No. 09—Sardar Patel Ward

East—From Shop of Jayant Rai to PWD Road-Road up to House of Neeraj Bathri.

South—From house of Neeraj Bathri, near passing through pulia up house of Khemchand Shiv behind-behind up to Nala.

West—From behind Khemchand Shiv's house to behind Nala-Nala up to house of Jayant Rai behind Agriculture Land.

North—From behind Jayant Rai House Agriculture Land to Nala to Kachcha Road-Road up to Shop of Jayant Rai.

Ward No. 10—Rani Durgawati Ward

East—From Nagar Palika pump house to Road-Road house of Kada up to Chandametta Road.

South—From Chandametta Road passing through chandametta Road-Road up to house of Pramod Neekhra.

West—From House of Pramod Neekhra passing through Agriculture Land-Land up to house of Nanho Patel.

North—From House of Nanho Patel passing through Land-Land passing through Shamshan Ghaat up to Nagar Palika Pumphouse.

Ward No. 11—Rajendra Ward

East—From Trimurti Chowk Bajrang Mandir to PWD Road-Road up to shop of Kazim Babu.

South—From Shop of Kazim babu to Nala-Nala passing through Nagar palika Road to house of Omkar Nagwanshi up to house of Salim.

West—From house of Salim to Beside Road-Road up to house of Fakirchand Dehariya.

North—From behind house of Fakirchand Dehariya to Agriculture Land-Land to Nala-Nala passing through house of Dr. Shyamkunwar to Nala-Nala through Puliya up to Bajrang Mandir of Trimurti Chowk.

Ward No. 12—Ganesh Ward

East—From Shop of Kazim babu to PWD Road-Road up to Gate of Bus Stand.

South—From Gate of Bus Stand to PWD Road-Road up to House of Tulsiram Babu.

West—From house of Tulsiram Babu to Kachcha Road-Road up to near Pipal Tree.

North—From Near Pipal Tree to PWD Road-Road passing through behind house of Jyut Dhurve to Nala-Nala up to Shop of Kazim Babu.

Ward No. 13—Indira Gandhi Ward

East—From Ward No. 13 near Puliya to beside house of Dr. Shyamkunwar.

South—From Dr. Shyamkunwar house to Nala-Nala up to Stage of Mataji.

West—From Stage of Mataji Road-Road up to house of kishor Solanki.

North—From house of Kishor Solanki to Road-Road up to Nala.

Ward No. 14—Maharana Pratap Ward

East—From House of Israt Jaha to passing through Nagar Palika Road up to house of Sanjay Bhattacharya.

South—From house of Sanjay Bhattacharya to house of Pusulal Verma.

West—From house of Pusulal Verma to house of Shiv Prasad Bharti.

North—From house of Shiv Prasad Bharti to house of Rajesh Garewal up to house Israt Jaha.

Ward No. 15—Shivaji Ward

East—From house of Ramkishan Rai to beside Road-Road up to shop of Mahesh Sahu.

South—From Shop of Mahesh Sahu to beside Road-Road up to house of Sukhshyam Barkade.

West—From behind house of Sukhshyam Barkade to agriculture land-land up to house of Lekha Bai.

North—From house of Lekha Bai to agriculture land-land to transformer up to house of Ramkishan Rai.

**वर्ष 2011 की जनसंख्या के आधार पर नगर परिषद् न्यूटन चिखली की वार्डवार
जनसंख्या का प्रपत्र**

वार्ड क्र. (1)	वार्डवार कुल जनसंख्या			अनुसूचित जाति			अनुसूचित जनजाति			पिछड़ावर्ग/अन्य		
	कुल (2)	पुरुष (3)	महिला (4)	कुल (5)	पुरुष (6)	महिला (7)	कुल (8)	पुरुष (9)	महिला (10)	कुल (11)	पुरुष (12)	महिला (13)
1	693	353	340	186	98	88	40	22	18	467	233	234
2	622	316	306	33	16	17	141	71	70	448	229	219
3	690	347	343	53	23	30	85	41	44	552	283	269
4	706	347	359	162	85	77	67	24	43	477	238	239
5	717	355	362	182	85	97	45	22	23	490	248	242
6	707	362	345	223	108	115	105	46	59	379	208	171
7	661	332	329	226	110	116	146	65	81	289	157	132
8	652	334	318	165	80	85	105	41	64	382	213	169
9	655	326	329	182	90	92	71	28	43	402	208	194
10	632	317	315	150	76	74	85	41	44	397	200	197
11	604	315	289	127	65	62	48	21	27	429	229	200
12	612	320	292	71	35	36	42	20	22	499	265	234
13	634	339	295	116	64	52	100	70	30	418	205	213
14	595	303	292	180	85	95	24	11	13	391	207	184
15	660	328	332	41	17	24	80	41	39	539	270	269
योग	9840	4994	4846	2097	1037	1060	1184	564	620	6559	3393	3166

	कुल जनसंख्या (1)	पुरुष (2)	महिला (3)
अन्य/पिछड़ा वर्ग	6559	3393	3166
अ. जा.	1037	1060	2097
अ.ज.जा.	1184	564	620
योग	9840	4994	4846

महेशचंद्र चौधरी, कलेक्टर.

सुरेश साव, अनुविभागीय अधिकारी (राजस्व)

कार्यालय कलेक्टर, जिला रतलाम, मध्यप्रदेश

रतलाम, दिनांक 28 जनवरी 2014

क्र. 112/जिशविअ/2014 मध्यप्रदेश शासन, नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग की अधिसूचना क्रमांक क्रमांक 4-520 अठारह-3-04, दिनांक 24 फरवरी 2004 द्वारा प्रदत्त शक्तियों को प्रयोग में लाते हुए, मैं राजीव दुबे, कलेक्टर जिला रतलाम, एतद्वारा मध्यप्रदेश, नगर पालिका अधिनियम, 1961 (क्रमांक 37, सन् 1961) की धारा 29 (1) के अधीन नगरपालिका परिषद, जावरा जिला रतलाम के वार्डों का विस्तार नीचे दी गई अनुसूची के अनुसार अवधारित करता हूँ।

अनुसूची

वार्ड क्रं.	वार्ड का नाम	वार्ड क्रं.	वार्ड का नाम
1.	राधाकृष्णन वार्ड	16.	रविदास वार्ड
2.	विनोबा वार्ड	17.	सुभाष वार्ड
3.	आजाद वार्ड	18.	लक्ष्मीबाई वार्ड
4.	इफितखार वार्ड	19.	राजेन्द्र वार्ड
5.	किदवई वार्ड	20.	गुलशन वार्ड
6.	सैफी वार्ड	21.	शिवाजी वार्ड
7.	भगत सिंह वार्ड	22.	टैगोर वार्ड
8.	अम्बेडकर वार्ड	23.	सरदार पटेल वार्ड
9.	इन्दिरा वार्ड	24.	अशफाक वार्ड
10.	शीतलामाता वार्ड	25.	तिलक वार्ड
11.	नरसिंह वार्ड	26.	कमला नेहरू वार्ड
12.	जवाहर वार्ड	27.	गुरुनानक वार्ड
13.	काटजू वार्ड	28.	शास्त्री वार्ड
14.	हनुमान वार्ड	29.	महात्मा गांधी वार्ड
15.	महावीर वार्ड	30.	राजीव वार्ड

मध्यप्रदेश के राज्यपाल के नाम से तथा आदेशानुसार,
राजीव दुबे, कलेक्टर.

वार्डों की चतुर्सीमा (परिसीमन) का विवरण

वार्ड क्रमांक 01 – राधाकृष्णन वार्ड

- उत्तर – न.पा. सीमा ईदगाह से प्रारंभ होकर ईदगाह नाले के सहारे महु-नीमच रोड़ की पुलिया नं. 27/1 ए एवं आगे रेलवे पटरी तक बेगमपुरा के समस्त मकानों को सम्मिलित करते हुए।
- पूर्व – रपट पुलिया से ईदगाह रोड़ होते हुए बेगमपुरा तक।
- दक्षिण – रपट पुलिया से नाले के सहारे होते हुए पुलिया खाल रोड़ पुलिया तक।
- पश्चिम – न.पा. सीमा महु-नीमच रोड़ पुलिया नं. 27/1 ए के पुलिया नं. 36/3 ए तक।

वार्ड क्रमांक 02 – विनोबा वार्ड

- उत्तर – ईदगाह नाला न.पा. सीमा ईदगाह से प्रारंभ होकर पूर्व में मोहल्ला नाना साहब के मुख्य मार्ग को मिलाने वाली पगडंडी तक।
- पूर्व – बोहरा बाखल को बरफखाने के मुख्य नाले से जोड़ने वाली सड़क मोहल्ला नाना साहब की मुख्य सड़क ईदगाह नाला तक।
- दक्षिण – ताल रोड़ अजमेरी नाका से प्रारंभ होकर अस्तबल के समस्त मकानों को सम्मिलित करते हुए बोहरा बाखल नुक्कड़ तक।
- पश्चिम – ईदगाह रोड़, ईदगाह से प्रारंभ होकर अजमेरी नाका चौराहा तक।

वार्ड क्रमांक 03 – आजाद वार्ड

- उत्तर – मिनापुरा रोड़ के आगे नाले से प्रारंभ होकर नाना साहब का मोहल्ला मुख्य मार्ग पगडंडी तक।
- पूर्व – मिनापुरा रोड़ के आगे ईदगाह नाले से मीनापुरा का मुख्य मार्ग से खटीकपुरा व मीनापुरा का हम्मालपुरा नुक्कड़ तक।
- दक्षिण – बरफखाना की मुख्य नाले नाना साहब के मोहल्ले के नुक्कड़ से हम्मालपुरा के नुक्कड़ तक।
- पश्चिम – मोहल्ला नाना साहब का मार्ग बरफखाना के समस्त मकानों को सम्मिलित करते हुए बरफखाना नाले तक।

वार्ड क्रमांक 04 – इफितखार वार्ड

- उत्तर – मीनापुरा रोड़ के आगे नाले से प्रारंभ होकर हुसैन टेकरी रोड़ पुलिया तक।
- पूर्व – हुसैन टेकरी रोड़ पुलिया से बोहरा कब्रस्तान के पास पुलिया तक एवं आगे आखरीपुरा मार्ग पर शौचालय के सामने वाली गली में कड़ाचूरपुरा मस्जिद तक।
- दक्षिण – घीसा बा का नाला हम्मालपुरा नुक्कड़ से कड़ाचूरपुरा की पुलिया तक।
- पश्चिम – मीनापुरा एवं खटीकपुरा मुख्य मार्ग मीनापुरा चौराहा से हम्मालपुरा नुक्कड़ तक।

वार्ड क्रमांक 05 – किदवई वार्ड

- उत्तर — न.पा. सीमा ताल रोड़ बंदीछोड़ बाबा दरगाह से रोजाना तालनाका चौराहा होते हुए तारू की आरा मशीन के सामने वाले चौराहा होते हुए घीसा बा नाले की सड़क कड़ाचूर पुलि तक एवं आगे बरफखाना नुक्कड़ तक।
- पूर्व — न.पा. सीमा ताल रोड़ बंदीछोड़ बाबा दरगाह से कृषि भूमि के सहारे—सहारे बुचड़ खाना को सम्मिलित करते हुए न.पा. की अंतिम दुकान तक।
- दक्षिण — हम्मालपुरा बरफखाना नुक्कड़ से तेली गली के पीछे होते हुए ताल रोड़ पार करते हुए न.पा. की अंतिम दुकान तक।
- पश्चिम — आखरीपुरा सार्वजनिक शौचालय के सामने से कड़ाचूरपुरा मस्जिद तक।

वार्ड क्रमांक 06 – सैफी वार्ड

- उत्तर — अजमेरी गेट चौराहा से ताल रोड़ पर छीपापुरा चौराहा के नुक्कड़ तक (अस्तबल के समस्त मकानों को छोड़कर) एवं आगे हम्मालपुरा, बरफखाना नुक्कड़ से तेली गली के नुक्कड़ तक।
- पूर्व — पिलिया खाल की पुल सरकारी मस्जिद से गुन्नाचौक होते हुए हाथीखाने मुख्य मार्ग से होते हुए ताल रोड़ व छीपापुरा नुक्कड़ एवं आगे तेली गली के उत्तर दिशा के नुक्कड़ तक।
- दक्षिण — कोचट्टा उद्यान चौराहा से पिलिया खाल के सहार—सहारे सरकारी मस्जिद के नुक्कड़ तक।
- पश्चिम — कोचट्टा उद्यान से अजमेरी गेट चौराहा तक।

वार्ड क्रमांक 07 – भगतसिंह वार्ड

- उत्तर — छीपापुरा चौराहा से ताल रोड़ तेली गली नुक्कड़ से होते हुए आगे सड़क पार करते हुए न.पा. की दुकानों से समरथ सेठ की दुकान से होते हुए बरगुण्डापुरा लाईन का अंतिम मकान तक।
- पूर्व — पिलिया खाल को उदासी की बाड़ी से जोड़ने वाली पगडंडी एवं उदासी की बाड़ी के मकान नं. 7 से 23 को सम्मिलित करते हुए पुराना तालनाका चौराहा हाथीखाना पुलिया तक।
- दक्षिण — पिलिया खाल हाथीखाना की पुलिया से चददर के किनारे होते हुए पुल पुख्ता होते हुए गुन्नाचौक चौराहा तक।
- पश्चिम — ताल रोड़ छीपापुरा चौराहा से बाबु खां का मकान सम्मिलित करते हुए हाथीखाना में छीपापुरा नुक्कड़ तक।

वार्ड क्रमांक 08 – अम्बेडकर वार्ड

- उत्तर – पुराना तालनाका चौराहा नुक्कड़ से बरगुण्डापुरा की ओर अंतिम मकान तक।
- पूर्व – धाकड़ीपुरा से दरगाह रोड़ के पास पिलिया खाल तथा आगे न.पा. सीमा बंदीछोड़ बाबा की तरफ उदासी की बाड़ी हरिजन बस्ती के आखरी मकान तक।
- दक्षिण – पठानटोली मकान नं. 72 से महिदपुर दरवाजे के बाहर धाकड़ीपुरा नुक्कड़ तक पठानटोली के मकान नं. 72 से 82 एवं महिदपुर दरवाजा के मकान नं. 1 से 8 व 33 से 41 को सम्मिलित करते हुए एवं काजीपुरा, गली कमाल खां को सम्मिलित करते हुए।
- पश्चिम – पुराना तालनाका चौराहा से बरगुण्डापुरा के समस्त मकानों को सम्मिलित करते हुए पिलिया खाल एवं जेल मैदान को पार कर पठानटोली के मकान नं. 72 तक।

वार्ड क्रमांक 09 – इन्दिरा वार्ड

- उत्तर – शमशान घाट से आबु सय्यद दरगाह को सम्मिलित करते हुए कमाल खां की मस्जिद तक।
- पूर्व – शमशान घाट से कृषि भूमि के सहारे-सहारे जबरन कॉलोनी को सम्मिलित करते हुए गीता भवन चौराहा तक।
- दक्षिण – गीता भवन चौराहा से काशीराम कॉलोनी को सम्मिलित करते हुए न.पा. सीमा सेजावता नाले तक।
- पश्चिम – न.पा. सीमा सेजावता नाले से खाचरोद नाका, गीता भवन होते हुए रावण दरवाजा एवं आगे गोवर्धननाथ मंदिर होते हुए रावण दरवाजा से शहरपनाह की दीवार के सहारे-सहारे महिदपुर गेट तथा आगे धाकड़ीपुरा को सम्मिलित करते हुए हिन्दू छीपापुरा के नुक्कड़ तक।

वार्ड क्रमांक 10 – शीतला माता वार्ड

- उत्तर – हाथीखाना रपट से सार्वजनिक शौचालय शीतला माता प्रांगण तक।
- पूर्व – सागर-मोती कॉलोनी के अंतिम मकान से प्रारंभ होकर शहरपनाह की दीवार के सहारे-सहारे महिदपुर गेट एवं आगे रामा पहलवान की गली में होते हुए पुराना जेल मैदान को पार करते हुए सार्वजनिक शौचालय शीतला माता प्रांगण (शीतला माता के समस्त मकानों को सम्मिलित करते हुए) तक।
- दक्षिण – रावण दरवाजा से शहरपनाह के सहारे सागर-मोती कॉलोनी के अंतिम मकान तक।
- पश्चिम – हाथीखाना रपट से फुटी बावड़ी चौराहा होते हुए रामबाग में अय्या की गुमटी के यहां से रामबाग में होते हुए रावण दरवाजा तक।

वार्ड क्रमांक 11 – नरसिंह वार्ड

- उत्तर – शंकर पुलिया की महिला स्नानागृह चददर से हाथीखाना रपट तक।
 पूर्व – हाथीखाना रपट से नरसिंहपुरा मुख्य मार्ग होते हुए फुटी बावड़ी चौराहा तक।
 दक्षिण – फुटी बावड़ी चौराहा से जवाहर पथ चौराहा तक।
 पश्चिम – जवाहर पथ चौराहा से शंकर पुलिया स्नानागृह चददर तक।

वार्ड क्रमांक 12 – जवाहर वार्ड

- उत्तर – घंटाघर के पिछे रमेश ट्रेडर्स के नुक्कड़ से फुटी बावड़ी चौराहा होते हुए रामबाग पठानटोली नुक्कड़ तक।
 पूर्व – रामबाग पठानटोली चौराहा से रामबाग गोरधननाथ मंदिर की गली नुक्कड़ तक।
 दक्षिण – रावण दरवाजा की ओर नाई गली नुक्कड़ से प्रारंभ होकर रामरतन की गली में होते हुए ढोलीपुरा बड़ वाला चौक तक एवं आगे दुर्गा माता मन्दिर के सामने होते हुए लाला गली के सोमवारिया नुक्कड़ तक।
 पश्चिम – गणेश चौराहा रंगरेज गली के नुक्कड़ से रंगरेज गली स्थानक से होते हुए घंटाघर चौराहा के पीछे रमेश ट्रेडर्स के नुक्कड़ तक।

वार्ड क्रमांक 13 – काटजू वार्ड

- उत्तर – शंकर मंदिर पुलपुख्ता से महिला स्नानागृह के नुक्कड़ तक।
 पूर्व – शहरपनाह सामुदायिक भवन के सामने ढोलीपुरा नुक्कड़ से बड़ वाला चौक तथा आगे दुर्गा माता मन्दिर होते हुए गणेश चौक, रंगरेज गली एवं काटजू मार्ग होते हुए जवाहर पथ के महिला स्नानागृह नुक्कड़ तक।
 दक्षिण – खिड़की दरवाजा रविदास मोहल्ला के नुक्कड़ से सुतारीपुरा के नुक्कड़ तक।
 पश्चिम – सुतारीपुरा के नुक्कड़ से सुतारीपुरा के मुख्य मार्ग, आजाद चौक, खारीवाल मोहल्ला, घंटाघर चौराहा, बजाजखाना के मुख्य मार्ग से होते हुए शंकर मंदिर पुलपुख्ता तक।

वार्ड क्रमांक 14 – हनुमान वार्ड

- उत्तर – नाई गली के रावण दरवाजा नुक्कड़ से रामरतन की गली, बड़ वाला चौक एवं सामुदायिक भवन के सामने होते हुए खिड़की दरवाजा तक।
 पूर्व – रावण दरवाजा से खाचरोद नाका व आगे सेजावता नाले तक।
 दक्षिण – खाचरोद रोड़ सेजावता नाले से न.पा. सीमा पहाड़िया रोड़ तक।
 पश्चिम – खिड़की दरवाजा से पोलेटेक्निक चौराहा होते हुए पहाड़िया रोड़ पर न.पा. सीमा तक।

वार्ड क्रमांक 15 – महावीर वार्ड

- उत्तर – टेलीफोन एक्सेन्ज के निवास क्वार्टर के चौराहे से मेला मेदान के मुख्य मार्ग होते हुए कांठेड़ परिसर कंचन टॉकिज के पास से होते हुए शहरपनाह के बाहर सहारे-सहारे खिड़की दरवाजा तक (कांठेड़ परिसर, महावीर कॉलोनी को सम्मिलित करते हुए)।
- पूर्व – खिड़की दरवाजा से पोलेटेक्निक चौराहा एवं आगे पहाड़िया रोड़ पर न.पा. सीमा तक।
- दक्षिण – पहाड़िया रोड़ पर न.पा. सीमा से कृषि भूमि के सहारे-सहारे इन्दिरा कॉलोनी एवं शुगर मिल परिसर के अंतिम मकान तक (अरिहंत कॉलोनी, सिव्हील अस्पताल परिसर, रिद्धि-सिद्धि एवं कृष्णा कॉलोनी को सम्मिलित करते हुए)।
- पश्चिम – इन्दिरा कॉलोनी के अंतिम मकान से टेलीफोन एक्सचेंज निवास क्वार्टर के पीछे नुक्कड़ तक।

वार्ड क्रमांक 16 – रविदास वार्ड

- उत्तर – रतलामी गेट चौराहा से लक्ष्मीबाई रोड़ मुख्य मार्ग चमड़े वाली हवेली की गली के नुक्कड़ तक।
- पूर्व – चमड़े वाली हवेली की गली के नुक्कड़ से गली में होते हुए बकरकस्साबपुरा मस्जिद के पहले से होते हुए आगे खिड़की दरवाजा नुक्कड़ तक।
- दक्षिण – खिड़की दरवाजे के नुक्कड़ से शहरपनाह के सहारे-सहारे कंचन टॉकिज तक।
- पश्चिम – कंचन टॉकिज से रतलामी गेट चौराहा तक।

वार्ड क्रमांक 17 – सुभाष वार्ड

- उत्तर – कोठी बाजार व बाजदार खाना के नुक्कड़ से डॉ. काटजू मार्ग सड़क से घंटाघर चौराहे पर सोनी के तीन मंजिला भवन तक।
- पूर्व – सोनी के तीन मंजिला मकान से खारीवाल मोहल्ला, आजाद चौक होते हुए सुतारीपुरा के शहरपनाह नुक्कड़ तक।
- दक्षिण – मुकेश राठौड़ के मकान से सिकन्दर लुहार के मकान तक।
- पश्चिम – शहरपनाह नुक्कड़ सिकन्दर लुहार की दुकान से निशात होटल की गली में बकरकस्साबपुरा मस्जिद को सम्मिलित करते हुए गली में से होते हुए चमड़े वाली हवेली की गली एवं आगे नीमचौक से कोठी बाजार तक।

वार्ड क्रमांक 18 – लक्ष्मीबाई वार्ड

- उत्तर – जुलाहपुरा एजाज के मकान से जेदी साहब के मकान के पास होते हुए शाहरूख मिर्जा की गली एवं मधु एजेंसी की गली, मुगलपुरा एवं कमलीपुरा होते हुए भड़भुंजा चौक बजाजखाना नुक्कड़ तक।
- पूर्व – घंटाघर चौराहा से भड़भुंजा चौक तक बजाजखाना मुख्य मार्ग तक।
- दक्षिण – बजाजखाने के नुक्कड़ (घंटाघर चौराहा) काटजू मार्ग से होते हुए फज़यर ब्रिगेड के सामने जुमा मस्जिद तक।
- पश्चिम – जुम्मा मस्जिद से मार्केटिंग चौराहा होते हुए जुलाहपुरा में एजाज के मकान तक।

वार्ड क्रमांक 19 – राजेन्द्र वार्ड

- उत्तर – बड़ा मालीपुरा छावनी के नुक्कड़ से मालीपुरा के मुख्य मार्ग होते हुए कमलीपुरा व मालीपुरा नुक्कड़ तक मस्जिद तक।
- पूर्व – मालीपुरा एवं कमलीपुरा नुक्कड़ पर मस्जिद से कमलीपुरा के मुख्य मार्ग एवं आगे मधु एजेंसी की गली, शाहरूख मिर्जा की गली में होते हुए मार्केटिंग चौराहा एवं आगे गुलशन टॉकिज के सामने गाड़ीखाना की गली के नुक्कड़ तक।
- दक्षिण – गाड़ी खाना के नुक्कड़ से गाड़ीखाना मुख्य मार्ग होते हुए डुंगरपुर गेट के मेवातीपुरा नुक्कड़ तक।
- पश्चिम – मेवातीपुरा के नुक्कड़ से डुंगरपुर गेट, पारस पत्थर वाले की गली छावनी एवं जफर मेव के मकान के सामने से बड़ा मालीपुरा छावनी के नुक्कड़ तक।

वार्ड क्रमांक 20 – गुलशन वार्ड

- उत्तर – पिलिया खाल रपट से पुलपुख्ता शंकर मंदिर रपट तक।
- पूर्व – भड़भुंजा चौक से शंकर मंदिर की ओर मुख्य मार्ग शंकर मंदिर तक (पिलिया खाल)।
- दक्षिण – डुंगरपुर गेट छावनी के मकान नं. 54 से पारस पत्थर वाले के कबाड़े से छज्जवनी की गली के अंदर से होते हुए जफर मेव के मकान के सामने होते हुए मालीपुरा की ओर मालीपुरा मुख्य मार्ग से भड़भुंजा चौक तक।
- पश्चिम – रपट से बाण्डाखाल के सहारे होते हुए छावनी के डुंगरपुर गेट तक।

वार्ड क्रमांक 21 – शिवाजी वार्ड

- उत्तर – डुंगरपुर गेट मस्जिद से पिलिया खाल व बाण्डाखाल महु-नीमच रोड़, न.पा. सीमा पुलिया तक।
- पूर्व – रपट रोड़ नाले से डुंगरपुर गेट इमामबाड़े के पास की गली से होते हुए गाड़ीखाना चौक एवं अकरम मौलाना के मकान एवं मेवातीपुरा तक।
- दक्षिण – जेल चौराहा से रेलवे पटरी को मिलाने वाली सड़क (उंटखाना मकान नं. 83 से 92 तक)।
- पश्चिम – महु-नीमच रोड़ पर न.पा. सीमा पर स्थित पुलिया से बाण्डाखाल पुलिया से पूर्व की ओर रेलवे पटरी के सहारे दक्षिण की ओर बाराममुड के पिछे से आने वाली सड़क।

वार्ड क्रमांक 22 – टेगौर वार्ड

- उत्तर – मदारीपुरा के मकान नं. 45 एवं 120 से मकान नं. 54 को जेल रोड़ तक जोड़ने वाली सड़क।
- पूर्व – शहरपनाह रतलामी गेट से प्रारंभ होकर मेवातीपुरा नुक्कड़ एवं आगे मदारीपुरा के मकान नं. 45 तक।
- दक्षिण – उंटखाना के मकान नं. 103 से जेल रोड़ किनारे के मेवातीपुरा मकान नं. 101 तक आगे

उंटखाना मस्जिद के पीछे से रतलामी गेट तक उंटखाना के मकान नं. 1 से 22 एवं 93 से 105, मदारीपुरा के मकान नं. 120 एवं मेवातीपुरा के मकान नं. 49 से 51 एवं रतलामी गेट रोड़ से मकान नं. 65 से 67 को सम्मिलित करते हुए।

पश्चिम — जेल रोड़ मदारीपुरा के मकान नं. 54 के नुक्कड़ से उंटखाना के मकान नं. 103 तक।

वार्ड क्रमांक 23 — सरदार पटेल वार्ड

उत्तर — कमानीगेट बाजदारखाना के नुक्कड़ से गुलशन टॉकिज के सामने गाड़ीखाना चौक एवं अकरम मौलाना के मकान के पास से होते हुए मेवातीपुरा शहरपनाह तक। पुरानी धानमण्डी काटजू मैदान की ओर पुराना महल कम्पाउण्ड तक एवं आगे एस.डी.ओ.पी. कार्यालय के पीछे मेवातीपुरा के शहरपनाह तक (काटजू मैदान के उत्तरी भाग के मकान एवं सब्जी मण्डी से लगे सभी मकानों को सम्मिलित करते हुए)।

पूर्व — बाजदार खाना कमानीगेट के नुक्कड़ से लक्ष्मीबाई रोड़ नुक्कड़ तक (बाजदारखाना मुख्य मार्ग)।

दक्षिण — बाजदार खाना लक्ष्मीबाई रोड़ नुक्कड़ से रतलामी गेट तक।

पश्चिम — रतलामी गेट शहरपनाह की दिवार के सहारे-सहारे मेवातीपुरा शहरपनाह तक।

वार्ड क्रमांक 24 — अशफाक वार्ड

उत्तर — उंटखाना के मकान नं. 36 को उंटखाना मकान नं. 64 से जोड़ने वाली सड़क।

पूर्व — गौशाला रोड़ नुक्कड़ से उंटखाना मकान नं. 36 के नुक्कड़ तक।

दक्षिण — गौशाला रोड़ जेल चौराहा से प्रारंभ होकर नुक्कड़ कबाड़ा रोड़ रतलामी दरवाजा के मकान नं. 32 से 64 को सम्मिलित करते हुए।

पश्चिम — जेल रोड़ उंटखाना के मकान नं. 64 से प्रारंभ होकर जेल रोड़ चौराहा तक (उंटखाना के मकान नं. 23 से 82 एवं कबाड़ा रोड़ के मकान नं. 01 से 31 को सम्मिलित करते हुए)।

वार्ड क्रमांक 25 — तिलक वार्ड

उत्तर — रतलामी गेट चौराहा से जेल चौराहा एवं आगे जेल के पीछे रेलवे पटरी तक (रतलामी गेट रोड़ के मकान नं. 05 से 31 एवं अकब बिजली घर के समस्त मकानों को सम्मिलित करते हुए)।

पूर्व — ईकबाज गंज मकान नं. 158 से रतलामी गेट रोड़ के मकान नं. 05 तक।

दक्षिण — मोज्जम रोड़ रेलवे क्रसिंग से स्टेशन रोड़ के मकान नं. 02 के पास से मोज्जम रोड़ को जोड़ने वाली एवं आगे ईकबाल गंज के मकान नं. 130 से प्रारंभ होकर 150 तथा मोज्जम रोड़ के मकान नं. 01 से 14 एवं 65 से 102 सम्मिलित करते हुए।

पश्चिम — रेलवे पटरी जेल के पीछे से मोज्जम रोड़ रेलवे क्रसिंग तक् स्टेशन रोड़ के मकान नं. 01 से 4 एवं 9 से 14 को सम्मिलित करते हुए।

वार्ड क्रमांक 26 – कमला नेहरू वार्ड

- उत्तर – मोअज्जम रोड़ के मकान नं. 64 से स्टेशन रोड़ मकान नं. 03 को जोड़ने वाली सड़क।
 पूर्व – ईकबाल गंज मकान नं. 129 से प्रारंभ होकर मोज्जम रोड़ मकान नं. 64 के नुक्कड़ तक।
 दक्षिण – मोअज्जम रोड़ रेलवे क्रासिंग से प्रारंभ होकर मोज्जम रोड़ के मकान नं. 39 के नुक्कड़ एवं आगे इकबाल गंज के मकान नं. 64 से 129।
 पश्चिम – स्टेशन रोड़ रेलवे क्रासिंग तक। स्टेशन रोड़ के मकान नं. 03 से 08 को सम्मिलित करते हुए।

वार्ड क्रमांक 27 – गुरुनानक वार्ड

- उत्तर – मोअज्जम रोड़ के मकान नं. 40 से 42 रेलवे क्रासिंग तक।
 पूर्व – ईकबाल गंज मकान नं. 1 से 63, मोज्जम रोड़ रतलामी गेट नुक्कड़ तक (मलवासीपुरा के समस्त मकानों को सम्मिलित करते हुए)।
 दक्षिण – न.पा. सीमा रेलवे पटरी से प्रारंभ होकर इन्दिरा कॉलोनी को सम्मिलित करते हुए टेलीफोन एक्सचेंज के क्वार्टर एवं मेला मेदान तथा नासिरगंज के समस्त मकान को सम्मिलित करते हुए इकबाल गंज मकान नं. 01 तक।
 पश्चिम – मोज्जम रोड़ रेलवे क्रासिंग से रेलवे पटरी के सहारे-सहारे दक्षिण में न.पा. सीमा तक (रेलवे स्टेशन से लगे समस्त मकानों को सम्मिलित करते हुए)।

वार्ड क्रमांक 28 – शास्त्री वार्ड

- उत्तर – नाहटा कॉलोनी के पीछे हरियाखेड़ा रोड़ से महु-नीमच रोड़ एवं आगे सर्किट हाउस मोड़ तथा बीमा कार्यालय के सामने होते हुए खारीवाल कॉलोनी के सहार रेलवे पटरी तक।
 पूर्व – रेलवे पटरी के सहारे-सहारे शमशानघाट की ओर न.पा. सीमा तक।
 दक्षिण – रेलवे पटरी न.पा. सीमा से शमशान घाट के पीछे कृषि भूमि के सहारे-सहारे महु-नीमच रोड़ स्थित 132 के.व्ही. सब-स्टेशन तक।
 पश्चिम – 132 के.व्ही. सब-स्टेशन से कृषि भूमि के सहारे-सहारे औद्योगिक क्षेत्र, शिक्षक नगरद्वारा राजेन्द्र नगर, काटजू नगर, पत्रकार कॉलोनी, विद्युत कॉलोनी को सम्मिलित करते हुए नाहटा कॉलोनी के पीछे हरिया खेड़ा रोड़ तक।

वार्ड क्रमांक 29 – महात्मा गांधी वार्ड

- उत्तर – पिपलौदा रोड़, न.पा. सीमा से महु-नीमच रोड़ चौपाटी चौराहा से शहर की ओर मुख्य मार्ग से होते हुए सिव्हील लाईन रोड़ नुक्कड़ आंटिया के मकान तक।
 पूर्व – सिव्हील लाईन रोड़ नुक्कड़ से खारीवाल कॉलोनी के सामने बीमा कार्यालय रोड़ नुक्कड़ तक।
 दक्षिण – सिव्हील लाईन रोड़ बीमा कार्यालय नुक्कड़ से विश्राम गृह के सामने से होते हुए महु-नीमच मुख्य मार्ग तक।
 पश्चिम – महु-नीमच मुख्य मार्ग को पार करते हुए नाहटा कॉलोनी के आगे से हरियाखेड़ा रोड़ होते हुए कृषि भूमि के सहारे-सहारे पिपलौदा रोड़ नं.पा. सीमा तक (पिपलौदा रोड़ सेन्ट पीटर स्कूल तक निर्मित समस्त कॉलोनिया को सम्मिलित करते हुए)।

वार्ड क्रमांक 30 – राजीव वार्ड

- उत्तर – महु–नीमच रोड़ के पश्चिम में आदर्श नगर से रोड़ पार करते हुए बाण्डाखाल रेलवे पुलिया तक (आदर्श नगर के समस्त मकान सम्मिलित करते हुए)।
- पूर्व – बाण्डाखाल रेलवे पटरी से पटरी के सहारे–सहारे खारीवाल कॉलोनी के अंतिम मकान तक।
- दक्षिण – खारीवाल कॉलोनी के अंतिम मकान के पास रेलवे पटरी से सिव्हिल लाईन रोड़ बीमा कार्यालय के नुक्कड़ तक एवं आगे सिव्हिल लाईन रोड़ से होते हुए खारीवाल कॉलोनी एवं रेलवे क्वार्टर्स, तहसीलदार निवास को सम्मिलित करते हुए चौपाटी रोड़ नुक्कड़ आंटिया के मकान से होते हुए महु–नीमच रोड़ पर चौपाटी चौराहे से होते हुए पिपलोदा रोड़ न.पा. सीमा तक।
- पश्चिम – पिपलोदा रोड़ न.पा. सीमा से कृषि भूमि के सहारे–सहारे आदर्श नगर कॉलोनी के अंतिम मकान तक (बीज निगम कार्यालय को सम्मिलित करते हुए)।

मध्यप्रदेश के राज्यपाल के नाम से तथा आदेशानुसार,
राजीव दुबे, कलेक्टर.

रतलाम, दिनांक 28 जनवरी 2014

क्र. 112-परिसीमन-रतलाम.—भारत के संविधान के अनुच्छेद 348 के खण्ड (3) के अनुसरण में इस विभाग की अधिसूचना क्र. 112-परिसीमन-रतलाम, दिनांक 28 जनवरी 2014 का अंग्रेजी अनुवाद राज्यपाल के प्राधिकार से एतद्वारा प्रकाशित किया जाता है.

मध्यप्रदेश के राज्यपाल के नाम से तथा आदेशानुसार,
राजीव दुबे, कलेक्टर.

OFFICE OF THE COLLECTOR, DISTRICT RATLAM, M. P.

Ratlam, the 28th January, 2014

No. 112 /DUDA/2014 In exercise of the power conferred by the Notification No. No. 4-520-XVIII-3-04, Dated 24 th february 2004 of Urban Administration & Development Department of Government of Madhya Pradesh. I, Rajiv Dubey Collector, Distt. Ratlam, Madhya Pradesh Under Section 29 (1) of Madhya Pradesh Municipalities Act, 1961 (No. 37 of 1961) hereby determine the extent of wards of Municipal Council Jaora as par Schedule below :-

SCHEDULE

Number and Name of the Ward

Word No. (1)	Name of Ward (2)	Word No. (1)	Name of Ward (2)
Word No. 1 -	RADHA KRISHNAN WARD	Word No. 16 -	SUBHASH WARD
Word No. 2 -	VINOBA WARD	Word No. 17 -	RAVIDAS WARD
Word No. 3 -	AZAD WARD	Word No. 18 -	LAXMI BAI WARD
Word No. 4 -	IFTIKHAR WARD	Word No. 19 -	RAJENDRA WARD
Word No. 5 -	KIDWAI WARD	Word No. 20 -	GULSHAN WARD
Word No. 6 -	SAIFI WARD	Word No. 21 -	SHIVAJI WARD
Word No. 7 -	BHAGAT SINGH WARD	Word No. 22 -	TAGOUR WARD
Word No. 8 -	AMBEDKAR WARD	Word No. 23 -	SARDAR PATEL WARD
Word No. 9 -	INDIRA WARD	Word No. 24 -	ASHFAK WARD
Word No. 10 -	SITLAMATA WARD	Word No. 25 -	TILAK WARD
Word No. 11 -	NARSINGH WARD	Word No. 26 -	KAMLA NEHRU WARD
Word No. 12 -	JAWAHAR WARD	Word No. 27 -	GURUNANAK WARD
Word No. 13 -	DR. KATJU WARD	Word No. 28 -	SHASTRI WARD
Word No. 14 -	HANUMAN WARD	Word No. 29 -	MAHATMA GANDHI WARD
Word No. 15 -	MAHAVIR WARD	Word No. 30 -	RAJIV WARD

By order and in the name of the Governor of Madhya Pradesh,
RAJIV DUBEY, Collector.

BOUNDRY OF PROPOSED WARDS

Word No. 1 - RADHA KRISHNAN WARD

- North-** Municipal Boundary starting from Idagah alongwith Idagah Nala and bridge No. 27/A on Mhow Neemuch Road, upto Railway Track. (Including all houses of Begumpura)
- East -** from Rapat Puliya to Begumpura Via Idgah Road.
- South -** from Rapat Puliya to Road Puliya of Piliya Khal (By the side of Nalah).
- West -** Municipal Boundary starting from Bridge No. 27/1A to Bridge No.36/3A of Mhow Neemuch Road.

Word No. 2 - VINOBA WARD

- North -** Idagah Nala Starting from Idgaha to the Road Joining the main Road of Nana Saheb Mohalla.
- East -** The street Joining Bohra Bakhal Chowk to Barafkhana main Drain joinin Nana Saheb ka Mohalla and main Road of Nana Saheb Mohalla up to Idaga Nala.
- South -** Tal Road starting from Azamari Naka Chowk to Bohra Bakhal Chowk. (Including All the houses of Astabal).
- West-** Idagah Road starting from Idagah to Azamari Naka Chowk.

Word No. 3 - AZAD WARD

- North-** Nala at Minapura road end to the road Joining Nanasaheb Mohalla.
- East -** Nala at Minapura road end to Hammalpura corner at Minipura and khatikpura via Minapura main road.
- South -** Baraf Khana Main Drain from Nana Saheb Mohalla Corner to Hammalpura Corner Up to Baraf Khana Nala.
- East -** Main road of Nana Saheb Mohalla including all the houses of Baraf Khana.

Word No. 4 - IFTIKHAR WARD

- North-** Nala at Minapura road end to Hussain Tekari road puliya.
- East-** Hussain Tekari road puliya kadachurpura masjid via puliya near bhohara kabrastan and infront of Akharipura public latrine street.
- South-** Nala Ghisa Ba from Hummalpura corner to Karachurpura bridge.
- West-** Minipura and Khatikpura main road from Minipura chowk to Hummalpura corner.

Word No. 5 - KIDWAI WARD

- North -** Municipal boundary Tal Road, Bandichod Baba Dargah Rozana Talnaka Chauraha to Chowk in front of Taruk's Aramachine upto Ghisaba Ba road Kadachur Puliya.
- East -** Municipal Boundary Tal Road Bandichod Baba Dargah to Last Shop of Municipality By the side of Agriculture land including buchad Khana.

- South -** Hammalपुरा, Barafkhana corner to last shop of Municipality via behind of Teligali and across the Talroad.
- West -** Start from in front of Akharipura public latrine to Kadachurपुरा Masjid.

Word No. 6 - SAIFI WARD

- North-** From Ajmeri gate corner to Tal Road Chhipapura a corner (Excluding all houses of astabal) and Talroad cheepapura corner to Teligali corner via Hammalपुरा, Barafkhana corner.
- East -** from Piliya Khal pul Sarkari Masjid to north corner of Teligali via Hathikhana main road ,cheepapura Tal road corner.
- South-** from Kochatta Udyan to Sarkari Masjid Corner by the side of Piliya Khal.
- West -** from Kochatta Udyan Chawk to Ajmery Gate Chawk.

Word No. 7 - BHAGAT SINGH WARD

- North -** from Chipapura Corner to last house of Bargundapura Via Teli gali, across the Tal road, shop of municipality and samarath seth.
- East -** Lane joining of Piliya Khal & Udasi ki Badi to Tal Naka Chawk (Including Udasi ki Badi House No. 7 to 23) and upto Hathikhana puliya.
- South-** from Piliya Khal Hathi Khana Puliya to Gunna Chawk Chauraha by the side of Chaddar & Pul Pukhta.
- West-** from Tal Road, Chipapura Chauraha to Hathi Khana, Chipapura Chawk Including the house of Babu Khan.

Word No. 8 - AMBEDKAR WARD

- North -** from Purana Tal Naka Chawk Corner to last house of Bargundapura.
- East -** from Dhakadipura to Piliya Khal Dargah Road and further from last house of the Harijan Basti Udasi Ki Badi.
- South-** from Pathantoli House No. 72 up to Dhakdi pura corner (Including Pathantoli House No. 72 to 82, and Mahidpur Gate house No. 1 to 84 & 33 to 41 and Kajipura Gali Kamaal Khan.
- West -** From Purana Talnaka Chauraha to Pathantoli house no.72 across the jail Maidan & including all the houses of Bargunda Pura.

Word No. 9 - INDIRA WARD

- North -** from Shamshan Ghat to Kamaal khan Masjid including abusaiyyed Sahab Dargah.
- East-** from Shamshan Ghat to Gita Bhavan Choraha by the side of agriculture land & Including all the houses of Jabran Colony.
- South-** Gita Bhavan Choraha to Municipal boundary Sejawata Nala including Kashiram Colony.
- West-** Municipal boundary Starting Sejawata Nala to Hindu Chipapura Corner Via khachrod Naka, Gita Bhavan, Ravan Gate, Govardhan Nath Mandir, Rambagh & Ravan Gate Dhakdipura.

Word No. 10 - SITLAMATA WARD

- North -** from Hathikhana Rapat to Public Latrine at Sitlama Campus.
East - From the last house of sagar moti colony to Public latrine at Sitlama Campus via shahar panah, Mahidpur Gate, Rama pehalwan street and across the old Jail Ground including all the houses of Sitlamata
South- RawanGate to last house of Sagar Moti colony via Shahar panah wall.
West- Hathikhana piliya khal to Rawan Gate via futi Bawadi Chauraha , Rambag Ayya's Shop.

Word No. 11 - NARSINGH WARD

- North -** from Ladies Bathroom of Shankar Bridge to Hathi khana Rapat.
East - from Hathi khana Rapat to Footi Bawdi Chawk Via Narsingh pura Main Raod.
South- from footi Bawdi Chawk, to Jawahar Peth Chawk.
West - from Jawahar Peth Chawk to Ladies Bath room of Shankar Bridge.

Word No. 12 - JAWAHAR WARD

- North -** Starting from Ramesh Traders Corner behind Ghantaghar to Rambagh, Pathantoli Corner.
East - Starting from Rambagh Pathantoli corner to Gordhan nath temple Street Corner.
South - Rawan Gate side corner of Naigali to Lala gali and Somwariya corner via Ramratan street,Badwala chowk(Dholipura) and infront of Durga Mata Temple.
West - Starting from Ganesh Choraha Rangrej Gali Corner to Ramesh Traders Corner behind Ghanta Ghar Via Rangrej Gali Sthanak.

Word No. 13 - DR. KATJU WARD

- North -** Starting from Shankar Tample pul pukhta to Ladies Bathroom Corner.
East - Infront of community hall Dholipura corner to Ladies Bathroom Corner of Jawahar peth Via Badwala chowk, Durgamata tample, Ganesh chowk,Lalagali and Katju Marg.
South- Starting from Khidki Darwaza, Ravidas Mohalla Corner to Sutaripura Corner.
West - Starting from Sutaripura Corner to Shanker Tample pulpukhta Via Sutaripura main road Azad Chok, Khariwal Mohalla, Ghanta ghar Choraha and Bajaj Khana Main Road.

Word No. 14 - HANUMAN WARD

- North -** Starting from Ganesh Chok, Ravidas Mohalla Corner to house of Gordhan Nath temple corner of somwariya.
East - Starting Houses of Somwariya Corner to Ravan Gate Shaher Panah.
South - Starting from Ravan Gate Shaher Panah to Shar Panah Corner of Dholipura by the Side of Shaher Panah.
West - Dholipura Shaher Panah Corner to Ganesh Chok Rangrej Street Corner Via Kumhari Street and Joshi Gali.

Word No. 15 - MAHAVIR WARD

- North -** Starting from telephone Exchange quarter chok to Kanthed Parisar Corner near Kanchan Talkis Via Maila Maidan Main Road Further from Kanthed Parisar Corner to Ravan gate, Via by the side of Shaher Panah (Including kanthed Parisar Mahavir Colony, Bordiya Kuva, and Krishi Upaj Mandi.
- East-** Starting from Ravan gate to Municipal boundary at Khachrod Road Kutiya Side, Via Khachrod Road Naka Chowk.
- South -** Municipal boundary starting from Khachrod road Kutia to Pahadiya Road & last house of Indira Colony by the side of Agriculture land including Arihant Colony, Civil Hospital Campus, Riddhi Siddhi and Krishna Colony.
- West -** Starting from last house of Indira Colony to corner behind exchange quarter.

Word No. 16 - SUBHASH WARD

- North -** from Ratlami Gate chauraha to Chmdewali Haweli street corner of Laxmibai Main Road.
- East -** from Chmdewali Haweli street corner to Khidki Darwaza Corner via Shaher Panah Via Chmdewali Haweli street, street near of Bakkar kasab pur masjid.
- South -** from Khidki Darwaza corner to Kanchan Talkies by the side of Shahar Panah.
- West -** from Kanchan Talkies to Ratlami gate Chawraha.

Word No. 17 - RAVIDAS WARD

- North -** Starting from Kothibazar Bazdar Khana Corner to Soni's three floor building at Ghanta ghar Chauraha Via Dr. Katju Marg.
- East -** Starting from three floor building of Soni to Shahar Panah Corner of Sutari pura Via Khariwal Mohalla, Azad Chowk.
- South-** House of Mukesh Rathore to House of Sikandar luhar.
- West -** Shop of Sikandar luhar at Shahar panah corner to Kothi Bazar corner via Nishat hotel street (including Bakkar kasab pura masjid), Chamde wali haweli street, Neemchouk.

Word No. 18 - LAXMI BAI WARD

- North -** from Julaha Pura house of Ejaz to Bhadbhunja Chawk, Via near house of Jedi sahab, Saharukh mirza street, Madhu agency street.
- East -** Bajaj khana Main road from Ghanta ghar chawraha to Bhadbhunja chawk.
- South-** from Bajaj khana (Ghantaghar chauraha) corner to Jumma Masjid in front of fire brigade Via Katju Marg.
- West -** from Jumma Masjid to Julahapura house of Ejaz Via Marketing chauraha.

Word No. 19 - RAJENDRA WARD

- North -** from chhavani corner of Bada Malipura to Kamlipura and Malipura corner at Masjid Via Main Road of Malipura.
- East -** From Malipura and Kamlipura corner at Masjid to Gadikhana Street's corner in front of Gulshan Talkis Via Kamlipura Main and Mughalpura Main Road, Madhu agency street, Saharukh mirza street and marketing chauraha.
- South -** from Gadikhana corner to Mewati pura corner of Dungarpur gate Via Gadikhana main Road.
- West -** from Mewatipura corner to Bada Malipura, Chhawani corner Via Dungarpur gate, Street of Paras Patthar, Chhawani and house of Zafar Mew.

Word No. 20 - GULSHAN WARD

- North -** from Piliya Khal Rapat to pulpukhta Shankar Mandir Rapat.
- East -** from Bhadbhunja Chawk to Shankar Mandir (Piliya Khal) main road to wards Shankar Mandir.
- South -** Starting from house no. 54 of Dungarpur gate to Bhadbhunja chawk Via Kabada of Paras Patthar, Chhawani street and house of Zafar Mew and Malipura Main road.
- West -** from rapat to Dungarpur gate of Chhawani by the side of Bandakhal.

Word No. 21 - SHIVAJI WARD

- North -** Rapat road Nala to Mewatipura via near Imambada street Dungarpur Gate, Gadikhana chowk, Akram molana's house.
- East -** from Jail Chauraha to madaripura house no. 1 to 44, Mewatipura house no. 6 to 48 up to Dungarpur gate chawk including gadikhana of house no. 14 to 36 and Chawani house no. 77 and 78.
- South -** from jail Chauraha to joining path of Railway line including Untkhana house no. 83 to 92.
- West -** Municipal boundary starting from Culvert at Mhow-Neemuch road to Banda khal Puliya along with East Side railway track up to west side road behind jail.

Word No. 22 - TAGAUR WARD

- North -** The path joining Madari pura house no. 45 to 54 and jail road.
- East -** Shahar Panah Starting from Ratlami gate to Mewati pura corner and further up to house no. 45 of madaripura.
- South -** from Jail road corner to Untkhana corner and further up to Ratlami gate including house no. 1 to 22 and 93 to 105 of Untkhana, house no. 45 to 120 of Madari pura & house no. 49, 51 of Mewatipura and house no. 65 to 67 of ratlami gate road.
- West -** Jail road Starting from house no. 54 of Madari pura to house no. 103 of Untkhana.

Word No. 23 - SARDAR PATEL WARD

- North -** from kamani gate Bazadar khana corner to Mewatipura shahar panah at S.D.O.P. office via infront of gulshan talkies, Gadikhana chowk, near Akram molana's house, Purana Mahal Compound towards purani dhanmandi katju maidan further from Shahar Panah of Mewati pura.
- East-** from Bazdar khana Kamani gate corner to Laxmibai road corner (Bazdar khana main road).
- South -** from Bazdar khana Laxmibai road corner to Ratlami gate.
- West -** from Ratlami gate to Shahar Panah Mewati pura along with Shahar Panah.

Word No. 24 - ASHFAK WARD

- North -** The Street joining house no. 36 of Untkhana to Jailroad corner house no.64 of Untkhana.
- East -** from Gaushala Road corner fo Untkhana house No. 36.
- South-** Gaushala Roaad starting from Jail Chawk to Kabada road corner including house no. 32 to 64 of Ratlami gate Road.
- West-** Jail Road starting from Untkhana house No. 64 to jail chowk including house no. 23 to 82 of Untkhana and 1 to 31 of Kabade Road.

Word No. 25 - TILAK WARD

- North -** from Ratlami gate chowk to jail and further to railway track behind jail including house no 5 to 31 of Ratlami gate and all the house of akab Bijlighar.
- East -** from house no. 158 of Iqbalganj to house no. 5 of Ratlami gate road.
- South-** from Moazzam Road Railway Crossing to house no.2 og station road and further upto house no. 158 of iqbal Ganj including house no. 1 to 14 and 65 to 102 of Moazzam road and house no. 130 to 158 of Iqbal Ganj.
- West -** Railway track from back of jail to Moazzam Road Railway crossing including house no. 1 to 2 and 9 to 14 of Station Road.

Word No. 26 - KAMLA NEHRU WARD

- North -** The Path joining house No. 64 of Moazzam Road to Station Road House no. 3.
- East-** from house no. 129 of Iqbal Ganj to house no. 64 of Moazzam Road including house no. 15,39 and 43 to 64 of Moazzam Road and all the houses of Gurunanak Mohalla.
- South-** Moazzam Road Starting from Railway crossing upto the corner of house no. 39 of Moazzam Road further Iqbal Ganj houses no. 64 to 129.
- West -** Station Road upto Railway Crossing including house no.3 to 18 of Station Road.

Word No. 27 - GURUNANAK WARD

- North-** from Mozzam Road house No. 40 to 42 Railway Crossing.
- East -** from Iqbal house no. 1 to 63 to Moazzam Road Ratlami Gate corner (Including all the houses of Malwasi pura).
- South -** Municipal Boundary Railway Track to Iqbal Ganj house no. 1 (Including all the houses of Indira Colony, Telephone Exchange quarter, Maila maidan and Nasir Ganj).
- West-** from Moazzam Road Railway Crossing to Railway Track Municipal boundary Via Railway Line Including all the houses of near Railway Station.

Word No. 28 - SHASTRI WARD

- North -** from Hariya Kheda Road behind Nahata Colony to Mhow-Neemuch Road and further from turn of circuit house Road to Railway Line Via in front of insurance office and Khariwal Colony.
- East -** from Railway line to Municipal boundary towards Shamshan Ghat.
- South-** Municipal boundary starting from railway line to 132 K.V. Sub Station by the side of Agriculture land behind Shamshan Ghat.
- West -** from 132 K.V. Sub Station to Hariya Kheda Road behind Nahata Colony along with agriculture land including industrial area, Shikshak nagar, Rajendra Nagar, Patrakar Colony, Katju Nagar, Vidyut Colony.

Word No. 29 - MAHATMA GANDHI WARD

- North -** Municipal boudary Starting from Piploda Road to Chopati Chawraha Mhow-Neemuch Road and further from Civil line road Corner house Antiya. Via Main road towards city.
- East-** from Civil line road corner to Insurance office Road corner in front of Khariwal Colony.
- South -** from Civil line road insurance office corner to Mhow-Neemuch road Via in front of rest house.
- West-** from turn of circuit house road at Mhow-Neemuch road to across the Mhow-Neemuch road from Hariya kheda road to Piploda road Municipal boundary Via in front of Nahata colony and along with agricultureland including all the houses of colonies developed at Piploda Road.

Word No. 30 - RAJIV WARD

- North-** from Adarsh Nagar West side of Mhow-Neemuch road to bandakhal Railway bridge and including all the houses of Adarsh Nagar.
- East-** from Bandakhal Railway Line to last house of Khariwal Colony along with Railway Line.
- South -** from Railway line near last house of khariwal Colony to Civil line road Insurance office corner and further from corner to Piploda road Municipal boundary Via civil line Road chopati road corner and Mhow-Neemuch road chauraha including Khariwal Colony Railway quater Tehsildar residence.
- West -** Municipal boundary starting from Piploda Road to last house of Adarsh Nagar along with agriculture land including office of seed corporation.

By order and in the name of the Governor of Madhya Pradesh,
RAJIV DUBEY, Collector.

कार्यालय कलेक्टर, जिला रतलाम, मध्यप्रदेश

रतलाम, दिनांक 28 जनवरी 2014

क. 113 / जिशविअ/2014.....मध्य प्रदेश नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग
अधिसूचना क्रमांक 4-520 अठारह-3-04, दिनांक 24 फरवरी 2004 के द्वारा प्रदत्त शक्तियों को प्रयोग में लाते हुए
में राजीव दुबे, कलेक्टर, जिला रतलाम एतद द्वारा मध्य प्रदेश नगर पालिका अधिनियम 1961 (क्रमांक 37 स
1961) की धारा 29 की उपधारा (1) के अनुसार नगर परिषद बडावदा जिला रतलाम के वार्डों का विस्तार नीचे
गई अनुसूची के अनुसार अवधारित करता हू :-

अनुसूची

वार्ड क्र. 01	महात्मा गांधी वार्ड	वार्ड क्र. 09	लक्ष्मीबाई वार्ड
वार्ड क्र. 02	अम्बेडकर वार्ड	वार्ड क्र. 10	सुभाष वार्ड
वार्ड क्र. 03	शिवाजी वार्ड	वार्ड क्र. 11	मुखर्जी वार्ड
वार्ड क्र. 04	जवाहर वार्ड	वार्ड क्र. 12	इन्दिरा गांधी वार्ड
वार्ड क्र. 05	मौलाना आजाद वार्ड	वार्ड क्र. 13	राणा प्रताप वार्ड
वार्ड क्र. 06	भगतसिंह वार्ड	वार्ड क्र. 14	राजेन्द्र प्रसाद वार्ड
वार्ड क्र. 07	सरदार पटेल वार्ड	वार्ड क्र. 15	चन्द्रशेखर वार्ड
वार्ड क्र. 08	शास्त्री वार्ड		

मध्यप्रदेश के राज्यपाल के नाम से तथा आदेशानुसार,
राजीव दुबे, कलेक्टर.

वार्ड क 1 महात्मा गांधी वार्ड :- (ठिकरिया)

उत्तर - राजस्व भूमि
पूर्व - वार्ड क 2 का शेष भाग
दक्षिण - राजस्व भूमि
पश्चिम - राजस्व भूमि
वार्ड क्र. 1 मकान नं. 1 सुरेशसिंह -हसरराज के मकान से मकान नं.
47 सामुदायिक भवन एवं मन.48 शेरु शाह के मकान से मन. 85
रामगोपाल रतनलाल के मकान तक

वार्ड क 3 शिवाजी वार्ड :- (फाचरिया)

उत्तर - राजस्व भूमि
पूर्व - राजस्व भूमि
दक्षिण - राजस्व भूमि
पश्चिम - राजस्व भूमि

वार्ड क्र 3 मकान नं. 1 भेरुलाल -अमरजी के मकान से म.न. 70
मागीलाल -कारुजी के मकान तक एवं म.न. 71 सुरेन्द्रसिंह के
मकान से म.न. 97 प्रा.वि. फाचरिया

वार्ड क 2 डा.अम्बेडकर वार्ड :- (ठिकरिया)

उत्तर - राजस्व भूमि
पूर्व - राजस्व भूमि
दक्षिण - राजस्व भूमि
पश्चिम - वार्ड क 1 का शेष भाग
वार्ड क्र. 2 मकान नं. 1 शम्भुसिंह -दरियावसिंह के मकान से म.न. 70
तेजाजी मंदिर तक म.न 71 परमानंद सुतार के मकान से म.न. 115
गोरधनलाल -भेरुलाल के मकान तक

वार्ड क 4 जवाहर वार्ड :- (सदर बाजार)

उत्तर - राजस्व भूमि
पूर्व - पहल्ला मोहल्ला, ब्राह्मण मोहल्ला (वार्ड क. 05, 08)
दक्षिण - सदर बाजार का शेष भाग (वार्ड क.10)
पश्चिम - कुम्हारी मोहल्ला, रामद्वारा मोहल्ला, राजस्व भूमि (वार्ड क. 15
वार्ड क्र. 4 मकान नं. 1 घनश्याम -पन्नालाल पाटीदार के मकान से
नं. 55 नजर मोहम्मद के मकान तक एवं मकान नं. 56 तेजाजी मंदिर
87 राजेन्द्र कुमार जैन एवं म.न. 135 सुभाष काकाणी के मकान से म.
कारीबाई के मकान तक

वार्ड क 5 मोलाना आजाद वार्ड :- (पहल्ला मोहल्ला)

उत्तर -- राजस्व भूमि, चर्मकार मोहल्ला (वार्ड क. 06)

पूर्व -- करवा मोहल्ला (वार्ड क. 07)

दक्षिण -- ब्राह्मण मोहल्ला (वार्ड क. 08)

पश्चिम -- सदर बाजार (वार्ड क. 04)

वार्ड क्र 5 मकान नः 1 फकरुद्दीन -सैफरुद्दीन के मकान से म.न. 54 नासीर खा पठान के मकान तक एवं म.न. 55 भेरुलाल कुम्हार के मकान से म.न. 66 मदनलाल -भागीरथ कुमार के मकान तक एवं मकान नः 67 जमील खा- जलील खा के मकान से मकान नः 117 शिराज -इमाम बक्ष के मकान तक एवं 120 नः खण्डहर तक

वार्ड क 7 सरदार पटेल वार्ड :- (करवा मोहल्ला)

उत्तर -- राजस्व भूमि

पूर्व -- राजस्व भूमि

दक्षिण -- राजस्व भूमि

पश्चिम -- पहल्ला मोहल्ला व करवा मोहल्ला (वार्ड क. 06,09)

वार्ड क्र 7 मकान नः 1 खण्डहर मकान नः 2 मांगीलाल - अम्बाराम के मकान से मकान नः 48 देवनारायण के मन्दिर तक एवं मकान नः 49 नर्मराम -मगनलाल के मकान से मकान नः 142 भगवतीलाल तेली के मकान तक

वार्ड क 9 लक्ष्मीबाई वार्ड :- (अम्बामाता मार्ग, करवा मोहल्ला)

उत्तर -- करवा मोहल्ला (वार्ड क. 07)

पूर्व -- करवा मोहल्ला व राजस्व भूमि (वार्ड क.07)

दक्षिण -- राजस्व भूमि

पश्चिम -- सदर बाजार व ब्राह्मण मोहल्ला (वार्ड क. 10 ,08)

वार्ड क 9 मकान नः 1 मिश्रीलाल -पन्नालाल के मकान से म.न.35 राजन्द्रकुमार -नन्दराम झाला के मकान तक एवं म.न. 36 रामुलाल -नरकवाल के मकान से म.न. 119 मदनलाल - रतनलाल के मकान तक

वार्ड क 11 मुखर्जी वार्ड :- (जावरा,खाचरोद मार्ग)

उत्तर -- सदर बाजार, मालीपूरा व राजस्व भूमि (वार्ड क. 10,12)

पूर्व -- राजस्व भूमि

दक्षिण -- राजस्व भूमि

पश्चिम -- राजस्व भूमि

वार्ड क 11 म.न.3 शिवालय मंदिर से म.न. 04 पुलिस थाना तथा म.न.20 राज्य रावल के मकान से म.न. 125 मोहनलालजी - आशाराम पाटीदार तक एवं म.न.126 बाबासाहब दर्गा गेट से 216 पशुचिकित्सालय तक

वार्ड क 13 राणा प्रताप वार्ड :- (बलाई मोहल्ला)

उत्तर -- कुम्हारी मोहल्ला व रामद्वारा मोहल्ला (वार्ड क. 15, 14)

पूर्व -- मालीपूरा मोहल्ला (वार्ड क. 12)

दक्षिण -- जावरा -खाचरोद मार्ग (वार्ड क. 11)

पश्चिम -- जावरा मार्ग (वार्ड क. 11,15)

वार्ड क्र. 13 मकान नः 1 रामलालजी चावरे के मकान से म.न. 32 शेरु खा मेवाती के मकान तक एवं म.न. 33 नाहरी बी के मकान से मकान नः 71 सादिर खा के मकान तक एवं मकान नः 1 पुलीस क्वार्टर से म.न. 02 पुलिस क्वार्टर तथा मकान नः 05 बाबुलाल मुंशी के मकान से म.न. 11 मथुरीबाई के मकान तक म.न.12 नन्दराम देवा के मकान से म.न. 19 ईश्वरलाल चावरे के मकान तक

वार्ड क 6 भगतसिंह वार्ड :- (चर्मकार मोहल्ला)

उत्तर -- राजस्व भूमि

पूर्व -- करवा मोहल्ला व राजस्व भूमि (वार्ड क. 07)

दक्षिण -- पहल्ला मोहल्ला व करवा मोहल्ला (वार्ड क. 05,07)

पश्चिम -- पहल्ला मोहल्ला व राजस्व भूमि (वार्ड क. 05)

वार्ड क्र. 6 मकान नः 1 बाबुलाल -रतीराम के मकान से म.न. 41 पन्नालाल पाटीदार के मकान से एवं म.न.42 रमेशचन्द्र- नागुलाल चौधरी के मकान से मकान नः 119 मन्दिर का खण्डहर

वार्ड क 8 शास्त्री वार्ड :- (ब्राह्मण मोहल्ला)

उत्तर -- पहल्ला मोहल्ला (वार्ड क. 05)

पूर्व -- करवा मोहल्ला (वार्ड क.09)

दक्षिण -- अम्बामाता मार्ग (वार्ड क. 09)

पश्चिम -- सदर बाजार व पहल्ला मोहल्ला (वार्ड क. 04,05)

वार्ड क्र. 8 मकान नः 1 गोविन्दगिरी गोस्वामी के मकान से म.न. 123 मांगीलाल -रतनलाल अजमेरा के मकान तक म.न.124 राधाकिशन -पन्नालाल सोडानी के मकान से मकान नः 168 जगदीश पिता मोहनलाल के मकान तक

वार्ड क 10 सुभाष वार्ड :- (सदर बाजार)

उत्तर -- सदर बाजार (वार्ड क. 04)

पूर्व -- राजस्व भूमि

दक्षिण -- बस स्टेण्ड (वार्ड क. 11)

पश्चिम -- मालीपूरा व रामद्वारा मोहल्ला (वार्ड क. 12,14)

वार्ड क्र. 10 मकान नः 1 शशीकला-गोपीकृष्ण के मकान से मकान नः 37 नगर पालिका कार्यालय एवं म.न. 38 मोहनलाल -नन्दराम के मकान से म.न. 83 बगदीराम -राधाकिशन के मकान तक एवं म.न. 88 विजय पान की दुकान से 108 रामकुंवर पति मोहनलाल राठौर के मकान तक एवं म.न. 109 सुभाष काकाणी के मकान से म.न. 134 मनभरी देवी -रामकरण लढ्ढा के मकान तक एवं

वार्ड क 12 इंदिरागांधी वार्ड :- (मालीपूरा)

उत्तर -- रामद्वारा मोहल्ला (वार्ड क. 14)

पूर्व -- सदर बाजार (वार्ड क. 10)

दक्षिण -- जावरा -खाचरोद मार्ग (वार्ड क. 11)

पश्चिम -- बलाई मोहल्ला (वार्ड क. 13)

वार्ड क्र. 12 मकान नः 1 मोहम्मद खां -मसीता खां के मकान से मकान 18 शेर मोहम्मद -मेहबूब खां के मकान तक तथा म.न. 19 प्रवीण कुमार दवे के मकान से म. नः 104 रमेशचन्द्र -कन्हैयालाल के मकान तक

वार्ड क 14 राजेन्द्र वार्ड :- (रामद्वारा मोहल्ला)

उत्तर -- कुम्हारी मोहल्ला (वार्ड क. 15)

पूर्व -- सदर बाजार (वार्ड क. 04,10)

दक्षिण -- मालीपूरा व बलाई मोहल्ला (वार्ड क. 12,13)

पश्चिम -- बलाई व कुम्हारी मोहल्ला (वार्ड क. 13,15)

वार्ड क्र. 14 मकान नः 1 भुवान -लक्ष्मीचंद के मकान से म.न.72 मदनलाल -बगदीराम राठौर के मकान तक एवं म.न. 73 राजेन्द्र कुमार -शोभागमल जैन के मकान से म. नः 117 बलवंत-रतनलाल जौशी के मकान तक

वार्ड क 15 चन्द्रशेखर आजाद वार्ड :- (कुम्हारी मोहल्ला)

पूर - राजस्व भूमि

पूर्य - सदर बाजार (वार्ड क. 04)

दक्षिण - रामद्वारा मोहल्ला , बलाई मोहल्ला व राजस्व भूमि
(वार्ड क. 14,13)

पश्चिम - जावरा मार्ग व राजस्व भूमि

वार्ड क्र. 15 मकान नः 1 रफीक खां - भुरे खां के मकान से मकान

नः 52 बद्रीलाल तोषनीवाल के मकान तक एवं मकान नः 53

रमेशचन्द्र शर्मा के मकान से मकान नः 122 गिताबाई एव मकान नः

124 शमशान घाट तक

मध्यप्रदेश के राज्यपाल के नाम से तथा आदेशानुसार,
राजीव दुबे, कलेक्टर.

रतलाम, दिनांक 28 जनवरी 2014

क्र. 113-परिसीमन-रतलाम.—भारत के संविधान के अनुच्छेद 348 के खण्ड (3) के अनुसरण में, इस विभाग की अधिसूचना क्र. 113-परिसीमन-रतलाम, दिनांक 28 जनवरी 2014 का अंग्रेजी अनुवाद राज्यपाल के प्राधिकार से एतद्द्वारा प्रकाशित किया जाता है.

मध्यप्रदेश के राज्यपाल के नाम से तथा आदेशानुसार,
राजीव दुबे, कलेक्टर.

OFFICE OF THE COLLECTOR, DISTRICT RATLAM, M. P.

Ratlam, the 28th January, 2014

No. ¹¹³..... /DUDA/2014..... In exercise of the power conferred by the Notification No. 520-XVIII-3-04, Dated 24 th february 2004 of Urban Administration & Development Department of Government of Madhya Pradesh. I, Rajive Dube Collector, Distt. Ratlam, Madhya Pradesh Under Section 29 (1) of Madhya Pradesh Municipalities Act, 1961 (No. 37 of 1961) hereby determine the extent of wards of Office Nagar Parishad Badawada as par Schedule below :-

ward 1 Mahatma Gandhi ward

ward 9- Laxmi Bai Ward

ward 2 Dr.Ambedkar ward

ward 10- Shubash Ward

ward 3- Shivaji ward

ward 11- Mukharji Ward

ward 4- Jawahar ward

ward 12- Indira Gandhi Ward

ward 5- Molana Azad ward

ward 13- Rana Pratap Ward

ward 6- Bhagat Singh ward

ward 14- Rajendra Ward

ward 7- Sardar Patel Ward

ward 15- Chandreshkhar Azad Ward

ward 8- Shashtri Ward

ward 1 Mahatma Gandhi ward

ward 2 Dr.Ambedkar ward

North - Revenue land

North - Revenue land

East - Remaining part of ward no.2

East - Revenue land

South - Revenue land

South - Revenue land

West - Revenue land

West - Remaining part of ward no.1

From the house no.1 sureshing --hansraj to h.n. 47
Shamudayik house and h.n. 48 Sheru Shah to house
no 85 Ramgopal-Ratanlal

From the house no.1 Shambusingh --Daryawsingh to h.n.70
Temple Tejaji and h.n. 71 Parmanand Sutar to house no
115 Gordhanlal --Bherulal

ward 3- Shivaji ward

ward 4- Jawahar ward

North - Revenue land

North - Revenue land

East - Revenue land

East - Pahlamohalla and Brahman Mohalla (ward
05,08)

South - Revenue land

South - Remaining part of Sadar Bazar (ward 10)

West - Revenue land

West - Kumari Mohalla , Ramdwara mohalla and
Revenue land (ward 15,14)

From the house no.1 Bherulal --Amarji to h.n. 70
Mangilal --karuji Gurjar and h.n. 71 Surendrasingh to
house no 97 Primary School Fhaeriya

From the house no.1 Ghanshyam --Pannalalji patidar to
house no 55 Nazar mohmaad house, house no. 56 Tejaji
Temple to h.n.87 Rajendra kumar jain and h.n. 135
Shubhash kakani to 207 karibai

ward 5- Molana Azad ward

North -- Revenue land and Charmkar mohalla (ward 06)
 East -- Kasba mohalla (ward 7)
 South -- Brahman mohalla (ward 8)
 West -- Sadar Bazar (ward 4)
 From the house no.1 Fakrudeen-Safrudeen to h.n. 54 Nasir kha patan and h.n. 55 Bherulal to h. no. 66 Madanlal -Bhagirath kumhar and house no. 67 jamil kha -jalil kha to h.n. 117 Shiraj-Emam Baks including h.n. 120 land

ward 7- Sardar Patel Ward

North -- Revenue land
 East -- Revenue land
 South -- Revenue land
 West -- Pahla mohalla and Kasba mohalla lines.(ward 5.9)
 From the house no.1 land and h.n. 2 mangilal-ambaram to h.n. 48 davnarayan temple including h.n. 49 narbheram --maganlal to h.n. 142 Bhagwatilal teli

ward 9- Laxmi Bai Ward

North -- Kasba Mohalla (ward 7)
 East -- Kasba mohalla and Revenue land (ward 7)
 South -- Revenue land
 West -- Sadar Bazar , Brahman mohalla (ward 10,8)
 From the house no.1 Mishrilal -Pannalal to h.n. 35 Rajendra kumar-Nandram Jhala and h.n. 36 Ramulal Nakwal to h.n. 119 Madanlal-Ratanlal

ward 11- Mukharji Ward

North -- Sadar Bazar, Malipura and Revenue land (ward 10,12)
 East -- Revenue land
 South -- Revenue land
 West -- Revenue land
 From the h.n.03 Shivalay Temple to h.n. 04 Police thana and h.n. 20 Sanjay Rawal to h.n. 125 Mohanlal-Asharam Patidar and h.n. 126 Babasahab darga to h.n. 116 Govt.Vetenary hospital.

ward 6- Bhagat Singh ward

North -- Revenue land
 East -- Kasba mohalla and Revenue land (ward 7)
 South -- Pahla mohalla and Kasba Mohall (ward 5,7)
 West -- Pahla mohalla and Revenue land (ward 5)
 From the house no.1 Babulal --Ratiram to h.n. 41 Panaalala Patidar and h.n. 42 Rameshchandra-Naguji Chodhari to h.n. 119 Temple land

ward 8- Shashtri Ward

North -- Pahla mohalla (ward 5)
 East -- Kasba mohalla (ward 9)
 South -- Amba Mata Marg (ward 9)
 West -- Sadar Bazar and Pahla mohalla.(ward 4,5)
 From the house no.1 Govindgiri goswami to h.n. 123 Mangilal --Ratanlal and h.n. 124 Radhakishan --Pannalal Sodani to h.n.168 Jagdish --mohoanlal

ward 10- Shubash Ward

North -- Sadar Bazar (ward 4)
 East -- Revenue land
 South -- Bus Stand (ward 11)
 West -- Malipura and Ramdware Mohalla. (ward 12,14)
 From the house no.1 Sashikala -- Gopikrishan laddha to h.n. 37 Office Nagar Paraishad and h.n. 38 Mohanlal -- Nandram to h.n. 83 Bagdiram --Radhakrishna and **h.n. 88 vijay Bhatt ki paan ki dukan to 108 Ramkunwarbai -- Mohanlal Rathor and h.n. 109 Subhash kakani to h.n. 134 Manbhari --ramkarn ladhaa**

ward 12- Indira Gandhi Ward

North -- Ramdwara Mohalla (ward 14)
 East -- Sadar Bazar (ward 10)
 South -- Jaora --Khaneroad Marg (ward 11)
 West -- Balai Mohalla. (ward 13)
 From the house no.1 Mohmmad khan --Masita khan's to h.n. 18 Shermohmaad --Mehbub kha and h.n. 19 Pravin kumar dave to h.n. 104 Rameshchandra --kanhyalal

ward 13- Rana Pratap Ward

North - Kumhari Mohalla and Ramdwara Mohalla
(ward 15,14)
East - Malipura Mohalla (ward 12)
South - Jaora -Khanchroad Marg (ward 11)
West - Jaora Marg (ward 11,15)
From the house no.1 Ramlalji chawre to h.n. 32
Sheru kha mevati and h.n. 33 Nahribee to h.n. 71
Sadir kha and **house no.1 Police Qurtor to h.n. 2**
Police Qurtor and 05 Babulal -Munshi to h.n. 11
Mathuribai and h.n. 12 Nandram-Deva to h.n. 19
Ishwarlal chawre

ward 14- Rajendra Ward

North - Kumhari Mohalla (ward 15)
East - Sadar Bazar (ward 4,10)
South - Malipura Mohalla and Balai Mohalla
(ward 12,13)
West - Balai Mohalla and Kumhari Mohalla
(ward 13,15)
From the house no.1 Bhuwan -Laxmichandra to h.n. 72
Madanlal -Bagdiram Ratodr and h.n. 73 Rajendrakumar-
Shobhagmal to h.n. 117 Balwant -Ratanlalji Joshi

ward 15- Chandreshkhar Azad Ward

North - Revenue land
East - Sadar Bazar (ward 4)
South - Ramdwara Mohalla , Balai Mohalla and
Revenue land (ward 14,13)
West - Jaora -Khanchroad and Revenue land
From the house no.1 Rafic khan -Bhure kha to h.n.
52 Badrilal toshniwal and h.n. 53 Rameshchandra
Shrma to h.n. 122 Geetabai to h.n. 124 shamshan
Ghat

By order and in the name of the Governor of Madhya Pradesh,
RAJIV DUBEY, Collector.

कार्यालय कलेक्टर, जिला रतलाम, मध्यप्रदेश

रतलाम, दिनांक 28 जनवरी 2014

क्र 114 / जिशविअ / 2014 मध्यप्रदेश शासन, नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग की अधिसूचना क्रमांक 4-520 अठारह-3-04. दिनांक 24 फरवरी 2004 द्वारा प्रदत्त शक्तियों का उपयोग करते हुये, मैं राजीव दुबे, कलेक्टर जिला रतलाम, एतद् द्वारा मध्यप्रदेश, नगर पालिका अधिनियम, 1961 (क्रमांक 37, सन् 1961) की धारा 29 (1) के अधीन नगर परिषद, ताल जिला रतलाम के वार्डों का विस्तार नीचे दी गई अनुसूची के अनुसार अवधारित करता हूँ।

अनुसूची

वार्ड क्रं.	वार्ड का नाम	वार्ड क्रं.	वार्ड का नाम
1.	राजेन्द्र वार्ड	9.	शास्त्री वार्ड
2.	लक्ष्मीबाई वार्ड	10.	डॉ अम्बेडकर वार्ड
3.	राणा प्रताप वार्ड	11.	मौलाना आजाद वार्ड
4.	भगतसिंह वार्ड	12.	सरदार पटेल वार्ड
5.	शिवाजी वार्ड	13.	चन्द्र शेखर आजाद वार्ड
6.	महात्मा गांधी वार्ड	14.	इंदिरा गांधी वार्ड
7.	मुखर्जि वार्ड	15.	जवाहर वार्ड
8.	स्वामी विवेकानन्द वार्ड		

वार्डों की चतुर्सीमा (परिसीमन) का विवरणवार्ड क्रं. 1 राजेन्द्र वार्ड

उत्तर में - अम्बा माता मंदिर

पुर्व में - वार्ड क्रं. 06 की जवाहर नगर कालोनी

दक्षिण में - जावरा रोड एवं वार्ड क्रं. 03 की सीमा

पश्चिम में - कृषि भूमि जावरा रोड नवीन बस्ती एवं म.प्र.वि.म.रोड

राजेन्द्र मार्ग जावरा रोड ताल उत्तर दिशा की पट्टी	1	184	भागीरथ खन्नीवाल के मकान से लगा कर बने हुए नए मकान को लेकर मकान नं. 27 ललीत प्रसाद के मकान तक तथा मकान नं. 37 गोरधन लाल जी के मकान तक बाद में मकान नं. 39 रामचन्द्र के मकान से लेकर मकान नं. 49 मोहनलाल के मकान को लेते हुए मकान नं. 59 आर्चलिया जिनिंग फेक्ट्री तक बाद में मकान नं. 60 पुर्णा शंकर के मकान से अन्दर बने हुए सभी मकान लेते हुए मकान नं. 95 कलाबाई के मकान तक कलाबाई के मकान को लेते हुए मकान नं. 118 भंवरसिंह के मकानको लेते हुए बाद में मकान नं. 130 डॉ अम्बेडकर सामुदायिक भवन से मकान नं. 148 अम्बा माता मंदिर के पुजारी प्रदिप शर्मा के मकान तक बाद में तह. कार्यालय से लेकर शाहिद नुर के मकान के आसपास की बस्ती को लेते हुए मकान नं. 184 सुलभ काम्पलेक्स तक ।
--	---	-----	--

वार्ड क्रं. 2 लक्ष्मीबाई वार्ड

उत्तर मे - कृषि भूमि
 पुर्व मे - जवाहर कालोनी एवं चोधरी जी की बावडी।
 दक्षिण मे - अम्बा माता मंदिर एवं राजेन्द्र मार्ग जावरा रोड
 पश्चिम मे - कुटिया रोड

करवाखेडी रोड (माधोपुर रोड)	1	45	अनुसूचित जाति जन जाति के छात्रावास से लगाकर मुंशी खां के मकान के पास कपास गोडाउन तक।
म.प्र.वि.म.रोड एवं अम्बामाता मंदिर के पिछे स्थित नवीन बस्ती	1	202	रामलाल सुर्यवंशी के मकान से लगाकर भ.क्रं. 32 आनन्दीलाल के मकान तक तथा बाद मे अम्बा माता मंदिर के पिछे स्थित कैलाश चन्द्र परमार के मकान को लगाकर पुनः मकान नं. 80 म.प्र.वि.म. के कार्यालय तक बाद मे भ.क्रं. 110 जुझारलाल के मकान को लेकर पुनः वि.म.रोड की सामने वाली पट्टी लेते हुए भवन क्रं. 155 शा.बा.उ.मा.वि. भवन को लेते हुए भवन क्रं. 202 मुरलीदास बैरागी के मकान तक।

वार्ड क्रं. 3 राणा प्रताप वार्ड

उत्तर मे - वार्ड क्रं. 01 की सीमा
 पुर्व मे - नारायण मार्ग पुर्व दिशा की पट्टी
 दक्षिण मे - काजी कुआ नवीन बस्ती
 पश्चिम मे - कृषि भूमि एवं जावरा रोड

राजेन्द्र मार्ग (जावरा रोड) दक्षिण दिशा की पट्टी	228	376	भवन क्रं. 228 खटीक गली के पास स्थित कैलाश चन्द्र राठोर के मकान से मकान नं. 14 गोरधन लाल जी पोरवाल के भवन को लेते हुए भं. क्रं. 286 कृषि उपज मण्डी समिति को लेकर कृषि उपज मण्डी के पिछे कंकुबाई के मकान को लेते हुए भवन क्रं. 317 आजाद खां के मकान से पुनः जावरा रोड के मकानो को लेते हुए टायर रिमोण्ड फेक्ट्री तक
खटीक गली	1	40	मकान नं. 01 एहमद खां के मकान से भवन क्रं. 3 इरशाद अली के भवन को लगाकर अन्दर की ओर बचे भवन लेते हुए भवन क्रं. 15 अशवाक अली के मकान से भवन क्रं. 40 मदन लाल के मकान तक
नारायण मार्ग	67	101	म. नं. 67नारायण मार्ग पश्चिम दिशा की पट्टी मे अस्पताल से लगाकर भवन क्रं. 101 मो. हुसेन के मकान तक

वार्ड क्रं. 4 भगतसिंह वार्ड

उत्तर मे - जवाहर नगर कालोनी
 पुर्व मे - शिवाजी मार्ग
 दक्षिण मे - राणा प्रताप मार्ग
 पश्चिम मे - नारायण मार्ग

राजेन्द्र मार्ग	185	227	आलोट नाका भवन क्रं. 185 रामचन्द्र जी राठोर की आरामशीन से लेकर रतनलाल राठोर के मकान को लेते हुए भवन क्रं. 200 अशोक गोरधन लाल पोरवाल के भवन को लेते हुए भोले मास्टर साहब के मकान तक एवं नगर परिषद भवन एवं उसकी स्वामित्व की दुकानो तक
नारायण मार्ग पुर्व दिशा की पट्टी	1	52	मोइनुद्दीन बोहरा के मकान से मकान नं. 23 मनोहर आगार के किराने की दुकान तक तथा बाद मे भवन क्रं. 24 सुरजमल टेलर के मकान से लालचन्द सकलेचा की दुकान तक तथा मांगीलाल गेहलोत के बहाई भवन के मकान को लेते हुए दुर्गा शंकर शर्मा के मकान तक तथा बाद मे मकान नं. 52 लियाकत हुसेन के मकान तक
कुम्भकारपुरा	1	111	कैलाश पांचाल के मकान को लेकर मकान नं. 8 इशाक खां के मकान को लेकर मकान नं. 20 नगर पंचायत सामुदायिक भवन को लेते हुए बालाजी बाग की सम्पूर्ण बस्ती लेते हुए मकान नं. 80 श्री राम धर्मशाला के बाद सामने वाली पट्टी मकान नं. 83 गायत्री प्रिन्टींग प्रेस को लेते हुए मकान नं. 94 बशीर खां एवं दरगाह को लेते हुए मकान नं. 112 श्रीमती बतुल बी नुर मोहम्मद के मकान तक

वार्ड क्रं. 5 शिवाजी वार्ड

उत्तर में - कुम्भकारपुरा एवं जवाहर नगर कालोनी
 पूर्व में - मुखर्जी मार्ग एवं गौशाला मार्ग
 दक्षिण में - आजम खां पटवारी गली ब्राह्मण गली
 पश्चिम में - नारायण मार्ग

राणा प्रताप मार्ग	1	82	भवन क्रं. 01 छुट्टन खां के भवन से भवन क्रं. 39 अजय मेहता के भवन तक बाद में भवन क्रं. 40 मांगीलाल बाठिया के भवन को लगाकर भवन क्रं. 82 बद्रीलाल राठोर के भवन तक
शिवाजी मार्ग	1	50	भवन क्रं. 01 रमेशचन्द्र सितपुरिया के भवन से भवन क्रं. 48 मुकेश परमार के भवन को लगाकर अन्दर के भवन लेने के बाद शिवाजी मार्ग की पूर्व दिशा की पट्टी भवन क्रं. 26 बाबु भाई के मकान से भवन क्रं. 50 जडावचन्द माली की चाय दुकान तक
सिलावट गली	1	31	भवन क्रं. 01 नथमल धाकड के भवन को लगाकर सम्पूर्ण गली लेते हुए भवन क्रं. 31 ईश्वरदास बैरागी के भवन तक
शिवाजी मार्ग नं. 01	1	20	भवन क्रं. 01 निजाम खां के भवन से सम्पूर्ण गली को लेते हुए भवन क्रं. 20 युनुस एहमद नुर के भवन तक

वार्ड क्रं. 6 महात्मा गांधी वार्ड

उत्तर में - विश्वनाथ जी की बावडी एवं नेगरून रोड की कृषि भूमि
 पूर्व में - आलोट रोड एवं कृषि भूमि
 दक्षिण में - गौशाला मार्ग
 पश्चिम में - करवाखेडी रोड एवं शिवाजी मार्ग गली नं. 01

जवाहर नगर कालोनी	1	20	सुरेश मुन्नालाल के मकान नं. 01 से मकान नं. 20 इसरा बाई करीम जी के मकान तक
वल्लभ नगर कालोनी	1	87	आलोट नाका के पास स्थित श्रीमती लक्ष्मी बाई किशन जी सिंधी के मकान से मकान नं. 12 मंसुरी मस्जिद के मकान तक बाद में जवाहर नगर कालोनी के पास स्थित गोपाल कृष्ण कुमावत के आवास सह ऑटो पार्ट्स की दुकान से लगाकर माहेश्वरी मांगलिक भवन तक एवं डॉ. नन्दलाल सुर्यवंशीके मकान नं. 33 तक तथा विश्वनाथ जी की बावडी आदि को लेते हुए पुनः आलोट नाके स्थित भवन क्रं. 41 चन्दरलाल के मकान को लेते हुए भवन क्रं. 57 भेरूलाल पाटीदार के मकान तक पश्चात में नेगरून रोड पर स्थित नथमल उपाध्याय के मकान से अन्दर की बस्ती को लेते हुए पुनः रोड किनारे रामद्वारे तक एवं पश्चात में आलोट नाके टंकी के सामने स्थित गोविन्द माली के मकान नं. 87 तक पश्चात में आलोट रोड की दक्षिण दिशा वाली पट्टी नगर परिषद टंकी से लगाकर भवन क्रं. 107 संजय जी बाठीया के गोडाउन तक पुनः भवन क्रं. 108 भगवान चन्द्र (गली में) के मकानों को लेते हुए हरिनारायण राठोर की दुकान से आलोट नाके ओमप्रकाश पोरवाल के मकान से प्रभुलाल परमार के आवास सह हेयर कटिंग की दुकान तक।
छत्रसालपुरा पूर्व दिशा की पट्टी	1	36(5)	हनुमान मंदिर से लगाकर उमराव सिंह जी के भवन से भवन क्रं. 11 राजेन्द्र सिंह जी के भवन को लगाकर भवन क्रं. 19 जुझार सिंह के भवन से चलते हुए भवन क्रं. 36 प्यार सिंह के भवन तक

वार्ड क्र. 7 मुखर्जी वार्ड

उत्तर में - शिवाजी मार्ग गली नं. 1
 पूर्व में - श्रीकृष्णमार्ग, छत्रसालपुरा
 दक्षिण में - महैन्द्र प्रताप मार्ग, श्रीकृष्ण मार्ग
 पश्चिम में - ब्राह्मण गली, सिलावट गली, राणाप्रताप मार्ग

गौशाला मार्ग	1	40	भवन क्र.1 मंजुबाई धानगढ के भवन से भवन क्र. 14 गोविन्द गौशाला तक बाद में गौशाला मार्ग की दुसरी पट्टी भवन क्र. 15 शंकरलाल पाटीदार के भवन से भवन क्र. 40 नं.पं. युरिनल तक
मुखर्जी मार्ग	1	69(4)	भवन क्र. 01 न.पा. प्याऊ से लगाकर भवन क्र. 13 रामेश्वर चौधरी के भवन तक बाद में भवन क्र. 14 अनोखीलाल देवडा के भवन से भवन क्र. 37 शिवनारायण तम्बोली के भवन को लेने के बाद मुखर्जी मार्ग की द्वितीय पट्टी भवन क्र. 38 प्रकाशचन्द्र धाकड के भवन से भवन क्र. 69 गीताबाई शंकरलाल चौधरी के भवन तक
धाकड गली	1	29	भवन क्र. 01 बलाईयो के मंदिर से भवन क्र. 27 बालु जी के भवन तक दोनो पट्टी
चौधरी गली	1	9	भवन क्र. 01 सुरेश चन्द्र वर्धमान के नोहरे से दोनो साईड की पट्टी लेते हुए भवन क्र. 09 से मांगीलाल कन्हैयालाल के मकान तक
सुतार गली	1	28	भवन क्र. 01 हिरामाली के भवन से दोनो साईड के भवन लेते हुए भवन क्र. 28 कैलाशचन्द्र मांदलीया के भवन तक
श्रीकृष्ण मार्ग	1	13(1)	रेशमबाई मांगीलाल के भवन से भवन क्र. 8 मोहनलाल पुरा जी माली के भवन तक

वार्ड क्र. 8 स्वामी विवेकानन्द वार्ड

उत्तर में - श्रीकृष्ण मार्ग
 पूर्व में - सुभाष मार्ग पूर्व दिशा की लाईन
 दक्षिण में - ईस्लामपुरा नं. 1
 पश्चिम में - पुराना पोस्ट आफिस मार्ग एवं महैन्द्र प्रताप मार्ग

रावला गली	1	90	भवन क्र. 01 रामलाल मीणा के मकान से अन्दर के मकानो को लेते हुए भवन क्र. 39 बडे माता जी का मंदिर लेते हुए अन्दर रावले के मकान नं. 53 रतन सिंह केसर सिंह के मकान को लेते हुए रावला मंदिर को लेते हुए भवन क्र. 90 नानालाल तेली के नोहरे तक पुरे मोहल्ले की दोनो लाईने
श्रीकृष्ण मार्ग	57	60	मकान नं. 57 शंकरदास जी पोस्टमेन के मकान से मकान नं. 60 लक्ष्मण कुमार बंसीलाल सेठिया के अनाज गोडाउन तक
सुभाष मार्ग	18	43	भवन क्र. 18 ईमली वाले बाबा की दरगाह से चर्मकार मंदिर भवन क्र. 33 को लेते हुए भवन क्र. 43 लिलाबाई वरदीचन्द के मकान तक पश्चिम दिशा वाली पट्टी
महैन्द्र प्रताप मार्ग	34	46	भवन क्र. 34 कमला शंकर जी पटवारी के भवन से सत्यनारायण मंदिर को लेते हुए भवन क्र. 46 लालचन्द संकलेचा के मकान तक
जोशी गली	1	18	भवन क्र. 1 भेरूलाल लखमीचन्द के मकान से जोशी गली की दोनो पट्टी लेते हुए भवन क्र. 18 रमेशचन्द्र नाथुलाल सोनी के मकान तक

वार्ड क्रं. 9 शास्त्री वार्ड

उत्तर मे - राजस्व भुमि एवं आलोट रोड
 पुर्व मे - राजस्व भुमी
 दक्षिण मे - इस्लामपुरा नं. 1
 पश्चिम मे - सुभाष मार्ग के पश्चिम दिशा का भाग एवं महेन्द्र प्रताप मार्ग एवं
 गौशाला मार्ग

छत्रसालपुरा	37	62	मकान नं. 37 राधेश्याम के मकान से लगाकर मकान नं. 62 भेरूलाल पन्नालाल के मकान तक
श्रीकृष्ण मार्ग	9	56	जितेन्द्र कुंवर नरेन्द्र सिंह के मकान से लगाकर नगर परिषद के सम्पवेल के पास तक एवं पुनः मकान नं. 31 कीर्तन कुईया के मकान को लेते हुए एवं अन्दर के मकानो को लेते हुए बालकृष्ण राठोर की चक्की तक
नन्दा नगर कालोनी	1	13	अरुणकुमार सकलेचा के मकान से लेकर भवन क्रं. 13 दयाराम माली के मकान तक
गाधीनगर कालोनी	1	7	मकान नं. 1 अशोक भयनलाल हरिजन के मकान से मकान नं. 7 मानजी सावलीया के मकान तक
जगजीवनराम कालोनी	1	12	कमलाबाई नाथुजी के मकान से लगाकर मकान नं. 12 नागुलाल सुखा के मकान तक
सुभाष मार्ग	1	17	मकान नं. 1 शनि मंदिर (सुभाष मार्ग) पूर्व दिशा की पट्टी को लेते हुए भवन क्रं. 17 रामचन्द्र भाटी के मकान तक
नरसिंह मंदिर गली	1	49	रुक्मणीबाई भीमा जी गुर्जर के मकान से पुरे मोहल्ले की दोनो लाईने लेते हुए भवन क्रं. 49 विष्णु शर्मा के मकान तक

वार्ड क्रं. 10 डॉ अम्बेडकर वार्ड

उत्तर मे - रावला गली व सुभाष मार्ग
 पुर्व मे - राजस्व भुमि (कृषि)
 दक्षिण मे - राजस्व भुमि (कृषि)
 पश्चिम मे - जयप्रकाश मार्ग व इस्लामपुरा नं. 2

इस्लामपुरा नं. 1	1	77	भवन क्रं.1 रफिक खां हुसेन खां के मकान से लगाकर भवन क्रं. 20 रेहमतउल्लाह कुरेशी के मकान को लेते हुए मकान नं. 27 भोजाखेडी की मस्जिद को लेते हुए मकान नं.0 42 सलीम खां नाहरु खां के मकान से गली की दोनो पट्टी लेते हुए भवन क्रं. 64 मो.0 हुसेन के मकान को लेते हुए पुनः अन्त मे भवन क्रं. 77 शेरू खां के मकान तक
भोई मोहल्ला	1	66	भवन क्रं. 1 नन्दु पिता कालु जी माली के मकान से लगाकर पुरे भोई मोहल्ले की दोनो पट्टी लेते हुए भवन क्रं. 66 मोहन पुना जी के मकान तक

वार्ड क्रं. 11 मोलाना आजाद वार्ड

उत्तर मे - चौधरी गली
 पुर्व मे - रावला गली, जोशी गली, श्रीकृष्ण मार्ग
 दक्षिण मे - जयप्रकाश मार्ग ईस्लामपुरा नं. 2
 पश्चिम मे - जानकीपुरा, बोहरा गली

महेन्द्र प्रताप मार्ग	1 एवं 47	33 एवं 74	भवन क्रं. 1 शांतिलाल मिश्रीमल के मकान को लेते हुए भवन क्रं. 33 दिनेश घेवरमल के भवन तक एवं पुनः भवन क्रं. 47 द्वारकाधीश मंदिर को लेते हुए भवन क्रं. 74 गोरधनलाल धनोतिया की किराना दुकान तक
पुराना पोस्ट आफिस मार्ग	1	24	भवन क्रं. 1 शिवचन्द सोनी के मकान से भवन क्रं. 13 शिवनारायण तम्बोली के मकान को लेते हुए भवन क्रं. 14 गणपती मंदिर व सरकारी गोपीनाथ मंदिर को लेते हुए भवन क्रं. 24 रतनबाई रामचन्द्र जी के मकान तक (पुरे मोहल्ले की दोनो लाईन)
सेठो का वास	1	3	भवन क्रं. 1 रेहमत अली के मकान से भवन क्रं. 3 पारसमल वक्तावर मल के मकान तक
श्रीवास्तवपुरा	1	57	भवन क्रं. 1 नथमल धनराज की पुरानी टुटी हुई हवेली से छोटे माता जी के मंदिर को लेते हुए मंदिर के आसपास की गली को लेते हुए भवन क्रं. 27 ललीता शंकर दुबे के मकान को लेते हुए भवन क्रं. 57 प्रकाश चम्पालाल के मकान तक सम्पूर्ण श्रीवास्तवपुरा
पटवारी गली	1	28	भवन क्रं. 1 मदनलाल लक्ष्मीनारायण के मकान से पटवारी गली की दोनो पट्टी लेते हुए भवन क्रं. 28 अशोक कुमार मदनलाल के मकान तक

वार्ड क्रं. 12 सरदार पटेल वार्ड

उत्तर मे - पटवारी गली, श्रीवास्तवपुरा, सरदार पटेल मार्ग गली नं. 1
 पुर्व मे - इस्लामपुरा नं. 1 एवं भोई मोहल्ला
 दक्षिण मे - मकनपुरा का रास्ता एवं कब्रिस्तान तथा कृषि भुमि
 पश्चिम मे - सरदार पटेल मार्ग, मालीयान गली, एवं कृषि भुमि

जय प्रकाश मार्ग	1	41	भवन क्रं. 1 सम्पत बाई दुर्गाप्रसाद के मकान से म.नं. 12 हमीद खां के मकान के बाद पुरानी कचहरी के पास म.नं. 13 मोहम्मद अली के मकान से लेकर म.नं. 22 बेबी बी के मकान को लेते हुए मकान नं. 23 सलीम खां के मकान से मकान नं. 29 रईस खां के मकान के बाद मकान नं. 38 रउफ खां के मकान से मकान नं. 41 यति जी के पास स्थित खाली मकान तक
इस्लामपुरा नं. 2	1	48	भवन क्रं.1 रफिक खां के मकान से मकान नं. 12 अनवर खां के मकान को लेते हुए मकान नं. 16 पप्पु खां के मकान से इस्लामपुरा नं. 2 के अन्दर की दोनो पट्टी लेते हुए मकान नं. 41 जाकीर खां मुंशी के मकान के बाद मकान नं. 42 लक्ष्मण बालु के मकान से मकान नं. 48 फखरु खां के मकान तक
नवीन कालोनी	1	39	सार्वजनिक गन्दे नाले के पास स्थित मकान नं. 1 अशोक जगन्नाथ के मकान से मकान नं. 39 भौला मसुद खां के मकान तक के सभी मकान

वार्ड क्रं. 13 चन्द्र शेखर आजाद वार्ड

उत्तर में - सिलावट गली एवं मुखर्जी मार्ग
 पूर्व में - श्रीवास्तवपुरा एवं सेठो का वास एवं महेन्द्र प्रताप मार्ग
 दक्षिण में - सरदार पटेल मार्ग
 पश्चिम में - टोडरमल मार्ग

सरदार पटेल मार्ग	1	63	भवन क्रं. 1 मदनबाई भगत सेठ की दुकान भवन क्रं. 8 मोईनुद्दीन नानाभाई के मकान को लेते हुए मकान नं. 41 खारोल मंदिर को लेते हुए मकान नं. 52 जगदीश नाई के मकान को लेकर मकान नं. 56 अशोक रामचन्द्र के मकान को लेते हुए बाद में मकान नं. 63 शफिक खां अब्दुल लतीफ के मकान तक बाद में मकान नं. 88 ईस्माईल खां बेली खां के मकान से सरदार पटेल मार्ग की पश्चिम दिशा वाली पट्टी लेते हुए गांधी चौक स्थित मकान नं. 132 नगर परिषद प्याऊ तक
	88	132	
रामजी पुरा	1	20	भवन क्रं. 1 लक्ष्मण मुकुट के मकान से मकान नं. 20 काना जी के मकान तक
जानकीपुरा	1	17	भवन क्रं. 1 शेरू खां नाहर खां के मकान से मकान नं. 17 शंकर देवा जी के मकान तक
बोहरा गली	1	29	भवन क्रं. 1 फखरुद्दीन जी बोहरा के मकान से मकान नं. 29 बोहरा समाज के भवन तक
वाहेती गली	1	23	भवन क्रं. 1 जामा मस्जिद से लगाकर वाहेती गली की दोनों पट्टी लेते हुए मकान नं. 23 एहमद खां पिता अब्दुल रहमान खां के मकान तक
ब्राह्मण गली	1	29	भवन क्रं. 01 बाहुबल जी जैन के भवन को लगाकर सम्पूर्ण भवन लेते हुए भवन क्रं. 29 गोपीबाई के भवन तक
चन्द्रशेखर आजाद मार्ग	1	47 32 62	भवन क्रं. 1 भवर लाल कपुरचन्द्र पितलिया की दुकान से मकान नं. 32 मो. लाला पिता हुसेन खां के मकान तक एवं बाद में उत्तर दिशा की पट्टी में मकान नं. 47 रामोला मंदिर से म.नं. 62 पछालमल भेरू के मंदिर तक

वार्ड क्रं. 14 इंदिरा गांधी वार्ड

उत्तर में - चन्द्र शेखर आजाद मार्ग, वाहेती गली, सरदार पटेल मार्ग
 पूर्व में - सरदार पटेल मार्ग की पूर्व दिशा वाली पट्टी
 दक्षिण में - नवीन बस्ती, कृषि भूमि
 पश्चिम में - काजी कुआ

टोडरमल मार्ग	1	74	भवन क्रं. 1 जुझार काना के मकान से भवन क्रं. 20 नन्दीबाई खारोल के मकान से लेकर मकान नं. 30 गोपाल पौरवाल के मकान के बाद दुसरी पट्टी मकान नं. 31 जगदीश राम चन्द्र के मकान से मकान नं. 42 मांगीलाल खारोल के मकान के बाद सामने वाली पट्टी पर स्थित मकान नं. 43 पुष्करलाल पांचाल के मकान से मकान नं. 74 रेहमत हुसेन अल्लाबेली के मकान तक।
टोडरमल मार्ग गली नं. 1	1	26	भवन क्रं. 1 किशनलाल मांगीलाल के मकान से टोडरमल मार्ग गली नं. 1 की दोनों पट्टी को लेते हुए मकान नं. 26 बगदीराम दास बैरागी के मकान तक।
सरदार पटेल मार्ग गली नं. 1	1	42	भवन क्रं. 1 वरदीचन्द्र धुलाजी के मकान से दोनों पट्टी लेते हुए मकान नं. 42 मांगु पेमा खारोल के मकान तक।
सरदार पटेल मार्ग	64	87	भवन क्रं. 64 मण्डावल मस्जिद से मकान नं. 87 कालुराम धुलाजी माली के मकान तक दक्षिण दिशा की पट्टी।
मालीयान गली	1	16	भवन क्रं. 1 उस्मान खां जहिर खां के मकान से दोनों तरफ की पट्टी लेते हुए मकान नं. 16 मस्जिद के मकान तक।

वार्ड क्र. 15 जवाहर वार्ड

उत्तर मे - खटीक गली एवं नारायण मार्ग
 पुर्व मे - ब्राह्मण गली, चन्द्र शेखर आजाद मार्ग, टोडरमल मार्ग
 दक्षिण मे - राजस्व भुमि (कृषि)
 पश्चिम मे - राजस्व भुमि (कृषि)

नारायण मार्ग	53	66	भवन क्रं. 53 कदीर एहमद के मकान से मकान नं. 60 रशीद भाई कुरेशी के मकान के बाद मकान नं. 61 डॉ नरेन्द्र व्यास के मकान से मकान नं. 65 जैन मेडिकल स्टोर्स के पास अंत व्यवसायी की दुकान तक
आजम खां पटवारी गली	1	7	मकान नं. 1 सलमा बी के मकान से गली की दोनो पट्टी लेते हुए मकान नं. 7 नसीम बी के मकान तक
काजी कुआ नवीन बस्ती	1	147	भवन क्रं. 1 शहजाद खा भुरू खां के मकान से मकान नं. 22 संजय कुमार के मकान से लगाकर मकान नं. 36 सेवा सहकारी संस्था की दोनो पट्टीयां लेते हुए मकान नं. 70 श्यामलाल के मकान के बाद भवन क्रं. 90 शा.प्रा.वि. के बाद काजी कुए की बस्ती को लेते हुए मुख्य रोड के दोनो किनारे बने हुए भवनो को लेते हुए भवन क्रं. 147 रमेशचन्द्र के मकान तक
चन्द्र शेखर आजाद मार्ग	33	46	चन्द्र शेखर आजाद मार्ग की उत्तर दिशा की पट्टी मे भ.क्रं. 33 पूर्णा शंकर के मकान से भवन क्रं. 46 रेहमत हुसेन के मकान तक

मध्यप्रदेश के राज्यपाल के नाम से तथा आदेशानुसार,
राजीव दुबे, कलेक्टर.

रतलाम, दिनांक 28 जनवरी 2014

क्र. 114-परिसीमन-रतलाम.— भारत के संविधान के अनुच्छेद 348 के खण्ड (3) के अनुसरण में इस विभाग की अधिसूचना क्र. 114-जिशविअ-2014, दिनांक 28 जनवरी 2014 का अंग्रेजी अनुवाद राज्यपाल के प्राधिकार से एतद्वारा प्रकाशित किया जाता है.

मध्यप्रदेश के राज्यपाल के नाम से तथा आदेशानुसार,
राजीव दुबे, कलेक्टर.

OFFICE OF THE COLLECTOR, DISTRICT RATLAM, M. P.

Ratlam, the 28th January, 2014

No. 114 /DUDA/2014 In exercise of the power conferred by the Notification No. 520-XVIII-3-04, Dated 24 th february 2004 of Urban Administration & Development Department of Government of Madhya Pradesh. I, **Rajive Dube** Collector, Distt. Ratlam, Madhya Pradesh Under Section 29 (1) of Madhya Pradesh Municipalities Act, 1961 (No. 37 of 1961) hereby determine the extent of wards of Municipal Council Tal as par Schedule below :-

SCHEDULE**Number and Name of the Ward**

Word No. (1)	Name of Ward (2)	Word No. (1)	Name of Ward (2)
Word No. 1 -	RAJENDRA WARD	Word No. 9 -	SHASTRIWARD
Word No. 2 -	LAXMIBAI WARD	Word No. 10 -	DR. AMBEDKAR WARD
Word No. 3 -	RANA PRATAP WARD	Word No. 11 -	MOLANA AZAD WARD
Word No. 4 -	BHAGAT SINGH WARD	Word No. 12 -	SARDAR PATEL WARD
Word No. 5 -	SHIVAJI WARD	Word No. 13 -	CHANDRA SHEKHAR AZAD WARD
Word No. 6 -	MAHATMA GANDHI WARD	Word No. 14 -	INDIRA GANDHI WARD
Word No. 7 -	MUKHARJEE WARD	Word No. 15 -	JAWAHAR WARD
Word No. 8 -	SEWAMI VIVEKANAND WARD		

Description and boundries of the wards.**Ward No. 1 Rajendra Ward**

North - Amba Mata Mandir
 East - Ward No. 6's Jawahar Nagar Colony
 South - Jaora Road and Boundry of ward No. 3
 West - Revenue Land (Agriculture) Jaora Road New Colony and M.P.E.B. Road

Rajendra Road Jaora Road Tal North side	1	184	Form the house of Bhagirath Khanni Wal to New House and on house no 27 Lalit Prasad's house. House no. 37 Gordhan lal's house and on house no 39 ram chandra's house to house 49 Mohanlal's house to house no 59, Anchliya Jining Factory and on house no. 60 Purna Shankar's house and on Inside all houses to house no. 95 Kalabai House. Kalabai's house to house no. 118 Bhanwar singh's house and on house no. 130 Dr. Ambedkar Bhawan to house no. 148 Amba mata mandir's Pujari Pradip Sharma house and on Office of Tehsildar to Shahidnur house and near by house to house no. 184 Sulabh Complax.
---	---	-----	---

Ward No. 2 Laxmibai Ward

North - Revenue Land (Agriculture)

East - Jawahar Colony and Choudhry's Well

South - Amba Mata Temple and Rajendra Road Jaora Road

West - Kutiya Road

Karwakhedi Road (Madhoupur Road)	1	45	SC, ST Hostel to Munshi Khan's House Near by Cotton Godown.
M.P.E.B. Road & Behind of Amba Mata Mandir New Colony	1	202	from Ramlal Suryavanshi house to house no. 32 Anandilal House and on Behind of Amba Mata Mandir Kailash Chandra Parmar House to house No. 80 M.P.E.B. Office to House No. 110 Jujharlal's House to Infront of M.P.E.B. Road Line to house no, 155 Govt. Boys High School to House No. 202 Murlidasd Bairagi House.

Ward No. 3 Rana Pratap Ward

North - Boundry of Ward No. 1

East - Narayan Road East Side Line

South - Kaji Kua New Colony

West - Revenue Land (Agriculture) & Jaora Road

Rajendra Road (Jaora Road) South Side Line	228	376	From House No. 228 Khatik Lane Near by Kailashchandra Rathore House No. 14, Gordhan lal Porwal House to House No. 286 Krishi Upaj Mandi Samitee Oice to Behind of Krishi Upaj Mandi Kanku Bai House to House No. 317 Azad Khan's House to Including Jaora Road's house to Tyre Remond Factory.
Khatik Lane	1	40	From House no. 01 Ahmad Kha's House to House No. 3 Irshad Ali's House Including inside Houses to House No. 15 Ashwak Ali's House to House No. 40 Madan lal's House.
Narayan Road	67	101	From House No. 67 Narayan Roadwest Side Line Including Hospital House No. 101 Mohammad Husain House.

Ward No. 4 Bhagat Singh Ward

North - Jawahar Nagar Colony

East - Shivaji Road

South - Rana Pratap Road

West - Narayan Road

Rajendra Road	185	227	From Alot naka House no 185 Ramchandra Rathore's Aramashin to Ratanlal Rathore's House Including House No. 200 Ashok Gordhanlal Porwal's House To Bhole Master and Nagar Parishad Office Building and his ownership shope.
Narayan Road East Side Line	1	52	From Moinuddin Bohra's House to house No. 23 Manohar Lal Agar's Shopes and on House No. 24 Surajmal Tailors House to Lalchand Sanklecha's Shop and Mangilal Gehlot's Bahai Bhawan Including Durgas Shankar Sharma's House and on House No. 52 Liyakat Husain's House.
Kumbhkar pura	1	111	From Kailsh Panchal's House to House No. 8 Ishak Kha's House including House no. 20 Nagar Parishad Community House to Balaji Bag's Whole Colony including House No. 80 Shri Ram Dharam Shala and on Infront of line House No 83 Gayatri Printing Press Including House No. 94 Bashir Kha and Including Dargah and house No. 112 Smt. Batul Bee Nur Mohammad's House.

Ward No. 5 Shivaji Ward

North - Kumbhkarapura and Jawahar Nagar Colony

East - Mukharjee Road and Goushala Road

South - Azam Kha Patwari Lane and Brahman Lane

West - Narayan Road

Rana Pratap Road	1	82	From House No. 1 Chuttan Kha's House to House No. 39 Ajay Mehta's House and on House No. 40 Mangilal Bathiya's House including House No. 82 Badrilal Rathore's House.
Shivaji Road	1	50	From House No. 1 Rameshchandra Sitpuriya's House to House No. 48 Mukesh Parmar's House including inside House and on Shivaji Road's east side line House No. 26 Babu Bhai's House to House No. 50 Jadavchand Mali's Tea Shope.
Silawat Lane	1	31	From House No. 1 Nathmal Dhakad's House including all Lanes to House No. 31 Ishwardas Bairagi's House.
Shivaji Road Lane No. 1	1	20	From House No. 1 Nizam Kha's House to All Lanes Including House No. 20 Yunus Ahmad Nur's House.

Ward No. 6 Mahatma Gandhi Ward

North - Vishwnath's Well and Negrun Road's Revenue Land

(Agriculture)

East - Alot Road and Revenue Land (Agriculture)

South - Goushala Road

West - Karwakhedi Road and Shivaji Road Lane No. 1

Jawahar Nagar Colony	1	20	From Suresh Mannalal's House No. 1 to House No. 20 Isra Bai Karim's House
Vallabh Nagar Colony	1	87	From Near Alot Naka Smt. Laxmibai Kishan Sindhi's House to House No. 12 Mansuri Masjid's House and on near Jawahar Nagar Colony Gopal Krishna Kumawat's House including Auto Parts Shop and on Maheshwari Manglic Bhawan and Dr. Nandlal Suryavanshi's House No. 33 including Vishwanath's Well once more Alot Naka house No. 41 Chandar Lal House including House No, 57 Bherulal Patidar's House and on Near Negrun Road Nathmal Upadhyay House to inside Colony once more Near Road Side Ram Dwara and on Alot Naka Tanki infront of Govind Mali's House No. 87 and on Alot Road South Side Line Nagar Parishad Tanki to House No, 107 Sanjay Bhatiya's Godown once more House No, 108 Bhagwan Chandra (Lane) including Harinarayan Rathore Shop to Alot Naka Om Prakash Porwal House to Prabhulal Parmar's House including Barbar Shope.
Chatrasal pura East Side Line	1	36(5)	From Hanuman Mandir to Umrao Singh's House to House No. 11 Rajednra Singh's House including House No. 19 Jujhar Singh's House and on House No. 36 Pyar Singh's House.

Ward No. 7 Mukharjee Ward

North - Shivaji Road Lane No. 1

East - Shri Krishna Road Chatrasal Pura

South - Mahendra Pratap Road, Shri Krishna Road

West - Brahman Lane, Silawat Lane, Rana Pratap Road

Goushala Road	1	40	From House No. 1 Manjubai Dhangad's House to House No. 14 Govind Goshala and on Goushala Road Second Line House No. 15 Shankar Lal Patidar House to house No. 40 Nagar Parishad Urinal.
Mukharjee Road	1	69(4)	From House No. 1 Nagar Parishad Water hut to House No. 13 Rameshwar Choudhri's House and on House No. 14 Anokhilal Devda's House to House No. 37 Shivnarayan Tamboli's House and on Mukharjee Road Second Line House No. 38 Praksh Chand Dhakad's House to House No. 69 Gita Bai Shankar lal Choudhari's House.
Dhakad Lane	1	29	From House No. 1 Balao's Temple to House No. 27 Balu ji's House both side line.
Choudhri Lane	1	9	From House no. 1 Surech chand verdhman's Nohre including both side line House No. 09 to Mangilal Kanheyala's House.
Sutar Lane	1	28	From House No. 1 Hira Mali's House including Both side houses House No., 28 Kailshchandra Mandliya's House.
Shri Krishna Road	1	13(1)	From Reshambai Mangilal's House to House No., 8 Mohan lal Puralal Mali's House.

Ward No. 8 Swami Vivekanand Ward

North - Shri Kirhsna Road

East - Subhash Road's East side line

South - Islampura No. 1

West - Old Post Office Road and Mahendra Pratap Road

Rawla Lane	1	90	From House No. 1 Ramlal Meena's House Including inside Houses to House No. 39 Bade Mata Ji's Temple including inside Rawle's House No. 53 Ratan Singh Kesar Singh House to Rawala Temple Including House No. 90 Nanalal Teli's Nohra all Lane both side line.
Shri Krishna Road	57	60	From House No. 57 Shankardas Postman's House to House No. 60 Laxman Kumar Bansilal Sethiya's Grain Godown.
Subhash Road	18	43	From House No. 18 Imli Wale baba Ki Dargah to Charmkar Temple including House No. 33 to House No. 43 Lilabai Vardichand House, West Side Line.
Mahendra Pratap Road	34	46	From House No. 34 Kamla Shankar Patwari's House including satyanarayan temple to House No. 46 Lalchand Sanklecha's House.
Joshi Lane	1	18	From House No. 1 Bherulal Laxmichand House to including Joshi streeat both side line to House No. 18 Ramesh chandra nathulal Soni's House.

Ward No. 9 Shastri Ward

North - Revenue Land (Agriculture) and Alot Road

East - Revenue Land (Agriculture)

South - Islampura No. 1

West - Subhash Road's West Side Part and Mahendra Pratap Road and
Goshala Road

Chatrasal Pura	37	62	From House No. 37 Radheshyam's House to House No, 62 Bherulal Pannalal's House.
Shri Krishna Road	9	56	From Jitendra Kunwar Narendra Singh' House including near Nagar Parishad Sampwell and once more House No. 31 including Kirtan kuiya's house and inside house to balkrishna Rathire Floor mils.
Nanda Nagar Colony	1	13	From Arun Kumar Sanklecha's House to House No. 13 Dayaram Mali's House.
Gandhi Nagar Colony	1	7	From House No. 1 Ashok Bhayanlal Harijan's to House No. 7 Manji Sawliya's House.
Jagjivan Ram Colony	1	12	From Kamlabai Nathuji to House No. 12 Nagulal Sukha's House.
Subhash Road	1	17	From House No., 1 Shani Temple (Subhash Road) including East Side Line House No. 17 Ramchndra Bhati's House.
Narsingh Temple Lane	1	49	From Rukmanibai Bheema Gurjar's House including Whole Lane Both Side House to House No. 49 Vishnu Sharma's House.

Ward No. 10 Dr. Ambedkar Ward

North - Rawla Lane and Subhash Road

East - Revenue Land (Agriculture)

South - Revenue Land (Agriculture)

West - Jayprakash Road and Islampura No. 2

Islampura No. 1	1	77	From House No. 1 Rafik Kha Husain Kha's to including House No. 20 Rehmatulla Kureshi's House to House No. 27 Bhojakhedi Masjid including House No. 42 Salim Kha Nagru Kha's House Lane Both Side Line Including House No. 64 Mohammad Husain's House once more end to House No, 77 Sheru Kha's House.
Bhoi Mohalla	1	66	From House No. 1 Nandu Kalu mali's House to All including Both Side line of Bhoi Lane to House No. 66 Mohan Puna's House.

Ward No. 11 Molana Azad Ward

North - Choudhri Lane

East - Rawla Lane, Joshi Lane, Shri Krishna Road

South - Jay Prakash Road, Islampura No. 2

West - Jankipura, Bohra Lane

Mahendra Pratap Road	1 and 47	33 and 74	From House No.1 Shantilal Misrilal's House to House No. 33 Dinesh Ghewarmal's House and once more House No. 47 Dwarkadhish Temple to House No. 74 Gordhanlal Dhanotiya's Kirana Shope.
Old Post Office Road	1	24	From House No. 1 Shivchand Soni's House to House No. 13 Shivrinarayan Tamboli's House and on House No. 14 Ganpati Temple to House No, 24 Ratanbai Ramchandra's house (Both Side Line of All Lane).
Setho Ka Vas	1	3	From House No. 1 Rehmat Ali's House to House No. 3 ParasMal Vaktawarmal's House.
Shri Vastav Pura	1	57	From House No., 1 Nathmal Dhanraj's Old Damage Building to Chote Mata's Temple and on Near Temple's Lane to House No, 27 Lalita Shankar Dube's House and on House No. 57 Prakash Champalal's House All Shrivastav Pura.
Patwari Lane	1	28	From House No, 1 Madanlal Laxmi Narayan's House to Both Side of Patwari Lane and on House No. 28 Ashok Kumar Madanlal's House.

Ward No. 12 Sardar Patel Ward

North - Patwari Lane, Shrivastav Pura, Sardar Patel Road Lane No, 1

East - Islampura No. 1 and Bhoi Mohalla

South - Makanpura Road and Cemetery and Revenue Land
(Agriculture)West - Sardar Patel Road, Maliyan Lane and Revenue Land
(Agriculture)

Jay Prakash Raod	1	41	From House No. 1 Sampatbai Durgaprasad' House to House No. 12 Hamid Khan's House and on Near by Old Kachahari to House No. 13 Mohammad Ali's House to House No. 22 Beby Bee's House and on House No. 23 Salim Kha's House to House No, 29 Rais Kha's House and on House No. 38 Rauf Kha's House to Blank House Near By House No. 41 Yati's House.
Islampura No. 2	1	48	From House No, 1 Rafik Khan's House to House No. 12 Anwar Kha's Hosue and on House No. 16 Pappu Kha's House to Both Side of Inside Islampura No, 2 to House No. 41 Jakir Kha Munshi Kha's House and House No. 42 Laxmanj Balu's House to House No. 48 Fakhru Kha's House.
New Colony	1	39	From House No.1 Ashok Jagannath House Near By Public Dirty Water Nala to All Houses to House No. 39 Bhola Masud Kha's House.

Ward No. 13 Chandra Shekhar Azad Ward

North - Silawat Lane and Mukharjee Road

East - Shrivastavpura, Setho Ka Vas and Mahendra Pratap Road

South - Saradar Patel Raod

West - Todarmal Road

Sardar Patel Road	1	63	From House No. 1 Madan bai Bhagat Seth's Shope to House No. 8 Moinuddin Nana Bhai's House to House No. 41 Kharol Temple and on House No. 52 Jagdish Barbar's House to House No. 56 Ashok Ramchandra's House and on House No. 63 Shafik Kha Abdul Latif Kha's House and on House No. 88 Ismail Kha Beli Kha's House to West Side Line of Sardar Patel Road to House No. 132 Nagar Parishad Water Hut for Gandhi Chowk.
	88	132	
Ramji Pura	1	20	From House No. 1 Laxman Mukut's House to House No. 20 Kana Ji's House.
Janki Pura	1	17	From House No. 1 Sheru Kha Nahar Kha's House to House No. 17 Shankar Deva's House.
Bohra Lane	1	29	From House No. 1 Fakhruddin Bohra's House to House No. 29 Bohra's Commuunity House.
Vaheti Lane	1	23	From House No. 1 Jama Masjid to Both Side of Vaheti Lane and on House No. 23 Ahmad Kha Abdul Rehman Kha's House.
Brahman Lane	1	29	From House No. 1 Bahubal Jain's House to All Houses and on House No. 29 Gopibai's House.
Chandra Shekhar Azad Road	1 47	32 62	From House No. 1 Bhanwar Kapurchand Pitliya's Shope to House No. 32 Mohammad Lala Husain Kha's House and on North Side Line to House No. 47 Ramola Temple to House No. 62 Pachadmal Bheru Temple.

Ward No. 14 Indira Gandhi Ward

North - Chandra Shekhar Azad Road, Vaheti Lane, Sardar Patel Road

East - East Side Line of Sardar Patel Road

South - New Colony, Revenue Land (Agriculture)

West - Kaji Kua

Todarmal Road	1	74	From House No. 1 Jujhar Kana's House to House No. 20 Nandibai Kharol's House and on House No. 30 Gopal Porwal's and Other Side Line House No. 31 Jagdish Ramchandra's House to House No. 42 Mangilal Kharol's House and on Opposite Side Line House No. 43 Pushkarla Panchal's House to House No. 74 Rehmat Husain Allabeli's House.
Todarmal Road Lane No. 1	1	26	From House No. 1 Kishanlal Mangilal's House to Both Side of Todarmal Road Lane No. 1 and on House No. 26 Bagdiram Das Bairagi's House.
Sardar Patel Road Lane No. 1	1	42	From House No. 1 Vardichan Dhula's House to Both Side Line and on House No. 42 Mangu Pema Kharol's House.
Sardar Patel Road	64	87	From House No. 64 Mandawal Masjid to South Side Line House No. 87 Kaluram Dhula Mali's House.
Maliyan Lane	1	16	From House No. 1 Usman Kha Jahir Kha's House to Both Side Line and on House No. 16 Masjid House.

Ward No. 15 Jawahar Ward

North - Khatik Lane and Narayan Road

East - Brahman Lane, Chandra Shekhar Azad Road, Todarmal Road

South - Revenue Land (Agriculture) (Agriculture)

West - Revenue Land (Agriculture) (Agriculture)

Narayan Road	53	66	From House No. 53 Kadir Ahmad's House to House No. 60 Rashid Bhai Kureshi's House and on House No. 61 Dr. Narendra Vyas's House to House No. 65 Jain Medical Store Near by ant Business Sopes.
Azam Kha Patwari Lane	1	7	From House No. 1 Salma Be's House to Both Side Line and on House No. 7 Nasim Bee's House.
Kaji Kua New Colony	1	147	From House No. 1 Shahjad Kha Bhuru Kha's House to House No. 22 Sanjay Kumar's House and on House No. 36 Sewa Sahkari Sanstha's Both Side Line and on House No. 70 Shyamlal's House and on House no. 90 Govt. Primary School and On Kaji Kua's New Colony and on Both Side Line of Main Road's Houses to including House No. 147 Ramesh Chandra's House.
Chandra Shekhar Azad Road	33	46	From North Side Line Chandra Shekhar Azad Road to House No. 33 Purna Shankar's House to House No. 46 Rehmat Husain's House.

By order and in the name of the Governor of Madhya Pradesh,
RAJIV DUBEY, Collector.

कार्यालय कलेक्टर, जिला रतलाम, मध्यप्रदेश

रतलाम, दिनांक 28 जनवरी 2014

क्र 115/जिशाविअ/2014 मध्यप्रदेश शासन, नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग की अधिसूचना क्रमांक 4-520 अठारह -3-04 दिनांक 24. फरवरी 2004 द्वारा प्रदत्त शक्तियों का उपयोग करते हुए मैं राजीव दुबे, कलेक्टर जिला रतलाम, एतद्वारा मध्यप्रदेश, नगर पालिका अधिनियम, 1961 (क्रमांक 37, सन् 1961) की धारा 29 (1) के अधीन नगर परिषद नामली जिला रतलाम के वार्डों का विस्तार नीचे दी गई अनुसूची के अनुसार अवधारित करता हूँ।

--:: अनुसूची ::--

वार्ड क्रं.	वार्ड का नाम	वार्ड क्रं.	वार्ड का नाम
1.	विवेकानंद	8	महारानी लक्ष्मीबाई
2.	डॉ. राजेन्द्र प्रसाद	9	लाल बहादुर शास्त्री
3.	सरदार वल्लभ भाई पटेल	10	नेताजी सुभाषचंद्र बोस
4.	महात्मागांधी	11	इन्दिरा गांधी
5.	शहीद भगतसिंह	12	महाराणा प्रताप
6.	डॉ अम्बेडकर	13	चंद्रशेखर आजाद
7.	महर्षिदयानंद	14	छत्रपति शिवाजी
		15	मौलाना अब्दुल कलाम आजाद

वार्ड क 01 विवेकानंद वार्ड

उत्तर -- नगर परिषद नामली की सीमा के सहारे - सहारे निर्माणाधीन एक्युप्रेशर गार्डन से पंचेड रोड होते हुए पूर्व की ओर अग्रसर होते हुए फोरलेन पार कर मोहनलाल कुमावत के मकान तक । यहा से उत्तर की ओर अग्रसर होते हुए रामनारायण व मोहनलाल ढोली वाली गली के मकानों को छोड़ते हुए हाई सेकेण्डरी स्कूल के पिछे वाली सडक तक । यंहा से पूर्व दिशा की ओर बढ़ते हुए हाईस्कूल की सडक के सहारे - सहारे खंरजा रोड को पार करते हुए बालक छात्रावास की दिवार तक । यहा से पुनः छात्रावास की दिवाल के सहारे होते हुए प्राथमिक स्कूल की दिवाल तथा सडक को सम्मिलित करते हुए नप की 59 न. की दुकान तक ।

पूर्व -- राधेश्याम परिहार की दुकान से नप की 59 न. की दुकान को शामिल करते हुए रतलाम रोड के सहारे - सहारे दक्षिण की ओर अग्रसर होते हुए हाई सेकेण्डरी स्कूल , बजारा कालोनी, शिक्षक कालोनी व आनंद कालोनी को शामिल करते हुए नंद किशोर चौहान के भू - खण्ड तक । यहा से दक्षिण दिशा में रतलाम रोड के सहारे सहारे आगे बढ़ते हुए सैलाना रोड पार कर विद्युत मण्डल कार्यालय, तहसील कार्यालय को सम्मिलित करते हुए रेल्वे कासिंग को पार करते हुए नगर परिषद स्वागत द्वार तक ।

दक्षिण — नगर परिषद के स्वागत द्वारा से पश्चिम की ओर फोरलेन ओवरब्रिज के समीप रोड को कास करते हुए सोनगरा ढाबा तक । यहा पुनः पश्चिम की ओर आगे बढ़ते हुए नगरीय सीमा के समस्त कृषि भूमियो को शामिल करते हुए मदनलाल लाढ की कृषि भूमि तक ।

पश्चिम — मदनलाल लाढ की कृषि भूमि से उत्तर दिशा की ओर अग्रसर होते हुए एक्युप्रेसर गार्डन को सम्मिलित करते हुए नगर परिषद सीमा के पचेंड रोड स्थित स्वागत द्वार तक ।

(इस वार्ड में — तहसील कार्यालय, विद्युत मण्डल कार्यालय, एक्युप्रेसन गार्डन, शिक्षक कालोनी, विद्युत मण्डल की कालोनी, बंजारा कालोनी, शासकीय विद्यालय व सोनगरा ढाबा आदि सम्मिलित है ।)

वार्ड क 02 डॉ राजेन्द्र प्रसाद वार्ड

उत्तर — चंवरा मंदिर से पूर्व दिशा की ओर कालु सोनावा के मकान तक यहां से खंरजा रोड पार करते हुए रमेश पेवाराम के मकान के सहारे — सहारे बढ़ते हुए मदन चर्मकार के मकान से नगर परिषद की दुकानो को शामिल करते हुए राम मन्दिर (रविदास समाज) तक ।

पूर्व — राम मन्दिर (रविदास समाज) से युनियन बैंक के पिछे वाले हिस्से को शामिल करते हुए पिरूलाल मालवीय के मकान तक ।

दक्षिण — पिरू मालवीय के मकान से सुरेन्द्र भगवानलाल की कृषि भूमि को शामिल करते हुए मोहन ढोली के मकान से बदरी धारवा के मकान तक । यहां से राम नारायण वाली गली व अन्य कालोनीवासियो को शामिल करते हुए मोहन नेता जी के मकान तक ।

पश्चिम — मोहन नेता जी के मकान से कालुखां की कृषि भूमि से उत्तरी क्षेत्र की ओर कृषि भूमि को शामिल करते शितलामाता मन्दिर तक यहां से सेवा सहकारी संस्था को शामिल करते हुए नागु धुराजी के मकान तक यहा से मोतीलाल भदवासा के मकान को शामिल करते हुए भगवतीलाल गेहलोत के मकान से चंवरा मन्दिर तक ।

(इस वार्ड में — राममन्दिर, सब्जी मंडी मार्केट, हरिजन बस्ती व चंवरा मन्दिर आदि सम्मिलित है ।)

वार्ड क 03 सरदार वल्लभ भाई पटेल वार्ड

उत्तर — पूर्व दिशा की ओर गोपालसिंह के मकान से रतनलाल पटेल के मकान को सम्मिलित करते हुए हरिकिशन पटेल की दुकान तक ।

पूर्व — होलीचौक हरिकिशन की दुकान से दक्षिण की ओर बदरी भदवासा के मकान से सुखीबाई के मकान तक ।

दक्षिण — सुखीबाई के मकान से शंकर शंभु के मकान को शामिल करते हुए आत्माराम परमार के मकान तक ।

पश्चिम — मोहन भदवासा के मकान से आत्माराम परमार के मकान को शामिल करते हुए भेरूलाल मकवाना के मकान के साथ साथ गोपाल सिंह के मकान तक ।

(इस वार्ड में — डामरीकरण रोड के दोनो तरफ के मकान, हनुमान गली, शितलामाता ओटला , नगर परिषद का नलकूप एवं रतनलाल लखेश वाली गली आदि सम्मिलित है ।)

वार्ड क 04 महात्मा गांधी वार्ड

- उत्तर — शिव मन्दिर पल्दुना रोड से फोरलेन कास करते हुए अंबालाल गुजरिया के मकान को शामिल करते हुए पीरूलाल धरवा के मकान व भागीरथ हेमावत के मकान से सत्यनारायण मन्दिर तक ।
- पूर्व — सत्यनारायण मन्दिर से अंबालाल हेमावत के मकान को शामिल करते हुए राजपुत गली तक । यहा से पल्दुना रोड पार करते हुए अंबा शकर के मकान को शामिल करते हुए मोरी कुई खेडापति हनुमान मन्दिर के सहारे सहारे अधेरिया कुआ होते हुए दिलीप पांचाल की फैक्ट्री को शामिल करते हुए सैलाना रोड शातिलाल मालवीय की कृषि भूमि तक ।
- दक्षिण — सैलाना रोड शातिलाल मालवीय की कृषि भूमि से पश्चिम दिशा की ओर फोरलेन कास करते हुए अशोक मंत्री के ढाबे को शामिल करते हुए राधा स्वामी आश्रम के सहारे सहारे नगर परिषद के स्वागत द्वार तक ।
- पश्चिम — नगर परिषद के स्वागत द्वार से किलकारी गार्डन, सुशील सेठ की कृषि भूमि को शामिल करते हुए जैव विविधता पार्क, कोचा तालाब के सहारे सहारे सोनगरा ढाबा शामिल करते हुए शिव मन्दिर तक ।
- (इस वार्ड में — हनुमान मन्दिर, शिवमन्दिर, सोनगराढाबा, राजपुत गली, पिपली चौक, विश्वकला उद्योग, विश्वकर्मा उद्योग सगस बावजी आदि सम्मिलित है ।)

वार्ड क 05 शहीद भगतसिंह वार्ड

- उत्तर — फोरलेन पर महिला स्नानगृह से रामा गायरी के मकान को शामिल करते हुए से दिपक जोशी के मकान से चारभुजा मन्दिर को सम्मिलित करते हुए श्याम धारवा के मकान तक । यंहा से चारभुजा मन्दिर रोड को पार करते हुए मोहन भगत के मकान तक यंहा से शातीलाल मालवीय के मकान तक ।
- पूर्व — शातिलाल मालवीय के मकान से चक्की गली के मकानो को शामिल करते हुए होलीचौक पर बाबुखा के मकान तक ।
- दक्षिण — बाबुखा के मकान से पश्चिम की ओर बोहरा जी की दुकान को शामिल करते हुए नेताजी के मकान के सहारे सहारे शेखर की दुकान को शामिल करते हुए भदवासा गली को पार करते हुए मदनलाल टेलर की दुकान तक ।
- पश्चिम — मदनलाल टेलर की दुकान से उत्तर की ओर कालुराम नाई के मकान को शामिल करते हुए गोरधन टेलर के मकान के सहारे सहारे छोगालाल माकडी के मकान तक यहा से खुली भूमि को शामिल करते हुए महिला स्नानगृह तक ।
- (इस वार्ड में — महिला स्नानगृह, चक्की गली, भदवासा गली, सत्यनारायण मन्दिरगली व चारभुजा मन्दिर आदि सम्मिलित है ।)

वार्ड क 06 डॉ अम्बेडकर वार्ड

- उत्तर — देवरा मन्दिर से सुलभ काम्प्लेक्स को शामिल करते हुए गोविन्द जी के मकान तक ।
- पूर्व — गोविन्द के मकान से दक्षिण दिशा की ओर अग्रसर होते हुए गोपाल सिंह के मकान से शकुन्तला के पैलेस को शामिल करते हुए नागरवास टयुबवेल से गढ के पिछे की ओर प्रभुबाई राठोड के मकान तक । यंहा से बलवंतसिंह के मकान को शामिल करते हुए घनश्याम धारवा के मकान तक ।

दक्षिण — घनश्याम धारवा के मकान से गोविन्द चौकीदार के मकान तक ।

पश्चिम — फोरलेन पर तेजराम की कृषि भूमि को शामिल करते हुए उत्तर की ओर कृषि भूमि के सहारे सहारे नाले को पार करते हुए देवरा मन्दिर तक ।

(इस वार्ड में — देव नारायण मन्दिर, तेजाजी मन्दिर, शितलामाता ओटला, पैलेस पर आशापुरा माताजी आदि सम्मिलित है ।)

वार्ड क 07 महर्षि दयानंद वार्ड

उत्तर — दिलीप सिंह के मकान से पूर्व की ओर ध्यानपाल सिंह के मकान तक ।

पूर्व — ध्यानपालसिंह के मकान से दक्षिण की ओर सुरेन्द्रसिंह सोनगरा के मकान तक तथा पैलेस रोड को शामिल करते हुए दुध डेयरी के कोने तक यहा से द्वारकाधीश मन्दिर के कोना तथा द्वारकाधीश मन्दिर को शामिल करते हुए रमेश भगवान के मकान से अशोक ठक्कर के मकान तक ।

दक्षिण — अशोक ठक्कर के मकान से शंभुलाल तेली के मकान तक तथा गुलाबचाचा वाली गली को शामिल करते हुए दिलीप सोनावा के मकान तक ।

पश्चिम — गोपाल सोनावा के मकान से चारभुजा मन्दिर सड़क के सहारे सहारे बदरी धारवा के मकान को शामिल करते हुए लोकेन्द्रसिंह सोनगरा के मकान से उत्तर की ओर पैलेस रोड कास करते हुए रामपालसिंह के मकान से दिलीपसिंह के मकान तक । यंहा से सोनगरा हवेली, लख्खीमाता मन्दिर को शामिल करते हुए मुन्ना टेलर के मकान तक ।

(इस वार्ड में — दुध डेयरी, सोनगरा हवेली, द्वारकाधीश मन्दिर व आगनवाडी केन्द्र सम्मिलित है ।)

वार्ड क 08 महारानी लक्ष्मीबाई वार्ड

उत्तर — बाबुलाल के मकान से पूर्व की ओर दिनेश जाट के मकान को शामिल करते हुए मुकेश जाट के मकान के साथ जाट गली को पार करते हुए रामदेव मन्दिर की गली तक । यंहा से मोहनलाल वाघेला की गली को शामिल करते हुए मांगीलाल दडिग के मकान के सहारे सहारे गली को पार करते हुए भेरूलाल दडिग के मकान तक ।

पूर्व — भेरूलाल दडिग के मकान से पुराना रामदेव मन्दिर को शामिल करते हुए बहादुरसिंह सोनगरा के मकान तक ।

दक्षिण — बहादुरसिंह सोनगरा के मकान से पैलेस रोड को शामिल करते हुए मदनसिंह, पिपलीचौक वाली गली तथा शम्भुसिंह सोनगरा के मकान से माली के मकान तक ।

पश्चिम — माली के मकान से उत्तर दिशा की ओर अग्रसर होते हुए गिरधारी जाट, प्रहलाद जाट के मकान से बाबुलाल लाढ के मकान तक ।

(इस वार्ड में — नया व पुराना रामदेव मन्दिर, जगदीश टेलर, पिपलीचौकव जाट मोहल्ला आदि सम्मिलित है ।)

वार्ड क 09 लाल बहादुर शास्त्री वार्ड

- उत्तर — मण्डी सीमा से खदान को शामिल करते हुए पूर्व दिशा की ओर जावरा रोड फोरलेन तक ।
- पूर्व — फोरलेन के सहारे सहारे रतलाम की ओर कोठी को शामिल करते हुए नगर परिषद स्वागत द्वार से कारूलाल के मकान तक ।
- दक्षिण — कारूलाल के मकान से पश्चिम दिशा की ओर अम्बाराम के मकान तक ।
- पश्चिम — अम्बाराम के मकान से रास्ते को शामिल कर नाले को पार करते हुए कृषि भूमि के सहारे सहारे पटटेधारीयो के प्लाट को शामिल करते हुए मंडी गेट तक ।
- (इस वार्ड में — कृषि उपज मंडी, कोठी, गोकुल होटल, अयोध्या बस्ती, खदान आदि सम्मिलित है ।)

वार्ड क 10 नेताजी सुभाषचंद बोस वार्ड

- उत्तर — मुन्नालाल जाट के मकान से पूर्व की ओर तेजसिंह मकान को शामिल करते हुए तरुण चौपडा के मकान तक ।
- पूर्व — तरुण चौपडा के मकान से दक्षिण की ओर भिस्ती ग्वाडी को कास करते हुए मदनलाल चौहान के मकान को शामिल करते हुए बाबुलाल तेली की चाय होटल तथा उपासरा से ढोली वाली गली के कोने तक ।
- दक्षिण — ढोली वाली गली मदनलाल कर्णधार के मकान से सुरेन्द्रसिंह पुरोहित के मकान तक ।
- पश्चिम — सुरेन्द्रसिंह पुरोहित के मकान से सदर बाजार की गली को शामिल करते हुए ओमप्रकाश नागकर के मकान के सहारे सहारे तेजसिंह के मकान तक भिस्ती ग्वाडी की गली को शामिल करते हुए भुपेन्द्रसिंह मर्साब के मकान से मुन्ना जाट के मकान तक ।
- (इस वार्ड में — जैन उपासरा, सहारकी समिति, भिस्ती ग्वाडी, तेजपाल बजाज शोरूम आदि सम्मिलित है ।)

वार्ड क 11 इन्दिरा गांधी वार्ड

- उत्तर — जावरा रोड फोरलेन से पूर्व की ओर नगर परिषद ट्रेचिग ग्राउण्ड तक ।
- पूर्व — नगर परिषद ट्रेचिग ग्राउण्ड से समस्त कृषि भूमि तथा रेल्वे कासिग के सहारे सहारे रेल्वे फाटक सेमलिया रोड तक ।
- दक्षिण — रेल्वे फाट से मोहनलाल राठोर के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम दिशा की ओर महिला स्नानगृह से कारूलाल संत की दुकान तक ।
- पश्चिम — कारूलाल संत की दुकान से उत्तर की ओर अग्रसर होते हुए लेनवाली गली, पानी की टंकी, हनुमान मन्दिर, सुलभ काम्प्लेक्स, अन्य कृषि भूमि, आदर्शवेली स्कूल के साथ पेट्रोल पंप के सहारे सहारे ट्रेचिग ग्राउण्ड तक ।
- (पेट्रोल पंप, ट्रेचिग ग्राउण्ड, आदर्शवेली स्कूल, पानी की टंकी, कोयला गोदाम व महिला स्नानगृह आदि सम्मिलित है ।)

वार्ड क 12 महाराणा प्रताप वार्ड

- उत्तर - मांगीलाल व्यापारी की दुकान से पूर्व की ओर मस्जिद को शामिल करते हुए रेल्वे फाटक तक ।
- पूर्व - रेल्वे फाटक से हिरालाल डायमंड की कृषि भूमि को शामिल करते हुए दक्षिण की ओर राठोर धर्मशाला तक । यहां से बागवाला कुआ को शामिल करते हुए एकता कालोनी के साथ साथ बदरीलाल तालोदिया के मकान तक ।
- दक्षिण - बदरीलाल तलोदिया के मकान से आरामशीन व दशरथलाल भरावा के मकान को शामिल करते हुए लक्ष्मी जनरल स्टोर तक ।
- पश्चिम - लक्ष्मी जनरल स्टोर से जोगीलाल मासाब के मकानो को शामिल करते हुए मांगीलाल व्यापारी की दुकान तक ।

(इस वार्ड में - मस्जिद, बागवाला कुआ, एकता कालोनी, राठोर धर्मशाला आदि सम्मिलित है ।)

वार्ड क 13 चंद्रशेखर वार्ड

- उत्तर - समीरमल के मकान से सलीम खा के मकान तक ।
- पूर्व - सलीम खा के मकान से पुराने पुलिस थाना शितलामाता मन्दिर को शामिल करते हुए बाबुलाल परिहार के मकान तक । यहां से बोहरा जी की दुकान तक ।
- दक्षिण - बोहरा जी के मकान से पश्चिम दिशा की ओर अमृतलाल जायसवाल को शामिल करते हुए सिद्धीकी चाचा के मकान से उत्तर की ओर भेरूसिंह के मकान तक यहां से पश्चिम की ओर मुडते हुए पेपांकुवर के मकान तक ।
- पश्चिम - पेपांकुवर के मकान से गणेश धारवा के मकान को शामिल करते हुए मांगीलाल सुतार के मकान तक ।

(इस वार्ड में - जायसवाल मोहल्ला, नगर परिषद की दुकाने, होलीचौक का पूर्वी हिस्सा आदि सम्मिलित है)

वार्ड क 14 शिवाजी वार्ड

- उत्तर - नंदाजी के मकान से पौराणिक वाली गली व शिवशक्ति कालोनी को शामिल करते हुए मोहनलाल सफाईकर्मी के मकान तक ।
- पूर्व - मोहनलाल सफाईकर्मी के मकान तक तथा नगर परिषद सीमा क्षेत्र की कृषि भूमि को शामिल करते हुए दक्षिण दिशा की ओर रेल्वे स्टेशन तक ।
- दक्षिण - रेल्वे स्टेशन से गाडोलिया के मकानो को शामिल करते हुए निर्माणाधीन मांगलीक भवन के सहारे सहारे कलोरी मार्ग तक ।

पश्चिम — कलोरी मार्ग कास करते हुए वजेराम दडिग के मकान से मौलाना सा. के मकान को शामिल करते हुए गिरवरसिंह के मकान तक ।

(इस वार्ड में — रेल्वे स्टेशन, मेहंदीकुई बालाजी, शिवशक्ति कालोनी, मंगलदास महाराज की कुटिया मनोहर पेंटर वाली गली आदि सम्मिलित है ।

वार्ड क्र 15 मौलाना आजाद वार्ड

उत्तर — अम्बेडकर तिराहा नगर परिषद की दुकाने ।

पूर्व — अम्बेडकर तिराहा से पोस्ट आफिस को शामिल करते हुए प्रकाश बैरागी के मकान से गिरवरसिंह के मकान तक ।

दक्षिण — गिरवरसिंह के मकान से पिछे की ओर कालोनी से लगती हुई कृषि भूमि को शामिल करते हुए रेल्वे फाटक को शामिल करते हुए दरगाह तक ।

पश्चिम — दरगाह से उत्तर की ओर सज्जनसिंह की वेल्लिग दुकान से दादावाडी की कालोनी के साथ साथ बैंक ऑफ इण्डिया, सरस्वती ज्ञान मन्दिर के साथ पुलिस थाना, सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र, नगर परिषद होते हुए अम्बेडकर तिराहे तक ।

(इस वार्ड में — बैंक ऑफ इण्डिया, सरस्वती ज्ञान मन्दिर के साथ पुलिस थाना, सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र, नगर परिषद आदि सम्मिलित है ।)

मध्यप्रदेश के राज्यपाल के नाम से तथा आदेशानुसार,
राजीव दुबे, कलेक्टर.

रतलाम, दिनांक 28 जनवरी 2014

क्र. 115-परिसीमन-रतलाम.—भारत के संविधान के अनुच्छेद 348 के खण्ड (3) के अनुसरण में इस विभाग की अधिसूचना क्र. 115-परिसीमन-रतलाम-2014, दिनांक 28 जनवरी 2014 का अंग्रेजी अनुवाद राज्यपाल के प्राधिकार से एतद्द्वारा प्रकाशित किया जाता है.

मध्यप्रदेश के राज्यपाल के नाम से तथा आदेशानुसार,
राजीव दुबे, कलेक्टर.

OFFICE OF THE COLLECTOR, DISTRICT RATLAM, M. P.

Ratlam, the 28th January, 2014

No. 115 /DUDA/2014 In exercise of the power conferred by the Notification No. 4-520 XVIII- 3-04, Dated 24 th February 2004 of of Urban Administration & Development Department of Government of Madhya Pradesh. I, Rajiv Dubey Collector, Distt. Ratlam, Madhya Pradesh Under Section 29 (1) of Madhya Pradesh Municipalities Act, 1961 (No. 37 of 1961) hereby determine the extent of wards of Municipal Council Namli as par Schedule below :-

SCHEDULE

Word No.	Name of Ward	Word No.	Name of Ward
No. 1 -	Vivekanand	No 8 -	Maharani Laxmi bai
No. 2 -	Dr. Rajendra Prasad	No 9 -	Lal bahadur Shastri
No. 3-	Sardar Vallabhbbhai Patel	No 10 -	Netaji Subhaschandra Bose
No. 4 -	Mahatma Gandhi	No 11 -	Indira Gandhi
No. 5 -	Shahid bhagat Singh	No 12 -	Maharana Pratap
No. 6 -	Dr. Ambedkar	No 13 -	Chandrashekhar Azad
No. 7 -	Maharshi Dayanand	No 14 -	Chatrapati Shivaji
		No 15 -	Maulana Abul kalam Azad

Ward No. – 01 Vivekanand Word

North :- By the side of the boundary of Nagar Parishad Namli and by the side of Under construction Acu-Pressure crossing the Panched Road and moving towards the eastern side and crossing the four lane till Mohanlal Kumawat's house from here moving towards North and leaving the houses of Ram Narayan and Mohanlal Dholi's houses till the back road of higher secondary school from here moving towards Eastern side and by the side of high school road crossing the Kharanja road till the wall of Boys Hostel from here again by the wall of hostel including the wall of Primary School and road till the shop No. 59 of Nagar Parishad.

East:- From the shop of Radheshyam Parihar including the shop no. 59 of Nagar Parishad by the side of Ratlam Road moving towards South and including Higher Secondary Schoolm Banjara Coloney, Shikshak Coloney and Anand Coloney till the plot of Nand Kishaor Chauhan. From here in south direction by the side of Ratlam Road and crossing Sailana road including MPEB office, Tehsil Office and crossing the Railway crossing till welcome gate of Nagar Parishad.

South :- From the welcome gate of Nagar Parishad to west and crossing the near road of four lane over bridge till Songara Dhaba from here again moving towards west including the irrigation field of the boundry wall of the town till irrigation field of Madanlal Lad.

West:- From the irrigation field of Madanlal Lad to North direction including Acu-Pressure till the boundary of Nagar Parishad till the welcome gate situated at Panched road.

(Enclided in this ward- Tehsil office MPEB office Acu-Pressure garden, Shikshak Coloney, MPEB Coloney, Banjara Coloney, Government School and Songara Dhaba etc.)

Ward – 02 Dr. Rajendra Prasad Ward

North:- From Chavra Mandir to East direction till the house of Kalu Sonawa from here crossing Kharanja road and by the side of the house of Ramesh Pewaram and from the house of Madan Charmkar including the shops of Nagar Parishad till Ram Mandir (Ravidas Samaj).

East:- From Ram Mandir (Ravidas Samaj) including the back portion of union bank till the house of Pirulal Malviya.

South:- From the house of Pirulal Malviya including the irrigation field of Surendra Bhagwanlal from Mohan Dholi's house till Badri Dharva's house. From here Ram Narayan's Gali and including other colony residents till the house of Mohanlal Neta.

West:- From the house of Mohan Neta to the irrigation land of Kalu Kha till Northern Area and including the farming land till Shitalamaa Mandir from here including the co-operative society till the house of Nagu Dhuraji from here including the house of Motilal Bhadwasa and Bhagwatilal Gehlot's house till Chawra Mandir.

(Including in this ward Ram Mandir, Sabji Mandi Market, Harijan Basti and Chawra Mandir etc.)

Ward – 03 Sardar Vallabh Bai Patel Ward

North :- Towards East direction from the house of Gopal Singh to Harikishan Patel's shop including the house of Ratanlal Patel.

East:- Holichowk fromt he shop of Harikishan to South and from the house of Badri Bhadwasa till the house of Sukhi bai.

South:- From the house of Sukhibai till the house of Atmaram Parmar including the house of Shanker Shambhu.

West:- From the house of Mohan Bhadwasa till the house of Gopal singh including the house of Atmaram Parmar and by the side of the house of Bherulal Makwana.

(Included in this ward- Houses of the either side of the road, Hanuman Gali, Sitlamata Ootlam Hand Pump of Nagar Parishad and the gali of Ratanlal Lakhera etc.)

Ward – 04 Mahatma Gandhi Ward

North :- From Shiv Mandir Palduna road to Satyanarayan Mandir, Crossing fourlane including the house of Ambalal Gujariya and from the house of Peerulal Dharva and Bhagirath Hemavat till Satyanarayan Mandir.

East:- From Stayanarayan Mandir till Rajput Gali including the house of Ambalal Hemavat from here crossing the Palduna road, including the house of Amba Shanker and by the side of Mori Kui Khedapati Hanuman Mandir and crossing the Adheria Kua, including the factory of Dilip Panchal till Sailana road, irrigation field of Shatilal Malviya.

South:- Sailana Road farming land of Shatilal Malviya towards west direction and crossing the four lane and including the Dhaba of Ashok Mantri, by the side of Radha Swami Ashram till the welcome gate of Nagar Parishad.

West:- From the welcome gate of Nagar Parishad including the Kilkari Garden, farming land of Sushil Seth and by the side of Jeav Vividhta Park and Kocha Talab including Songara Dhaba till Shiv Mandir.

(Included in this ward- Hanuman mandir, Shiv Mandir, Songara Dhaba, Rajput Gali, Pipli Chowk, Vishwakarma Udyog, Sagar Bavji etc.)

Ward – 05 Shahid Bhagat Singh Ward

North :- On four lane from women bathroom till the house of Shyam Dharva including the shouse of Rama Gayari from the house of Deepak Joshi including the Charbhuj Mandir till the house of Shyam Dharva from here crossing the Charbhuj Mandir road till the house of Mohan Bhagat from here till the house of Shantilal Malviya.

East:- From the house of Shantilal Malviya including the houses of Chakki gali till the house of Babu Khan at Holi-Chowk.

South:- From the house of Babu Khan towards west including the shop of Bohraji and by the side of house of Netaji including the shop of Shekhar and crossing the Bhadwas a gali till the house of Madanlal Tailor.

West:- From the house of Madanlal Tailor towards North including the house of Kaluram Nai and by the side of the hosue of Chogalal Makdi from here till women bathroom including the open field.

(Included in this ward- Women bathroom, Chakki gali, Bhadwasa gali, Satyanarayan Mandir gali and Charbhuj Mandir etc.)

Ward – 06 Dr. Ambedkar Ward

North :- From Devra Mandir till the house of Govind ji including the Sulabb Complex.

East:- From the house of Govind in the south direction including the houses of Gopal singh and Shakuntala Palace from Nagarvas tubewell towards the back side of palace till the house of Prabhu Bai Rathod. Including the house of Balwant singh till the house of Ghanshyam Dharva.

South:- From the house of Ghanshyam Dharva till the house of Govind Chowkidar.

West:- Including the farming land of Tejram on four lane towards north and by the side of farming land crossing the drain till Dewra Mandir.

(Included in this ward- Dev Narayan Mandir, Tejaji Mandir, Shitlamata Ootlam Ashapura mataji on palace etc.)

Ward – 07 Maharshi Dayanand Ward

North :- From the house of Dilip Singh towards east and till the house of Dhyanpal Singh.

East:- From the house of Dhyanpal Singh towards south till the house of Surendrasingh Songara and including palace road till the corner of milk dairy and from here including the corner of Dwarkadisha Mandir and Dwarkiadish Mandir from the house of Ramesh Bhagwan till the house of Ramesh Thakkar.

South:-From the house of Ashok Thakkar till Shambhulal Teli's house and including the gali of Gulab Chacha till the house of Dilip Sonawa.

West:- From the house of Gopal Sonawa by the side of Charbhuj Mandir road including the house of Badri Dharva towards the Nothr of the house of Lokendra Singh Songara and crossing the palace road from the house of Ramplasingh till the house of Dilip Singh. From here including Songara Haveli Lakki Mata Mandir till the house of Munna Tailor..

(Included in this ward- Milk Dairy, Songara Haveli, Dwarkadish Mandir and Aanganwadi Centre etc.)

Ward – 08 Maharani Laxmi Bai Ward

North :- From the house of Babulal towards east including the house of Dinesh Jat and by the side of the house of Mukesh Jat and Crossing the Jat gali till Randev mandir gali from here including the gali of Mohanlal Waghela and by the side of the house of Mangilal Dading crossing the gali till the house of Bherulal Dading.

East:- From the house of Bherulal Dading including the old Ramdev mandir till the houe of Bhahadur sing Songara.

South:-From the house of Bahadur singh Songara including the palace road, Madan singh gali of Pipli Chowk and from the house of Shambhu Singh till the house of Mali.

West:- From the house of Mali towards north direction from the house of Girdhari Jat, Prahlad Jat till Babulal Lad's house.

(Included in this ward- Old and New Ramdev Mandir, Jagdish Tailor, Pipli Chowk and Jat Mohalla etc.)

Ward – 09 LaL Bahadur Shastri Ward

North :- From the boundary of Mandi including the mine towards the East direction till Jaora road fourlane.

East :- By the side of fourlane towards Ratlam including Kothi from the welcome gate of Nagar Parishad till the house of Karulal.

South :- From the house of Karulal towards western direction till the house of Ambaram.

West :- From the house of Ambaram including the road, crossing the Nullah and by the side of plots of Pattedhari till mandigate.

(Included in this ward – Krishi Upaj Mandi, Kothi, Gokul Hotel, Ayodhya Basti, Mine etc.)

Ward – 10 Netaji Subhash Chandra Bose Ward

North :- From the house of Munnalal Jat towards east including the house of Tejsingh till the house of Tarun Chopra.

East:- From the house of Tarun Chopra towards the South crossing the Bhishti Gwadi including the house of Madanlal Chauhan till the tea hotel of Babulal Teli and from Upasara till the Dholi wali gali.

South:- From Dholi wali gali house of Madanlal Karndhar till the house of Surendra singh Purohit.

West:- From the house of Surendra singh Purohit including the gali of Sadar Bazar and by the sidew of Omprakash Nagkar's house till the house of Tejsingh including the gali of Bhishti Gwadi from the house of Bhupendra singh Mat sahab till the house of Munna Jat.

(Included in this ward- Jain Upasara, Sahakari Samiti, Bhishti Gwadi, Tejpal Bajaj Showroom etc.)

Ward – 11 Indira Gandhi Ward

North :- From Jaora Road toward East till Teaching ground of Nagar Parishad.

East:- From Nagar Parishad Traching ground including all farming land and by the side of Railway crossing till Railway gate Semliya Road.

South:- From railway gate including the house of Mohanlal Rathore towards western direction from women bathroom till Karulal Sant's shop.

West:- From Karulal's shop towards North by the side of lane wali gali, water tank, Hanuman Mandir, Sulabh Complex, other farming land, by the side of Adarshvalley and petrol pump till treaching ground.

(Included in this ward- Petrol Pump, Treaching ground, Adarsh Valley School, Water Tank, Coal Godown and women bathroom etc.)

Ward – 12 Maharana Pratap Ward

North :- From the house of Mangilal businessman towards East including Masjid till railway gate.

East:- From railway gate including the farming land of Hiral Diamond towards south till Rathore Dharamshala from here including the Baghwala Kua by the side of Ekta coloney till the house of Badrilal Talodiya.

South:- From the house of Badrilal Talodia including the Arah Machine and house of Dashrath Bharava till Laxmi General Store.

West:- From Laxmi general store including the house of Jogilal Matsahab till the shop of Mangilal Businessman.

(Included in this ward- Masjid, Baghwal Kua, Ekta coloney, Rathore Dharamshal etc.)

Ward – 13 Chandra Shikar Azad Ward

North :- From the house of Samirmal till Salim Khan's house.

East:- From the house of Salim khan including old Police station, Shitlamata Mandir till the house of Babulal Parihar from here till the shop of Bohraji..

South:- From the house of Bohraji towards west including the house of Amrit Jaiswal towards the warth of Siddiq ChaCha till the house of Bherusingh from there turning towards west till the house of Pepa Kunwar.

West:- From the house of Pepa Kunwawr including the house of Ganesh Dharva till the house of Mangilal Sutar.

(Included in this ward- Jaiswal Mohalla, Shops of Nagar Parishad, Eastern side of Holi chowk etc.)

Ward – 14 Shivaji Ward

North :- From the house of Nandaji Including Poranik wali gali and shiv Shakti Coloney till the house of Mohanlal Safai Karmi.

East:- Including the house of Mohanlal Safai Karmi and farming land of Nagar Parishad towards south direction till railway station.

South:- From Railway station including the house of Gadolia's by the side of under construction Manglik Bhawan till Kalori Road.

West:- Crossing Kalori Road from the house of Vajeram Dading including the house of Maulana Sahab till the house of Girwar Singh.

(Included in this ward- Railway station, Mehendi Kui Balaji, Shiv Shakti Nagar Coloeny, Kutia of Mangaldas Maharaj, gali of Manohar Painter etc.)

Ward – 15 Molana Azad Ward

North :- Amedkar Tiraha shops of nagar Parishad.

East:- From Ambedkar Tiraha including post office from the house of Prakash Bairagi till the house of Girwar Singh.

South:- AT the Bck side of the house of Girwar Singh including the farming land near the coloney including railway gate till Dargah..

West:- Towards North of Dargah from the welding shop of Sajjan Singh and by the side of coloney of Dadawadi, by the side of bank of India, Saraswati Gyan Mandir, Police Thana, Samudayik Swasth Kendra, along Nagar Parishad till Ambedkar Tiraha.

(Included in this ward- Bank of India, Saraswati Gyan Mandir, Polic Thana, Samudayik Swasthya Kendra, Nagar Parishad etc.)

By order and in the name of the Governor of Madhya Pradesh,
RAJIV DUBEY, Collector.